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Cuvânt înainte 

 
„Şcoala cea mai bună e aceea în care înveţi, 

 înainte de toate, a învăţa” 

Nicolae Iorga 

 
Şcoala înseamnă trei lucruri deodată: o casă care 

deschide frenetic porţile cunoaşterii, o carte care odată 
descifrată rămâne veşnic, străpungând tărâmurile eternităţii şi 
un dascăl receptiv la întrebările dilematice ale generaţiilor pe 
care le educă. 

Şcoala este leagănul iniţierii în tainele cunoaşterii: muncă 
şi dăruire, pasiune şi abnegaţie, educaţie şi cultură, bucurie şi 
nostalgie, aduceri-aminte. 

Pe tot parcursul fiinţării sale, omul derulează o intensă 
activitate de învăţare şi creaţie. Dar numai educaţia, cultura, 
credinţa, ţinuta morală şi etică îl calăuzesc în abisurile acestei 
lumi. Odinioară şcoala şi biserica erau îngemănate, dascălul şi 
preotul fiind amfitrionii maselor, ei cultivau slovele de foc ale 
ştiinţei. Cu toate greutăţile inerente acelor timpuri, dascălul a 
luminat calea strămoşilor şi moşilor noştri, transmiţându-ne 
mai departe tradiţiile, poveştile şi vorbele sfinte care au 
farmecul „dureros de dulce” al acelor vremi. 

Menirea tinerelor generaţii este de a desfăşura o intensă 
activitate de învăţare şi creaţie. Totul se rezumă la „a învăţa 
cum să învăţăm” în mod eficient, inteligent şi creativ din trecut 
şi din prezent. 

Şcoala a evoluat, explozia de informaţii a generat şi 
transformarea intensă a învăţământului clasic, rigid într-unul 
modern, creativ şi inteligent, bazat pe participare şi colaborare, 
în care profesorul conlucrează: totul se află acum sub incidenţa 
calculatorului. 

Remarcăm faptul că învăţarea înseamnă atitudine, atât 
faţă de cunoaştere, cât şi faţă de viaţă, care a pus şi pune 
accentul pe iniţiativa omului. 
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Tocmai de aceea autorii ne oferă o carte despre Şcoala 
Generală din Sângeorgiu de Mureş - o veritabilă monografie. 
Prin munca intensă pe care au depus-o în arhive şi biblioteci 
sparg tiparele timpului şi aduc la lumină numele şi figurile unor 
directori, profesori, dascăli care s-au impus prin cinste, muncă 
şi abnegaţie şi au contribuit la educarea şi instruirea 
generaţiilor de elevi care au trecut pragurile acestor şcoli din 
Sângeorgiu de Mureş. 

Valoarea monografiei este accentuată şi de ilustraţia 
bogată şi inedită, constituind o preţioasă sursă de informaţie. 

Auzindu-l depănând amintiri despre şcoală pe publicistul 
Ilarie Gh. Opriş, acest fiu al comunei, credem că e vorba despre 
nostalgie, dar înainte de toate editarea acestei cărţi se dovedeşte 
a fi un act de veritabilă cultură şi dragoste faţă de plaiurile 
natale.  

Această carte nu putea fi realizată fără aportul nemijlocit 
al profesorului Nagy Csaba Sándor - directorul şcolii, care din 
primul moment, a îmbrăţişat ideea realizării acestei monografii, 
sprijinind cu documentele existente în arhiva şcolii, precum şi 
fără ajutorul generos al angajaţilor şcolii, care au selectat 
materialele. 

O contribuţie deosebită a avut-o profesorul de istorie 
Emilia Opriş, care, de la numirea ei la actuala şcoala s-a 
preocupat în orele de istorie şi în cadrul cercului de istorie şi 
arheologie locală, de descoperirea şi valorificarea de mărturii 
istorice despre comună şi şcoală, realizând prima carte 
monografică despre şcoală şi comună: „Cronica ilustrată” 
apărută în anul 1995. 

Lucrarea de faţă coincide cu atestarea documentară a 
şcolii sângeorzene de 225 de ani, din anul 1778, precum şi a 75 
de ani de la construirea în anul 1928 a actualei şcoli.  

Cartea „Sângeorgiu de Mureş-Şcoala între anii 
1778-2003, însemnări” este un documentar care poate sta la 
baza unor lucrări despre şcoală, cadrele didactice şi elevii care 
au absolvit-o. 

prof. Laura BAIA 
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„Întreaga viaţă este o şcoală.” 

(J.A. Comenius, pedagog ceh din sec. al XVII-lea, 

întemeietorul pedagogiei moderne) 
 

Dragă cititorule, 

 
Această carte reprezintă rodul unei munci migăloase, 

desfăşurate cu meticulozitate, perseverenţă şi acribie, o carte 
câtuşi de puţin senzaţională, într-o vreme în care acesta se 
caută atât de mult, cu orice preţ şi în orice lucru. 

Este o filă de istorie şi în acelaşi timp un crâmpei de viaţă 
şcolară, parte din viaţa unei comunităţi rurale; un crâmpei de 
viaţă ce ni se relevă treptat, pe măsură ce parcurgem cartea şi 
mai ales după ce vom încerca să pătrundem cu ochii minţii 
dincolo de cifrele cuprinse în statistici şi care, de ce nu, poartă 
în ele poezia, farmecul, dar mai ales tumultul unor vremi de 
grele încercări şi cumpănă pentru neamul românesc din 
Transilvania. 

Bine structurată, folosind criteriul cronologic, cartea de 
faţă valorifică în mod judicios o bogată bibliografie, deopotrivă 
documente româneşti şi maghiare, dându-ne o imagine clară, 
coerentă şi cursivă a învăţământului dintr-un sat transilvan, din 
perspectiva a mai mult de două secole de istorie. 

Folosind metoda comparaţiei, cititorul mai mult sau mai 
puţin avizat cu fenomenul istoric în integralitatea lui îşi va 
putea imagina şi explica logic şi argumentat momentele de 
evoluţie şi involuţie ale actului educaţional în cadrul 
comunităţii din Sângeorgiu de Mureş, momente care se 
circumscriu drumului sinuos şi cu sincope parcurs de întregul 
învăţământ din Transilvania într-o perioadă istorică vitregă. 

Ideea de emancipare naţională şi socială a românilor din 
Transilvania pătrunde în marea masă a populaţiei rurale 
începând cu sfârşitul secolului al XVIII-lea, deopotrivă prin 
intermediul şcolii şi al bisericii. De altfel, învăţământul, aflat 
sub influenţa iluminismului, a fost un factor decisiv în educaţia 
realizată în spririt naţional. 

În Transilvania sfârşitului de secol XVIII au fost fondate 
noi şcoli româneşti, laice sau confesionale, în regiunile 
grănicereşti, în lumea satelor, la Blaj, Braşov, Arad şi Beiuş. O 
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statistică întocmită de generalul Bucow în această perioadă 
consemna 2.719 dascăli români, ceea ce ilustrează setea de 
cunoaştere, ca şi efortul românilor de a-şi păstra, pe orice cale, 
fiinţa naţională. 

Mişcarea Supplexului, din 1791, precum şi activitatea 
reprezentanţilor Şcolii Ardelene cultivă deopotrivă sentimentul 
patriotic şi cel de mândrie naţională, dar şi interesul deosebit 
pentru propăşirea şcolii. 

Treptat, sentimentul patriotic se radicalizează şi în acelaşi 
timp se cristalizează o mişcare naţională care a îmbrăcat tot 
mai mult un caracter profund militant. 

Momentele de mare dramatism din istoria românilor, 
precum anul revoluţionar 1848, realizarea dualismului austro-
ungar în 1867, legea Banffy din 1896 şi legile Appony din 
1907 ce vizau deznaţionalizarea românilor din Transilvania şi 
maghiarizarea lor forţată, de asemenea urmările tragicului an 
1940 pentru românii din această provincie, ni se relevă la o 
citire mai atentă a cifrelor ce prezintă situaţia şcolii din 
Sângeorgiu de Mureş în momentele amintite mai sus. Iar dacă 
privim din această perspectivă întreaga perioadă tratată de 
autori, ideea centrală care ni se dezvăluie este aceea de 
permanenţă, de continuitate, de rezistenţă prin educaţia şi 
cultura promovate de şcoală. 

Doresc să mai subliniez faptul că această carte nu este 
una polemică, ci o carte în care sunt prezentate cronologic, pe 
bază de documente, fapte, persoane şi statistici cu caracter 
şcolar. De altfel, şi această carte, ca şi cele anterioare scrise şi 
publicate despre comuna Sângeorgiu de Mureş, se înscrie în 
sfera preocupărilor unor împătimiţi cu vocaţie de istorie. Este o 
carte de istorie, scrisă cu multă dragoste şi respect pentru 
comunitatea în care convieţuiesc deopotrivă români, maghiari 
şi rromi. 

Cartea de faţă te lasă pe tine, cititorule, să compari, să 
evaluezi şi eventual să-ţi formezi un punct de vedere personal.  
 

Prof. Balint NICOLAE 
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Introducere 

 

O nouă monografie se înscrie pe coordonatele culturale 

mureşene - aceea a şcolii din Sângeorgiu de Mureş.  

Dacă ar fi apărut acum 50 de ani, lucrarea de faţă nu ar fi 

avut nevoie de un spaţiu prea mare de prezentare şi de 

întindere. Poate că atunci nici nu şi-ar fi avut rostul pentru că o 

monografie este cu atât mai valoroasă cu cât cuprinde mai 

multă istorie. 

Judecată de profani, ea nu este decât o sumă de date mai 

mult sau mai puţin grăitoare. Dar cât de importantă poate fi o 

asemenea lucrare pentru un specialist! Numai acesta poate 

aprecia orele de trudă în căutarea datelor la arhive şi bucuria 

cercetătorului în faţa unor cifre pe care istoria cu furtunile ei le-

a ascuns sau rătăcit. 

Despre o şcoală se poate vorbi în multe feluri. De data 

aceasta autorii au ales să ne vorbească în cifre, într-un stil 

administrativ, recenzorial, fără veleităţi scriitoriceşti. După 

zile, luni şi ani de căutare, ni se oferă imaginea în date a unei 

lumi apuse, temelie de neclintit a devenirii noastre. După 

cortina cifrelor se ascunde viaţa acelor frumoşi intelectuali - 

dascăli şi preoţi - care, cu ardoarea ce caracterizează aceste 

nobile profesii, au modelat personalităţi şi caractere. Au format 

la rându-le alţi dascăli care să le ducă mai departe văpaia 

pasiunii asemeni acelei nestinse flăcări olimpice, simbol al 

continuităţii unei arderi. 

Cel mai implicat în lectura acestei monografii este „fiul 

satului” - cel plecat de acasă dar ale cărui rădăcini sunt acolo, 

înfipte adânc în pământul din Sângeorgiu. Lui şi numai lui, 

autorii li se adresează în alt diapazon: cel al emoţiei. 

Intelectualul plecat din sat se simte aparţinând unei tradiţii 

şcolare care se întinde pe parcursul a 200 de ani. El află nume a 

căror rezonanţă îl face să tresalte. Sunt bunici, părinţi, unchi, 
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mulţi aşezaţi deja în ţărână, alţii în stare să confirme adevărul 

celor expuse în această carte. 

Mai află că istoria este schimbătoare - că, dacă în 1896 

erau doar 56 de ortodocşi şi 123 de greco-catolici, acum cifrele 

sunt net în favoarea purtătorilor dreptei credinţe. Sau este 

umbrit de tristeţe aflând că tot istoria a impus între 1940 - 1944 

nedorite restricţii. Dar ce înţelepciune se ascunde în acest 

balans al istoriei - aceeaşi cunoscută de mii de ani - şi anume 

că „omul este măsura tuturor lucrurilor” (ortodox sau greco-

catolic, reformat sau catolic, român, maghiar sau ţigan) el este 

supus „sub vremi” cum spunea cronicarul, dar nu a fost şi nu 

trebuie să fie strivit de vremi. 

Autorii cărţii „Sângeorgiu de Mureş - Şcoala între anii 

1778-2003, însemnări”, publicistul Ilarie Gh. Opriş, profesoara 

de istorie Emilia A. Opriş fostă directoare adjunctă a şcolii şi 

profesorul Nagy Csaba Sándor actualul director al şcolii, au 

folosit numeroase documente din Arhiva de stat din Târgu-

Mureş, arhivele şcolii şi primăriei din Sângeoegiu de Mureş au 

valorificat informaţii din cărţi, reviste şi ziare dar au stat de 

vorbă şi cu cadre didactice care au predat mulţi ani în şcoală şi 

au posedat fotografii care şi-au găsit locul în această carte. 

S-ar mai putea spune multe lucruri despre lectura 

simbolului cifric pe care autorii ni-l oferă. Mă rezum însă la o 

anumită concluzie, lăsându-i cititorului plăcerea altor revelaţii: 

monografia şcolii din Sângeorgiu de Mureş, dincolo de emoţia 

vieţii atâtor generaţii de copii şi dacăli, dincolo de zbuciumul 

istoriei de care şi ea a fost atinsă, este povestea unui frumos şi 

demn exemplu de convieţuire. Şi cum altfel ne-am putea uita 

spre viitor decât împreună … 

  
prof. Letiţia TĂUT 
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Comuna Sângeorgiu de Mureş 

 
Scurtă prezentare 

 

Comuna Sângeorgiu de Mureş este situată la o distanţă de 

5 km. de municipiul Târgu-Mureş, alcătuind o unitate 

administrativă care cuprinde satele Cotuş şi Tofalău cu o 

suprafaţă de 29,4 km pătraţi. 

Comuna este situată pe drumul naţional DN 15, la 

105 km. de municipiul Cluj-Napoca, la 180 km. de municipiul 

Braşov, la 140 km. de municipiul Sibiu, la 350 km. de 

municipiul Bucureşti - capitala ţării, la 550 km. de municipiul 

Constanţa, la 260 km. de municipiul Oradea, la 380 km. 

deTimişoara şi la 230 km. de Baia Mare. 

Numele comunei provine de la Sfântul Gheorghe. În anul 

1332 comuna avea numele de Sacerdos de Sancto Georgio. 

Mai târziu apare adăugat şi hidronimicul „Mureş”. 

Favorizată de un relief armonios şi dispunând de un teren 

fertil, cu apă şi păduri întinse, Sângeorgiu de Mureş a constituit 

vatra milenară a unei istorii care se integrează organic în istoria 

generală a judeţului Mureş, a României. Cercetările şi 

descoperirile arheologice, efectuate sistematic până acum, 

precum şi descoperirile întâmplătoare, ocazionale, atestă 

existenţa vieţii şi activităţii umane pe meleagurile sângeorzene 

încă din neolitic, desfăşurându-se de atunci, statornic de-a 

lungul istoriei străvechi şi vechi a comunei. S-au descoperit 

urme ale culturii Ariuşd-Cucuteni, Coţofeni, din epoca 

bronzului, dacică şi romană şi perioada prefeudală şi feudală. 

Comuna Sângeorgiu de Mureş este atestată de documente 

scrise ca localitate unitară în anul 1332, când în documente se 

menţionează o mănăstire franciscană având preot pe Fabianus. 

Biserica romano-catolică este construită în secolul al 

XIV-lea. 
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În anul 1501 este menţionat satul Tofalău. 

În anul 1566 apare în documente denumirea de Chejd a 

satului Cotuş. 

În anul 1707 este menţionată o biserică de lemn 

românească cu hramul Buna Vestire. 

În anul 1778, într-o conscripţie fiscală a preoţilor şi 

învăţătorilor uniţi şi neuniţi din scaunul Mureş este menţionată 

şcoala românească cu învăţătorul Gavril Pop. 

În anul 1880 se menţionează existenţa unui bazin cu apă 

sărată folosit pentru tratament pe terenul familiei Csete. 

În anul 1890 s-a deschis Şcoala bisericii Reformate. 

În anul 1900 sunt menţionate în documente Băile Sărate. 

În anul 1902 s-a inaugurat Şcoala bisericii romano-

catolice.  

Din anul 1911 activează fără întrerupere formaţiile corale 

şi de teatru româneşti şi maghiare. 

În anul 1924 s-au extins şi modernizat Băile Sărate. 

În anul 1928 s-a inaugurat Şcoala generală de stat 

românească cu 4 săli de clasă, care în anul 1968 s-a supraetajat 

cu 5 clase. 

În anul 1932 s-a înfiinţat Asociaţia sportivă „Spartacus”. 

În anul 1936 s-a dat în folosinţă actuala Biserică 

Reformată care a fost modernizată şi extinsă în anii 1995-1996. 

În anul 1936 s-au inaugurat două săli de clasă şi casa 

parohială a Bisericii romano-catolice. 

În anul 1938 s-a ales Sfatul căminului cultural. 

Primăria a fost construită între anii 1941-1947. 

În anul 1947 s-a introdus în comună gazul metan şi 

curentul electric. 

În anul 1947 s-a înfiinţat Staţiunea de cercetări agricole. 

Din anul 1949 funcţionează biblioteca comunală. 
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În anul 1962 s-a înfiinţat circumscripţia sanitară umană 

comunală. 

Grădiniţa s-a construit între anii 1976-1977. 

În anul 1982 s-a dat în folosinţă sala de sport. 

În anul 1982 s-a inaugurat Hotelul „Apollo”. 

Între anii 1979-1990 s-au construit 820 de apartamente în 

blocuri. 

Între anii 1979-1990 s-a introdus apa potabilă şi 

canalizarea pe principalele străzi ale comunei. 

În anul 1985 s-a dat în folosinţă spaţiul comercial al 

cooperativei. 

Între anii 1984-1990 s-a modernizat strada Principală, 

lărgin-du-se la 4 benzi de circulaţie cu trotuare pe ambele părţi 

de la Târgu-Mureş până la Băile sărate, canalizându-se în 

acelaşi timp acest tronson. 

În anul 1991 s-a înfiinţat Dispensarul zooveterinar. 

În anul 1992 familia Gheorghe David-colecţionar de artă, 

iniţiază şi organizează tabăra de pictură „Armonia” la Băile 

sărate din Sângeorgiu de Mureş. La tabăra de pictură au 

participat până în anul 1999, un număr de 61 de pictori din ţară, 

Ungaria, Republica Moldova, Franţa etc. 

Prin Hotărârea Consiliului local Sângeorgiu de Mureş, nr. 

17 din 27.03.1995, s-a stabilit ca în fiecare an, în ultima decadă 

a lunii aprilie să se sărbătorească „Zilele sângeorzene”, care să 

cuprindă activităţi culturale, religioase, sportive, sociale etc. Cu 

această ocazie să fie invitate formaţii culturale şi sportive 

însoţite de oficialităţile din comunele cu care suntem înfrăţiţi. 

Hotărârea s-a luat de comun acord cu toate parohiile din 

comună, având în vedere că „Sfântul Gheorghe” este patronul 

comunei. 

Comuna are un mare potenţial economic agricol: 

Staţiunea de cercetări zootehnice, SEMTEST - unitate pentru 
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producerea materialului seminal pentru taurine, Staţia de 

condiţionat seminţe, Asociaţia agricolă, abatoare, producători 

agricoli individuali, crescători de animale etc. 

Industria comunei produce cabluri, piese pentru industria 

uşoară, turnătorie de neferoase, ateliere de tâmplărie şi 

prelucrarea lemnului, secţii de materiale de construcţii şi 

prefabricate din beton etc. 

Comuna are teren de fotbal şi miniterenuri pentru 

practicarea sportului şi agrement, pârtie de schi, locuri pentru 

plimbări şi excursii pe malul Mureşului şi pe Dealul Piţigoilor. 

Cel mai important obiectiv turistic şi balnear este 

complexul „Băile Sărate”, situat la altitudinea de 320 m, având 

ca factori naturali terapeutici ape minerale clorurate, sodice, 

iodate concentrate, cu o mineralizare totală de 124 gr/l şi nămol 

mineral de suprafaţă şi de mare adâncime. 

Indicaţii terapeutice: afecţiuni reumatismale, 

ginecologice, respiratorii, neurologice etc. 

Băile sărate au o bază materială care cuprinde: ştrand cu 

plajă şi solar pentru nudişti, tratament cu apă sărată şi nămol 

cald, cabinet medical, hotel, restaurant, bar, parcare, teren cu 

iarbă şi copaci pentru odihnă şi agrement. 

Populaţia comunei în anul 2002 era de 7.899 locuitori: 

români, maghiari, ţigani, germani, ucraineni iar după religie: 

ortodocşi, reformaţi, greco-catolici, romano-catolici, 

evanghelişti, unitarieni şi alte religii. 

Locuitorii comunei de diferite etnii şi confesiuni se unesc 

prin cultură ca într-un buchet de flori de câmp şi se înţeleg 

bine, aşa cum s-au înţeles întotdeauna oamenii buni. 
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Documente cu menţiuni despre şcolile din  

Sângeorgiu de Mureş 

I. 1778 - 1800 

Şcoala confesională ortodoxă 

Şcoala confesională greco-catolică 
 

În Conscrierea preoţilor şi învăţătorilor uniţi şi neuniţi 

din Scaunul Mureş, din anul 1778, se arată că în această unitate 

administrativă funcţionau peste 30 de şcoli româneşti printre 

care este menţionată Şcoala neunită din Sângheorghe plasa 

Căluşeri având ca preot pe Popa Spiridon şi învăţător pe 

Gavrilă Pop precum şi Şcoala unită avându-l ca preot pe Achim 

Popa. 

Centralizatorul datornicilor privind taxele - în contul 

subsidiilor militare ale persoanelor ecleziastice neunite 

probabil din anii 1778 - 1782 menţionează la Sângeorgiu de 

Mureş ca preot pe Popa Spiridon şi ca dascăl şi cântăreţ pe 

Popa Gabor. 

Printre şcolile greco-catolice înfiinţate de Gheorghe 

Şincai este şi Şcoala din Sângeorgiu de Mureş care are ca 

învăţător pe Andrei Bardoşi, cu certificat de învăţător eliberat 

la data de 22 decembrie 1789. 

În anul 1800 centralizatorul scutirilor de obligaţii militare 

prin plata unor taxe speciale consemnează 3 persoane 

ecleziastice neunite de la Sângeorgiu de Mureş: preotul Simion 

Mureşan, dascălul şi cântăreţul Popovici Kretsun şi Motora 

Juvan. 
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II. 1801 - 1900 

Şcoala confesională greco-catolică 

Şcoala confesională ortodoxă 

Şcoala confesională romano-catolică 

Şcoala confesională reformată 

 
În anul 1801 s-a înfiinţat învăţământul la Biserica 

Romano-Catolică, organizat în casa cantorului, care era şi 

învăţător. 
În anul 1849, Parohia Ortodoxă avea 220 suflete şi casă 

pentru şcoală. 

În anul 1851 s-a dat în folosinţă o şcoală pe lângă 

biserica romano-catolică din Sângeorgiu de Mureş 

În anul 1852, în parohia ortodoxă funcţiona ca preot 

parohul Ioan Iacob. Documentele consemnează că, copiii de 

vârstă şcolară erau un număr de 69, din care 37 băieţi şi 32 fete. 

Din inventarul averii bisericii ortodoxe din anul 1854 

aflăm că parohia avea ,,casă de şcoală”. 

În anul şcolar 1857/1858, la Şcoala confesională 

ortodoxă era învăţător Ioan Kotşiş. Frecventau şcoala un număr 

de 17 copii, din care 11 băieţi şi 6 fete.  

În anul 1858 protopopul Partenie Trombitaş din 

Târgu-Mureş (care avea pământ în Sângeorgiu de Mureş la 

Tonorog) a contribuit pentru edificarea unei şcoli ortodoxe în 

Sângeorgiu de Mureş. 

În tabelul întocmit pe baza Ordinului gubernial din 29 

ianuarie 1858 cu învăţători din dieceza ortodoxă din Ardeal 

este menţionat în Sângeorgiu de Mureş ca învăţător Ioan Cóciş 

care avea 42 de elevi şi avea calificativul ,,capabil”. 

În anul 1862 numărul copiilor înscrişi la Şcoala 

confesională ortodoxă era de 36, din care 17 băieţi şi 19 fete, 

învăţător fiind Kotşiş Ioan. 
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Conspectul despre Şcolile greco–orientale din 1865, îl 

menţionează ca învăţător la Sângeorgiu de Mureş pe 

Kurechiuşiu George. 

În anul 1869 la Şcoala parohială ortodoxă erau 42 de 

elevi din care 25 de băieţi şi 17 fete, învăţător fiind Kotsis Ioan. 

În Şematismul de Alba-Iulia din 1876 se menţionează 

biserica greco-catolică din Sângeorgiu de Mureş unde era preot 

Nicolae Laslo, cantor Georgiu Laslo iar învăţător era 

Alexandru Laurenţiu. În şcoală erau 44 de elevi. 

În Şematismul de Alba-Iulia din 1880 apărut la Blaj este 

menţionat ca învăţător la Şcoala greco-catolică din Sângeorgiu 

de Mureş, Georgiu Tătaru, având un număr total de 40 de elevi. 

Din recensământul din anul 1881 aflăm că din 1228 de 

locuitori ai comunei, un număr de 149 ştiau să scrie şi să 

citească. 

În anul şcolar 1883/1884 frecventau Şcoala greco-

catolică 46 de elevi, având ca învăţător cu diplomă pe Laslo 

Nicolae. La Şcoala confesională ortodoxă erau 13 elevi, 

coordonaţi de David Vasile cu diplomă de învăţător. 

În anul 1886 la Şcoala confesională ortodoxă era preot 

paroh Ioan Runcan şi învăţător Vasile David. Şcoala era 

frecventată de 45 de copii din care 24 băieţi şi 21 fete. 

La Şcoala romano-catolică în anul 1888 funcţiona ca 

învăţătoare, Máth Józsefne care avea diplomă. În şcoală era o 

bibliotecă cu 108 cărţi. 

În anul 1881 se dă în folosinţă Şcoala confesională 

reformată, având o sală de clasă şi o locuinţă pentru învăţător. 

Şcoala Bisericii Reformate a fost proiectată şi construită 

de Rácz Jozsef, cu ajutorul financiar a lui Mariaffi Albertne 

(descendentă a contelui Bethlen Luis) şi cu contribuţia a 69 

reformaţi din parohie.  
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Primii învăţători la această şcoală au fost: Kakasi 

Samuel, Nagy Lászlo, Király Mihály, Bitáy Gábor şi Lörincz 

Árpád. 

În anul şcolar 1890/1891 la şcoala confesională greco-

catolică erau 46 de elevi, învăţător fiind Laslo Nicolae. 

În anul 1891, Şcoala reformată era frecventată de 33 de 

elevi, învăţător fiind Nagy László în vârstă de 31 de ani, cu 

diplomă din 1883 obţinută la Aiud (el a predat până în anul 

1894). În anul 1893 s-a construit o nouă şcoală confesională 

greco-catolică, învăţător fiind Oltean Ioan.  

În anul 1893 primar în comună era Kolcsár Janos. 

Din 1894 este menţionat ca învăţător Király Mihály la 

Şcoala Reformată. 

În anul 1895 numărul elevilor la Şcoala confesională 

reformată din Sângeorgiu de Mureş era de 27.  

În anul 1896 numărul elevilor la şcoala reformată era 

de 38. 

În anul 1896 la Şcoala confesională romano-catolică 

funcţiona ca învăţător Sárdi Peter cu diplomă timp de 14 ani. 

În anul 1896 numărul elevilor înscrişi la şcoală în 

comună era de: 123 greco-catolici, 56 ortodocşi şi 53 reformaţi. 

Un număr de 69 copii nu frecventau şcoala. Dintre copiii care 

frecventau şcoala, 140 erau români şi 114 erau maghiari. 

În anul 1899 învăţător la Şcoala confesională reformată 

era Bitay Gábor. 

În anul 1900, din 1660 de locuitori ai comunei, un număr 

de 423 persoane ştiau să scrie şi să citească. 
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III. 1901 - 1918  

Şcoala confesională greco–catolică şi ortodoxă 

Şcoala confesională romano–catolică  

Şcoala confesională reformată 

 

În anul 1900 la Şcoala confesională română erau 100 de 

şcolari din care 65 băieţi şi 35 de fete având ca învăţător pe 

Ioan Pastor care a predat până în 1901. 

La data de 3 octombrie 1900 a fost numit învăţător 

Kakasi Samuel (la 31 august 1879 a funcţionat în comuna 

Ungheni) la Şcoala Confesională Reformată din Sângeorgiu de 

Mureş, unde a predat până la data de 31 decembrie 1901. 

Şcoala avea o sală de clasă şi o locuinţă pentru învăţător. 

Din anul 1901 până în anul 1914 la Şcoala Confesională 

Română a fost învăţător Suciu Niculae care avea diplomă de 

învăţător obţinută la Blaj. 

Din Semnationul de Alba-Iulia apărut în anul 1906 aflăm 

că în anul 1901 Şcoala confesională greco-catolică era 

construită din lemn şi avea 105 şcolari, din care 57 băieţi şi 48 

fete, având ca învăţător pe Neculai Suciu I. Şandru; preot paroh 

era Mihai Bucşa şi curator Ioan Mateiu. 

În anul 1902 s-a construit Şcoala confesională romano-

catolică cu o sală de clasă şi locuinţă pentru învăţător. 

La data de 26 ianuarie 1902 conducerea bisericii 

reformate a întocmit un contract prin care învăţătorul Lorincz 

Arpad se angajează să rămână pe post până la sfârşitul anului 

şcolar.  

La data de 16 noiembrie 1902 se alege în postul de 

învăţător Csete Bela născut la data de 22 iulie 1880 în Tonciu, 

judeţul Mureş-Turda, învăţător cu diplomă luată în anul 1900 

în Budapesta. Rămâne pe post până în anul 1915 când este 

concentrat în armată şi trimis pe front unde cade prizonier la 
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ruşi de unde se reîntoarce în iunie 1921. Nu s-a prezentat la 

examenul de autorizare ca învăţător în anul 1921, 

În anul 1903 Şcoala confesională românească avea 

învăţător pe Olteanu Ioan, preoţi erau Nicolae Motora şi Mihai 

Bucşa. 

În anul şcolar 1905/1906 la Şcoala confesională 

reformată erau înscrişi un număr de 35 de elevi din care 23 

băieţi şi 12 fete. 

În anul şcolar 1907/1908 la Şcoala confesională 

reformată frecventau un număr de 56 de elevi după cum 

urmează: Clasa I, 15 elevi, clasa a II-a, 23 elevi, clasa a III-a, 

11 elevi, clasa a IV-a 5 elevi, clasa a V-a, 2 elevi. 

În anul şcolar 1914/1915 la Şcoala Confesională 

reformată unde era învăţător Csete Bela, au fost înscrişi un 

număr de 44 elevi din care 23 băieţi şi 25 de fete după cum 

urmează: clasa I, 21 elevi, clasa a II-a, 8 elevi, clasa a III-a, 8 

elevi,clasa a IV-a, 5 elevi şi clasa a V-a, 2 elevi. 

În anul şcolar 1917/1918 la Şcoala confesională 

reformată a funcţionat ca învăţătoare Papp Emma având un 

număr de 28 de elevi din care: clasa I, 20 elevi, clasa a II-a, 4 

elevi, clasa a III-a, 4 elevi. 

Învăţătorul Suciu Nicolae a fost concentrat în armată şi a 

participat la primul război mondial. Din anul şcolar 1914/1915 

la Şcoala confesională română a predat învăţătoarea Victoria 

Suciu până în anul 1917. 

În perioada anilor 1915-1919 în cadrul şcolii 

confesionale române a predat ca profesor George Târnăveanu, 

preot paroh la Biserica greco-catolică. 
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IV. 1919 - Sept. 1940 

Şcoala confesională greco– catolică şi ortodoxă 

Şcoala confesională romano-catolică 

Şcoala confesională reformată 

Şcoala primară de stat română 

 

În anul 1919 a fost învăţător preotul Nicolae Motora la 

Şcoala confesională română greco-catolică şi ortodoxă. Şcoala 

în care se desfăşurau cursurile era cea construită în anii 1893 în 

curtea casei parohiale greco-catolice. 

Din anul 1919 este numit învăţător Victor Bucşa.  

La 1 august 1921 la adunarea convocată de preotul Ioan 

Alexandru şi învăţătorul Victor Bucşa în localul Şcolii 

confesionale române s-a discutat înfiinţarea şcolii de stat în 

comuna Sângeorgiu de Mureş. 

În ziua de 2 august 1921 în cadrul Comitetului comunal 

Sângeorgiu de Mureş în prezenţa revizorului şcolar Ieronim 

Puia, a deputaţilor Suciu Nicolae şi Muică Teodor, a preoţilor 

Nicolae Motora şi Ioan Alexandru şi a primarului, s-a hotărât 

înfiinţarea unei şcoli de stat şi construirea unei şcoli în centrul 

comunei.  

De la data de 1 aprilie 1922 învăţătorul Victor Bucşa 

este plătit de stat. Şcoala confesională greco-catolică şi 

ortodoxă se transformă în Şcoală primară de stat, cursurile 

ţinându-se în Şcoala românească construită în anul 1893. 

În anul 1921 la Şcoala confesională reformată este numit 

învăţător Demeny Ferencz care a predat până în anul 1930.  

În anul şcolar 1922-1923 la Şcoala confesională 

reformată au fost înscrişi 44 de copii din care 26 băieţi şi 18 

fete, iar în anul şcolar 1923-1924 au fost înscrişi 38 de copii 

din care 21 băieţi şi 17 fete, învăţător fiind Demeny Ferencz. 

Din anul şcolar 1924/1925 sunt numiţi la Şcoala primară 

de stat învăţătorii Constantin Hârlea şi Ana Hârlea. 
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Chestionar nr. 87/1925 al Şcolii primare de stat din 

Sângeorgiu de Mureş ca răspuns la adresa nr. 1798/1925 

a Inspectoratului Şcolar Judeţean Mureş. 

(text prescurtat) 

- Şcoala primară de stat are clădire proprie construită în 

anul 1893. 

- Şcoala a funcţionat cu un singur învăţător până în anul 

1924 când s-au mai înfiinţat încă două posturi. 

- Numele învăţătorilor cunoscuţi care au predat în şcolile 

confesionale greco-catolică şi ortodoxă din comună sunt: 

1. Laslo Gheorghe originar din comună, cantor. 

2. Laslo Nicolae originar din comună a avut diplomă de 

învăţător obţinută în Cristurul Secuesc, a funcţionat ca 

învăţător în comună timp de 42 de ani. 

3. Oltean Ioan din Beica Maghiară cu diplomă de 

învăţător, obţinută la Blaj, a funcţionat ca învăţător timp de 7-

8 ani. 

4. Pastor Ioan din Voivodeni cu diplomă obţinută la Blaj 

a fost învăţător timp de 2-3 ani. 

5. Laslo Petru originar din comună cu diplomă de 

învăţător obţinută la Deva, a fost învăţător timp de 4-5 ani. 

6. Suciu S. Niculae din comuna Ciufud cu diplomă de 

învăţător obţinută la Blaj, a fost învăţător timp de 14 ani. 

7. Victor Bucşa, Constantin Hârlea şi Ana Hârlea au fost 

învăţători în anul 1925. 

- Şcoala a funcţionat fără întrerupere timp de mai mulţi 

ani. 

- Arhiva şcolară a fost împreună cu arhiva bisericilor, 

preoţii fiind şi directorii şcolilor pe care le administrau. 

Chestionarul a fost întocmit în anul 1925 şi semnat de 

învăţătorul Victor Bucşa care era şi directorul şcolii. 

În anul şcolar 1924-1925 învăţătorul Victor Bucşa 

primeşte gradul didactic I şi este numit director al Şcolii 

primare de stat.  
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La 1 decembrie 1925 s-a raportat că s-au întocmit actele 

pentru exproprierea terenului şi documentele pentru construirea 

şcolii primare de stat şi s-a început transportarea pietrişului şi 

nisipului, primar fiind Laslo N. Nicolae. 

 

În anul şcolar 1926-1927 la Şcoala primară de stat au 

fost înscrişi: 

 

Clasa Băieţi Fete Total 

clasa I 10 10 20 

clasa a II-a 8 2 10 

clasa a III-a 8 3 11 

clasa a IV-a 9 10 19 

clasa a V-a 10 8 18 

clasa a VI-a 6 5 11 

clasa a VII-a 4 2 6 

Total 55 40 95 

 

Învăţători: Victor Bucşa director, Hârlea Constantin şi 

Hârlea Ana.  

Din cei 65 şcolari înscrişi în clasele III-VII un număr de 

57 elevi frecventau cu regularitate cursurile, iar dintre aceştia 

un număr de 36 erau greco-catolici iar 21 elevi erau ortodocşi.  

În anul şcolar 1927-1928 învăţătoarea Ana Hârlea preda 

la clasa a II-a cu 21 de şcolari din care 14 băieţi şi 7 fete şi la 

clasa a III-a unde erau înscrişi 13 şcolari din care 6 băieţi şi 7 

fete. 

În anul 1927 la Şcoala confesională romano-catolică 

funcţionau ca învăţători Máthé József şi Sárdi Péter.  

Din anul şcolar 1928-1929 Şcoala primară de stat îşi 

desfăşoară activitatea în noua clădire cu 4 clase şi locuinţă 

pentru învăţători. 
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Şcoala primară de stat a fost inaugurată oficial la data de 

23 septembrie 1928 în prezenţa ministrului educaţiei şi cultelor 

Constantin Angelescu, (au mai participat: prefectul Virgil 

Bărcănescu, subprefectul Petru Roşca, revizorul şcolar Ieronim 

Puia, directorul Şcolii normale pentru învăţători Neculae Creţu) 

şi a oficialităţilor locale, a preoţilor Nicolae Motora şi Ioan 

Alexandru, directorului de şcoală Victor Bucşa şi a 

învăţătorilor Constantin Hârlea, Ana Hârlea şi a primarului 

Ioan Muica. 

În anul 1929 la Şcoala primară de stat este numită 

învăţătoarea Maria Popa. 

În anul 1929 la Şcoala confesională romano-catolică este 

numit învăţător Sáska Kristoff care a fost şi directorul şcolii 

până în anul 1947. 

În anul şcolar 1930-1931 la Şcoala primară de stat în 

clasa a II-a erau înscrişi 17 băieţi şi 21 fete, în total 38 de copii, 

iar în clasa a IV-a 14 băieţi şi 5 fete, în total 19, învăţătoare 

fiind Hârlea Ana. 

Din recensământul din anul 1930 rezultă că populaţia 

comunei era de 2.170 locuitori (din care 1.078 bărbaţi şi 1.092 

femei). Totalul populaţiei în vârstă de peste 7 ani era de 1.682, 

din care 824 bărbaţi şi 858 femei; ştiutori de carte 599 de 

bărbaţi, 486 femei, în total 1085 locuitori, adică 64,5%.  

 

Populaţia după gradul de instruire: 

Instruire extra şcolară:  10 bărbaţi, 5 femei, în total  15; 

Instruire primară:  545 bărbaţi, 455 femei, în total  1000; 

Instruire secundară:  25 bărbaţi,  21 femei, în total  46; 

Instruire profesională:  16 bărbaţi,  5 femei, în total  21; 

Instruire universitară:  3 bărbaţi. 

 

 



25 

Neştiutori de carte pe grupe de vârstă:  
 
Total: 587 din care 220 bărbaţi şi 367 femei.  
După vârstă:  
 7-12 ani,  39  bărbaţi,  47  femei, total 86; 
 13-19 ani, 26  bărbaţi,  41  femei, total 67; 
 20-64 ani  111  bărbaţi,  224  femei, total  335; 
 65 şi peste,  43  bărbaţi,  57  femei, total 100; 
 Vârstă nedeclarată: un bărbat, total  1. 

 

Numărul copiilor înscrişi la Şcoala confesională 

romano-catolică: 
 

Anul 

școlar 

1930 / 

1931 

1932 / 

1933 

1933 / 

1934 

1934 / 

1935 

1937 / 

1938 

1938 / 

1939 

1939 / 

1940 

Clasa I 17 18 14 16 21 11 17 

Clasa a 

II-a 
13 8 14 13 4 14 16 

Clasa a 

III-a 
14 9 8 12 12 15 3 

Clasa a 

IV-a 
5 7 8 4 2 3 11 

Clasa a 

V-a 
3 12 5 5 11 10 2 

Clasa a 

VI-a 
- 1 5 2 5 1 5 

Clasa a 

VII-a 
1 3 1 6 3 3 3 

Total 53 58 57 58 58 57 57 

 

În anul 1931 Şcoala confesională reformată primeşte 

autorizaţia de funcţionare nr. 74065, având o sală de clasă şi un 

învăţător. 
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În anul 1932 au fost repartizaţi la Şcoala primară de 

stat învăţătorii Ioan Tabarcea şi Aurora Tabarcea 

În anul 1935 Mariaffi Lajos a construit o locuinţă 

pentru învăţător iar fostul apartament îl transformă în sală de 

clasă la Şcoala Romano-Catolică. 
 

Numărul copiilor înscrişi la Şcoala reformată, 

învăţător Demény Ferencz: 

 

Anul școlar 1930 / 1931 1931 / 1932 

Clasa I 9 12 

Clasa a II-a 7 10 

Clasa a III-a 11 6 

Clasa a IV-a 6 8 

Clasa a V-a 1 4 

Clasa a VI-a 1 - 

Clasa a VII-a - 1 

Total 35 41 

 

La şcoala primară de stat în anul 1933/1934 au fost înscrişi: 

 clasa a II-a   28 băieţi, 12 fete, în total 40 de elevi 

 clasa a IV-a  15 băieţi, 14 fete, în total 29 de elevi 
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La Şcoala confesională reformată au fost înscrişi: 

 

Anul școlar 
Nr. 
elevi Învăţători 

1935/1936 40 Demény Ferencz (n. 1888), Jakab Ilona (n. 1916) 

1936/1937 39 Demény Ferencz, Török Vince (n. 1914) 

1937/1938 39 Demény Ferencz, Török Vince 

1938/1939 44 Demény Ferencz, Török Vince 

1939/1940 47 Demény Ferencz, Györy Ana, Török Vince 

 

Prin decizia Ministerului Instrucţiunii Publice nr. 

138334/1936 de la 1 septembrie 1936 se înfiinţează în 

Sângeorgiu de Mureş post de educatoare pentru grădiniţă. 

De la data de 10 octombrie 1937 se aprobă transferul 

învăţătoarei Pötyö Margareta la grădiniţa din Sângeorgiu de 

Mureş. Învăţătoarea are diplomă şi definitivat. 

Şcoala primară de stat în anul 1937 îşi extinde spaţiul 

şcolar cu o sală construită de primarul Ioan Metea din fondurile 

lui personale. Directorul şcolii era Victor Bucşa, învăţători Ioan 

Tabarcea, Aurora Tabarcea, Ana Hârlea şi Maria Popa. 

În anul 1935 se dă în folosinţă o nouă sală de clasă la 

Şcoala confesională reformată, corp comun cu Biserica 

reformată, unde au funcţionat ca învăţători Demény Ferencz 

director şi Török Vince cu ajutorul bănesc a lui Mariaffi Lajos 

şi a soţiei lui Wesselenyi Erzsébet. 
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Situaţia statistică la Şcoala confesională reformată în 

anul şcolar 1937/1938 

Anul școlar 
1937 / 1938 1939 / 1940 

băieți fete total TOTAL 

Clasa I 6 1 7 10 

Clasa a II-a 4 5 9 10 

Clasa a III-a 5 3 8 11 

Clasa a IV-a 5 1 6 5 

Clasa a V-a 2 3 5 6 

Clasa a VI-a - 1 1 4 

Clasa a VII-a 2 1 3 3 

Total 24 15 39 49 

 

În anul 1938 la 1 septembrie învăţătorul Török Vince 

(născut la 24 ianuarie 1914, în comuna Hălmeag jud. Făgăraş) 

este numit definitiv la Şcoala reformată din Sângeorgiu de 

Mureş. 

În anul şcolar 1939/1940 la Şcoala primară de stat erau 

înscrişi copii de vârstă şcolară: 280 români, 147 maghiari, 34 

ţigani, cu 4 învăţători: Victor Bucşa, Frăţilă Letiţia, Tabarcea 

Ioan şi Tabarcea Aurora. 

Şcoala Confesională romano-catolică primeşte în anul 

şcolar 1939/1940, autorizaţia de funcţionare nr. 16.354/1940. 

De la data de 1 decembrie 1939 grădiniţa trece sub 

directa administrare a Şcolii primare de stat. 

În anul 1940 la data de 24 ianuarie Biserica reformată 

prezintă următoarea situaţie a copiilor de vârstă şcolară: 

- 77 copii între 7-15 ani de religie reformată  

- 47 copii care frecventează Şcoala confesională reformată  

- 1 copil care frecventează Şcoala confesională romano-

catolică  
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- 14 copii care frecventează Şcoala primară de stat română  

- 1 copil care frecventează Şcoala profesională  

- 14 copii care nu frecventază nici o şcoală  

 

Situaţia statistică a Şcolii confesionale reformate în 

anul Şcolar 1939/1940 întocmită  

la data de 8 februarie 1940 

Funcţionau ca învăţători: Török Inocenţiu de 25 de ani, 

autorizaţia de învăţător nr. 6234 - 938 eliberată de Inspectoratul 

Şcolar Regional Alba, Györy Ana de 27 ani având autorizaţia 

de învăţător nr. 33845-937 eliberată de înspectoratul Şcolar 

Regional Cluj.  

Şcoala avea autorizaţia de funcţionare nr. 61953/933 

eliberată de Ministerul Educaţiei Naţionale. 
 

 băieți fete total reformați 

Clasa I 6 3 9 9 

Clasa a II-a 6 3 9 9 

Clasa a III-a 8 3 11 11 

Clasa a IV-a 5 - 5 5 

Clasa a V-a 4 3 7 7 

Clasa a VI-a 1 2 3 3 

Clasa a VII-a 2 1 3 3 

Total 32 15 47 47 
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Numărul copiilor ortodocşi de vârstă şcolară 

1918-1940 care au urmat cursurile şcolii primare 

Anul copii de vârstă şcolară total urmează şcoala total 
neşco-

larizaţi 

 7-12 ani 12-15 ani 
 

7-12 ani 12-15 ani   

 B F B F B F B F 

1918 10 10 5 4 29 6 3 - - 9 20 

1919      10 4 - - 14  

1920      11 9 - - 20  

1921      10 9 - - 19  

1922      11 10 - - 21  

1923 30 24 10 15 79 14 12 - - 26 53 

1924 26 20 11 14 71 11 14 - - 25 46 

1925 23 17 12 8 60 9 17 6 6 38 22 

1926 10 15 6 5 36 9 13 5 2 29 7 

1927 11 10 4 7 32 9 10 4 5 28 4 

1928 15 12 4 5 36 10 8 3 4 25 11 

1929 15 12 4 5 36 10 8 1 1 20 16 

1930 14 13 3 4 34 10 12 1 2 25 9 

1931 16 18 4 5 43 14 15 3 3 35 8 

1932 16 18 4 5 43 14 15 3 3 35 8 

1933 10 10 6 4 48 16 18 4 3 41 7 

1934 26 17 5 1 49 24 13 5 - 42 6 

1935 33 30 4 - 67 32 36 3 - 61 6 

1936 33 34 10 9 86 30 29 9 9 77 9 

1937 34 35 8 8 85 30 30 8 7 75 10 

1938 38 30 8 12 88 31 29 6 9 75 13 

1939 37 33 8 10 88 30 28 7 9 74 14 

1940 38 38 12 9 97 38 29 12 8 87 10 
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V. Septembrie 1940 - septembrie 1944 

Şcoala confesională romano-catolică 

Şcoala confesională reformată 
 

La data de 2 octombrie 1940 în Şcoala confesională 
reformată erau înscrişi 119 copii din care 74 de religie 
reformată şi 45 români, funcţiona un singur învăţător Györy 
Ana într-o sală insuficientă pentru desfăşurarea activităţii 
şcolare. 

La data de 2 octombrie 1940 la Şcoala confesională 
romano-catolică erau înscrişi 240 de copii din care 148 români 
şi avea 5 învăţători.  

În şedinţa ţinută în ziua de 15 octombrie 1940 în biroul 
notarului, în prezenţa preotului reformat Györffy Pál, a 
primarului Csete Béla şi a notarului Szilagyi Árpád s-a hotărât 
repartizarea spaţiilor din Şcoala primară de stat românească 
după cum urmează: 2 săli şi apartamentul directorului de şcoală 
pentru Şcoala confesională reformată şi trei săli pentru Şcoala 
romano-catolică. Curtea, grădina, materialul didactic şi 
mobilierul au fost împărţite celor două şcoli în mod egal. 

După dictatul de la Viena din 30 august 1940 Şcoala 
primară de stat românească se desfiinţează iar învăţătorii Victor 
Bucşa, Frăţilă Letiţia, Tabarcea Ioan şi Tabarcea Aurora sunt 
obligaţi să părăsească comuna împreună cu familiile lor. 

La data de 19 octombrie 1940 la Şcoala confesională 
reformată s-a cerut repartizarea a doi învăţători noi: Erdély 
Károly şi Szabo Mártha având în vedere ca la acea dată la 
şcoală erau înscrişi 133 de elevi. 

Se menţionează că la Şcoala confesională romano-
catolică sunt un număr de cinci învăţători din care patru nou 
veniţi. 

La data de 25 octombrie 1940 la şedinţa organizată s-au 
discutat problemele învăţământului din Sângeorgiu de Mureş, 
în prezenţa lui Iarros Béla delegat din partea conducerii 
centrale a bisericii romano-catolice, Pánczel Ferencz din partea 
inspectoratului judeţean de învăţământ şi a oficialităţilor locale 
s-au stabilit următoarele: 

1. La Şcoala romano-catolică s-au înscris 250 de copii 
din care 86 greco-catolici şi 28 ortodocşi (114 copii români). 
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2. La Şcoala reformată au fost înscrişi 142 de copii din 
care 28 greco-catolici şi 18 ortodocşi, în total 46 de copii 
români. 

3. Se satisfac cererile de spaţii şcolare pentru cele două 
şcoli confesionale romano-catolică şi reformată conform 
înţelegerii anterioare. 

4. Pentru grădiniţă, prin înţelegere, se oferă spaţiul şcolii 
vechi a bisericii reformate. 

5. Se hotărăşte ca printr-o bună înţelegere copiii români 
greco-catolici în număr de 28 înscrişi la Şcoala reformată, să 
treacă la Şcoala romano-catolică, şi cei 28 de copii români de 
religie ortodoxă înscrişi la Şcoala romano-catolică să treacă la 
Şcoala confesională reformată. 

 

Situaţia statistică a elevilor înscrişi la  

Şcoala confesională reformată în anul Şcolar 

1940/1941 întocmit la 23 octombrie 1940 

 băieți fete 

religia  

refor-

mați 

greco-

catolici 

orto-

docși 
Total 

Clasa I 21 23 32 9 3 44 

Clasa a II-a 9 10 12 5 2 19 

Clasa a III-a 13 9 15 3 4 23 

Clasa a IV-a 18 6 16 6 2 24 

Clasa a V-a 8 9 10 3 4 17 

Clasa a VI-a 5 3 6 - 2 8 

Clasa a VII-a 7 1 4 1 3 8 

Total 81 61 95 27 20 142 

 
La data de 1 februarie 1941 la Şcoala reformată erau 

înscrişi un număr de 142 de copii din care 104 reformaţi. 
Şcoala avea o sală proprie şi două săli în localul Şcolii primare 
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de stat. Şcoala romano-catolică avea 5 săli de clasă din care 
două proprii şi trei în localul Şcolii primare de stat. 

La data de 5 aprilie 1941 se menţionează că învăţătorul 
Biro Károly a lucrat în perioada 26 octombrie 1940 - 5 aprilie 
1941. El şi-a făcut datoria ca învăţător, în această perioadă a 
condus şi corul mixt pe 4 voci al Bisericii reformate. 

La data de 23 august 1942 este numită ca învăţătoare la 
Şcoala confesională reformată pe postul nr. III de învăţător, 
Gruja Etelka 

Pe postul nr. I funcţionează învăţătorul Székely Janos 
care conduce şi corul pe patru voci. 

Pe postul nr. II funcţionează învăţătoarea Györy Anna. 
În perioada 1 noiembrie 1941 -1 iulie 1942 a suplinit ca 

învăţătoare Kerekes Elza. 

Situaţia statistică a elevilor înscrişi la Şcoala 

confesională romano-catolică în anii 1940-1944 în 

clasele I - VIII 

An școlar 
Clasele Total 

elevi I II III IV V VI VII VIII 

1940/41 81 21 34 42 20 30 17 - 245 

1941/42 79 61 24 35 42 20 28 8 297 

1942/43 61 44 51 23 29 30 13 16 267 

1943/44 57 40 41 48 20 26 23 4 259 

 

An 

școlar 

Total 

elevi 

după religie 
ma-

ghiari 
români evrei rom. 

cat. 

gr. 

cat. 

orto-

docși 
evrei 

1940/41 245 144 93 8  144 101  

1941/42 297 179 110 7 1 179 117 1 

1942/43 267 155 105 7  155 112  

1943/44 259 157 99 3  157 102  
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Situaţia statistică a elevilor înscrişi la Şcoala 

confesională reformată în anul şcolar 1943/1944 

Clasa elevi 
din care:  

băieți fete  

Clasa I 36    

Clasa a II-a 32    

Clasa a III-a 31    

Clasa a IV-a 23    

Clasa a V-a 9    

Clasa a VI-a 14    

Clasa a VII-a 12    

Clasa a VIII-a 4    

Total 161 86 75  

din care 135   Reformați 

 1   Romano-catolic 

 7   Unitarieni 

 5   Greco-catolici 

 13   Ortodocși 

Nr.învățătorilo

r 
3    

Director școală Székely János 

 

De la data de 26 august 1944 este angajată ca 

învăţătoare la Şcoala confesională reformată Nagy Margit în 

locul învăţătoarei Gruja Etelka care a plecat din localitate. 
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VI. Octombrie 1944 - septembrie 1948 

Şcoala primară de stat română 

Şcoala confesională romano - catolică 

Şcoala confesională reformată 

 

La data de 28 septembrie 1944 este eliberat oraşul Târgu-

Mureş şi comunele învecinate de trupele germane şi maghiare 

prin înaintarea trupelor sovietice şi româneşti 

La data de 19 octombrie 1944 se instalează administraţia 

românească în comuna Sângeorgiu de Mureş şi se înfiinţează 

Garda Naţională locală. 

La data de 25 octombrie 1944 este numit secretar al 

primăriei Chiorean Ioan. 

În această perioadă a fost primar Vasile Varo şi şef al 

postului de jandarmi Fodor Jozsef. 

În luna noiembrie 1944 se organizează Şcoala primară de 

stat din Sângeorgiu de Mureş, primul învăţător fiind Tiberiu 

Şerban, absolvent de liceu, care a predat până la data de 9 

ianuarie 1945. 

La data de 23 decembrie este numit ca învăţător la Şcoala 

primară de stat Liviu Varo, absolvent de liceu. 

În anul şcolar 1944/1945 au predat la clasele I - IV şi 

preotul Ioan Crăciun şi preoteasa Maria Crăciun. 

 

La data de 26 octombrie 1945 învăţământul în 

comuna Sângeorgiu de Mureş era organizat astfel: 

 

I. Şcoala primară de stat românească cu 171 elevi şi 4 

învăţători; 

II. Şcoala confesională romano-catolică cu 150 elevi şi 4 

învăţători; 

III. Şcoala confesională reformată cu 125 elevi şi 3 învăţători. 
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În anul şcolar 1946-1947 la data de 9 aprilie 1947 situaţia 

şcolară în Şcolile confesionale era astfel: 

 

Şcoala confesională romano-catolică maghiară: 
număr copii în evidenţă  122; 

număr copii înscrişi în şcoală  122; 

număr posturi învăţători bugetare  3; 

înv. Kiss Márton, Sáska Kristof, Sáska Irén. 

 

Şcoala confesională reformată maghiară: 
număr copii în evidenţă  85; 

număr copii înscrişi în şcoală  66; 

număr posturi învăţători bugetare  3; 

înv. Nagy Margit, Székely János, Trombitas Károly. 

 

La Şcoala primară de stat din anul 1945 a fost director 

învăţătorul Ioan Tabarcea şi învăţători în perioada 1945 - 1948, 

Tabarcea Aurora, Apostolescu Maria, Scorţaru Maria, Şerban 

Lia Iuliana. 

La Şcoala confesională romano-catolică au funcţionat 

învăţătorii Kovács Katalin, Sáska Katalin, Sáska Irén, Kiss 

Mártó şi director învăţător Sáska Kristoff.  

La Şcoala confesională reformată în perioada 1944 - 

1948 au fost învăţători: Székely János, Nagy Margit, Bartha 

Jozsef, Mihály Ilona şi Bámmfy Jolán. 

În Buletinul Inspectoratului Şcolar judeţean Mureş din 

aprilie 1946 sunt menţionaţi: învăţătorul Ioan Tabarcea 

director, învăţătoarele Aurora Tabarcea şi Tatiana Vlasiu.  
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În anul şcolar 1946/1947 la Şcoala confesională 

reformată au urmat cursurile: 

 

clasa I – 6 elevi 

clasa a II-a – 9 elevi 

clasa a III-a – 9 elevi  

clasa a IV-a – 9 elevi 

clasa a V-a – 6 elevi 

clasa a VI-a – 4 elevi 

clasa a VII-a – 7 elevi 

Total  50 elevi 

 

Situaţia numerică a elevilor înscrişi în anul şcolar 
1946/1947 la Şcolile confesionale maghiare la data de 

9 aprilie 1947 

Şcoala confesională reformată maghiară: 
Învăţător Nagy Margit (înv. din 1944) cu 28 de elevi. 
Învăţător Hipszky Iolanda (înv. supl. din 1945) cu 28 de elevi. 
Învăţător Trombitas Károl (înv. din 1945) cu 28 de elevi. 
În anul 1947 a funcţionat ca suplinitoare şi învăţătoarea Gall 
Maria deoarece învăţătorul Székely János a fost în concediu de 
boală. 

Şcoala confesională romano-catolică: 
Învăţător Kiss Marton (înv. din anul 1912), cu 40 de elevi. 
Învăţător Sáska Kristóff (înv. din 1909), cu 41 elevi. 
Învăţător Sáska Irén (înv. din 1935), cu 41 elevi. 

În anul şcolar 1947/1948 la Şcoala confesională 
reformată era învăţătoare Nagy Margit, erau în evidenţă după 
cum urmează: 
 Clasa I   22 elevi 
 Clasa a II-a  10 elevi 
 Clasa a III-a 13 elevi 

În anul şcolar 1947/1948 la Şcoala confesională 
romano-catolică erau învăţători Walter Tibor şi Walter 
Paraschiva (la data de 5 noiembrie 1947). 
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Numărul elevilor înscrişi la Şcoala confesională 
romano-catolică între anii 1944 - 1948 

Anul 

școlar 

Clasa 
Total 

Ma-

ghiari 

Rom. 

catolici 
I II III IV V VI VII 

1944/45 19 18 22 26 24 19 9 137 137 137 

1945/46 24 22 13 20 23 22 13 137 137 137 

1946/47 35 19 11 11 16 18 14 124 124 124 

1947/48 47 19 11 14 10 11 15 127 127 127 

 

Situaţia statistică a şcolarilor de religie reformată în 

anul şcolar 1947/1948 

Nr. copii de vârstă şcolară:  41 băieţi, 39 fete, în total 80. 

Nr. copii şcolarizaţi:    41 băieţi, 39 fete, în total 80. 

Nr. elevilor promovaţi:   39 băieţi, 37 fete, în total 76. 

Nr. elevilor reformaţi la liceu  3 fete, în total 3. 

 

Învăţătoarea Lia Iuliana Şerban, căsătorită Cuieşdean 

,născută în Sângeorgiu de Mureş la 22 mai 1926, absolventă a 

Şcolii normale de învăţători din Târgu-Mureş la data de 8 iulie 

1946 a fost numită ca învăţătoare la Şcoala primară de stat 

română din Sângeorgiu de Mureş unde a predat de la data de 1 

septembrie 1946 până la data de 8 octombrie 1948.  

În anul şcolar 1946 - 1947, la Şcoala primară de stat 

românească au fost următorii învăţători: Şenchea Remus, 

Moldovan Elisabeta (Drăgan), Tabarcea Ioan, Tabarcea 

Aurora, Moldovan Magdalena, Şerban Lia Iuliana. 

La grădiniţă au funcţionat educatoarele Pötyö Margareta 

şi Deleanu Tatiana. 
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Ministerul Educaţiei Naţionale acordă gradul I 

învăţătorului Ioan Tabarcea, de la data de 1 decembrie 1946. 

Cercul zonal cultural pentru învăţători Sângeorgiu de 

Mureş avea ca preşedinte pe Tabarcea Ioan, secretar pe Cristea 

Ioan şi cuprindea şcolile din Sângeorgiu de Mureş, Ivăneşti, 

Ogari şi Corunca. 

 

 

În anul şcolar 1946-1947 la Şcoala primară de stat 

românească au fost înscrişi: 

 băieți fete Total elevi 

Clasa I 10 8 18 

Clasa a II-a 13 13 26 

Clasa a III-a 18 10 28 

Clasa a IV-a 9 6 15 

Clasa a V-a 6 3 9 

Clasa a VI-a 10 8 18 

Clasa a VII-a 6 7 13 

Total 72 55 127 

 
Total posturi de învăţători:  5 

Serbări şcolare:  14 

Nr. cărţi în biblioteca şcolară 92 

Nr. cititori dintre elevi  47 

Şcoala are un cor de copii dirijat de învăţătoarea Aurora 

Tabarcea 
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VII. Septembrie 1948 - septembrie 1958 

Şcoala elementară cu limba de predare română 

Şcoala elementară cu limba de predare maghiară 

 

La data de 3 august 1948, Marea Adunare Naţională 

votează legea pentru reforma învăţământului, prin care întreg 

învăţământul este unificat şi laicizat. 

Ca urmare a acestei legi în comuna Sângeorgiu de Mureş 

se înfiinţează două şcoli elementare, una cu predare în limba 

română şi una cu predare în limba maghiară. 

Situaţia statistică a anului şcolar 1948/1949 la Şcoala 

elementară cu predare în limba română 

 băieți fete Total elevi 

Clasa I 23 21 44 

Clasa a II-a 12 8 20 

Clasa a III-a 7 9 16 

Clasa a IV-a 9 7 16 

Clasa a V-a 18 8 26 

Clasa a VI-a    

Clasa a VII-a    

Total 69 53 122 

 

Şcoala elementară cu predare în limba română îşi 

desfăşoară activitatea în localul Şcolii primare de stat române 

construită în anul 1928. 

Şcoala elementară cu predare în limba maghiară îşi 

desfăşoară activitatea în spaţiile şcolilor confesionale romano- 

catolice şi reformate. 
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Situaţia statistică cu numărul elevilor care au urmat 

cursurile în anul şcolar 1948 - 1949 la Şcoala 

elementară cu predare în limba maghiară 

 băieți fete Total elevi 

Clasa I 38 30 68 

Clasa a II-a 13 12 25 

Clasa a III-a 7 9 16 

Clasa a IV-a 2 15 17 

Clasa a V-a 18 4 22 

Clasa a VI-a 14 14 28 

Clasa a VII-a    

Total 92 84 176 

 

La data de 18 martie 1949 se menţionează activitatea 

Cercului pedagogic din care făceau parte cadrele didactice Ioan 

Tabarcea, Mester Ştefan, Wálter Tibor şi Elena Daschevici. 

Responsabilul cercului a fost profesorul Mester Ştefan.  

Cercul pedagogic cuprindea localităţile Sângeorgiu de 

Mureş, Iedu, Cotuş şi Corunca. 

 

În anul şcolar 1948/1949 la Şcoala elementară cu 

predare în limba română au fost următoarele cadre didactice: 

 

1. Tabarcea Ioan, născut la 6 mai 1905, învăţător, director 

2. Tabarcea Aurora, născută la 13 august 1909, învăţătoare 

3. Daschevici Elena, născută la 16 august 1907, profesoară 

4. Blaj Elena, născută la 23 august 1914, învăţătoare 

5. Bobletec Hortenzia, născută la 10 mai 1910, învăţătoare 

6. Pötyö Margareta, născută la 25 septembrie 1909, 

educatoare 
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În anul şcolar 1948/1949 la Şcoala elementară cu 

predare în limba maghiară au fost următoarele cadre 

didactice: 

 

1. Walter Tibor, născut la 4 februarie 1909, învăţător, director  

2. Balogh Eszter, născută la data de 15 mai 1898, învăţătoare 

3. Walter Paraschiva, născută la data de 30 mai 1923, învăţătoare 

4. Kilyen Ladislau, născut la data de 11 februarie 1914, învăţător 

5. Nagy Margareta, născută la 28 septembrie 1924, învăţătoare 

6. Csiki Judit, născută la 31 octombrie 1909, învăţătoare 

7. Simon Judit, născută la 17 februarie 1915, învăţătoare 

8. Mester Ştefan, născut la 2 septembrie 1913, profesor 

9. Varro Etelka, născută la 16 noiembrie 1927, educatoare 

10. Kovacs Julia, născută la 14 iulie 1898, educatoare, director 

 

 

Numărul copiilor înscrişi la Grădiniţa românească în anul 

şcolar 1949-1950: 

copii de 3-4 ani 13 băieţi, 6 fete Total 19 

copii de 5-6 ani  12 băieţi, 14 fete Total 26 

Total      25 băieţi, 20 fete   45 

 

 Numărul copiilor înscrişi la Grădiniţa maghiară în anul 

şcolar 1949-1950: 

copii de 3-4 ani 20 băieţi, 23 fete Total 43 

copii de 5-6 ani  17 băieţi, 14 fete Total 31 

Total      37 băieţi, 37 fete   74 
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Situaţia statistică a elevilor înscrişi la  

Şcoala elementară cu predare în limba română la 

data de 15 decembrie 1949 

 

 băieți fete Total elevi 

Clasa I 15 16 31 

Clasa a II-a 20 17 37 

Clasa a III-a 11 7 38 

Clasa a IV-a 7 5 12 

Clasa a V-a 17 8 25 

Clasa a VI-a 19 10 29 

Clasa a VII-a    

Total 89 63 152 
 

Şcoala are internat şi cantină pentru 17 elevi, 4 săli de 

clasă, o biblioteca şcolară cu 262 cărţi. 

 

Cadre didactice: 

 

1. Tabarcea Ioan, învăţător, director, predă matematica; 

2. Borda C. Valer, învăţător la clasa I; 

3. Tabarcea Aurora, învăţătoare la clasa a II-a; 

4. Blaj Elena, învăţătoare la Clasa a III-a şi a IV-a; 

5. Daschevici Elena, profesoară, specialitatea limba română; 

6. Vasiliu Elena, profesoară, predă limba rusă. 
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Situaţia statistică a elevilor înscrişi la  

Şcoala elementară cu predare în limba maghiară  

a data de 15 decembrie 1949 

 băieți fete Total elevi 

Clasa I 40 24 64 

Clasa a II-a 23 21 44 

Clasa a III-a 10 16 26 

Clasa a IV-a 8 8 16 

Clasa a V-a 8 16 24 

Clasa a VI-a 15 10 25 

Clasa a VII-a 7 7 14 

Total 11 102 213 

 

 
Şcoala are 4 săli de clasă 

Biblioteca şcolară cuprindea 220 cărţi 

 

Cadre didactice: 

1. Walter Tibor, învăţător, director, predă limba română; 

2. Balogh Eszter, învăţătoare la clasa I; 

3. Walter Paraschiva, învăţătoare la clasa I;  

4. Kilyen Ladislau, învăţător la clasa a II-a; 

5. Nagy Margareta, învăţătoare la clasa a III-a; 

6. Csiki Edit, învăţătoare la clasa a IV-a; 

7. Nemes Pavel, învăţător, predă limba maghiară; 

8. Nemeth Ileana, învăţătoare, predă ştiinţele naturii; 

9. Simon Judit, învăţătoare, predă matematica; 

10. Mester Ştefan, profesor, predă istoria şi geografia. 
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Evidenţa cadrelor din şcolile elementare română şi 

maghiară din anul şcolar 1950-1951 

Profesori şi învăţători 
1. Guţu Alexandru, director 

2. Drişcu Emilia  

3. Şara Alexandru 

4. Borda C. Valer  

5. Stihi Lidia  

6. Luca Maria 

7. Predescu Elvira 

8. Pupăză Elena 

9. Bâlcu Margareta 

10. Kilyen Ana 

11. Baciu Maria 

12. Kilyen Ladislau, director 

13. Pupp Iosif  

14. Denes Dezideriu 

15. Csiki Edit 

16. Soos Rozalia 

17. Balogh Estera 

18. Denes Ilona 

19. Horvath Emeric 

20. Simon Judit 

21. Marossy Zoltan 

22. Nemet Elena 

 

Educatoare: 
1. Bobletec Elena, director 

2. Kovács Julia, director 

3. Cocis Camelia, bonã 

4. Székley Ana, bonã 

 

Pedagogi: 
1. Guţu Ana 

2. Savu Elena 

3. Nireştean Romulus 

4. Opriş Lucreţia 

5. Turzsan Clara 

În acest an au avut loc cursuri de alfabetizare la care s-au 

înscris 56 adulţi, au frecventat 43, au fost examinaţi 25. 

Membrii comisiei de examinare : 

1. Kilyen Ladislau, preşedintele comisiei 

2. Konc Ioan, primar  

3. Pupp Iosif, profesor 

4. Luca Lucreţia, învăţătoare 

5. Predescu Elvira, învăţătoare 

6. Şenchea Elena, învăţătoare  

7. Pupăză Elena, învăţătoare 

8. Drişcu Emilia, profesoară 

9. Iacob Alexandru, director al căminului cultural 
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DIRECTORI DE ŞCOLI CONFESIONALE  

(1900-1948) 

Şcoala confesională greco-catolică şi ortodoxă 
1900 - 1901 Ioan Pastor 
1901 - 1914 Neculae Suciu 
1914 - 1917 Victoria Suciu 
1915 - 1919 George Târnăveanu 
1919 - 1922 Victor Bucşa 

 
Şcoala confesională romano-catolică 

1896 - 1928  Sárdi Peter 
1929 - 1940  Sáska Kristoff 
1940 - 1947  Kiss Béla Marton 
1947 - 1948 Walter Tibor 

 
Şcoala confesională reformată 

1899 - 1900  Bitány Gábor 
1900 - 1902  Kakasi Sámuel 
1902 Lörincz Árpád 
1902 - 1915  Csete Béla  
1917 - 1921  Papp Emma 
1921 - 1937  Demeny Ferencz 
1937 - 1938  Török Incze 
1939 - 1940  György Anna 
1940 - 1947  Székely Janos 
1947 - 1948  Nagy Margit 

Învăţători între 1778-1922 la şcolile confesionale 

ortodoxe şi greco-cartolice, menţionaţi în documente 

Gavrilă Pop  (1778) 

Andrei Bardoşi  (1789) 

Popovici Cretsun  (1800) 

Ioan Kotsis (1857) 

Kotsis Ioan  1862) 

Kurechiusiu George  (1876) 

David Vasile  (1883)  

David Vasile  (1886) 

Laslo Nicolae  (1890) 

Oltean Ioan  (1893)  

Ioan Pastor  (1900) 

Neculae Suciu  (1901)  
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Laslo George  (1876) 

Alexandru Laurenţiu (1876) 

Georgiu Tătaru  (1880) 

Laslo Nicolae  (1883) 

 

Victoria Suciu  (1914) 

George Târnăveanu  (1916) 

Motora Nicolae (1918) 

Victor Bucşa (1919) 

Situaţia statisticăa elevilor înscrişi în anul şcolar 

1950-1951 la Şcolile elementare română şi maghiară 

Clasa Școala 
Total 
elevi 

 română maghiară  
Clasa I 18 41 59 

Clasa a II-a 22 44 66 

Clasa a III-a 22 33 55 

Clasa a IV-a 21 17 38 

Clasa a V-a 30 17 47 

Clasa a VI-a 21 16 37 

Clasa a VII-a 21 18 39 

Total 155 186 341 
 

Evidenţa cadrelor didactice din anul şcolar  

1955-1958 

Şcoala română 

Hădărig Valentina (română) 

Florescu Dumitru (rusă,desen) 

Borda Valer (matematică) 

Ciorogaru Nicolae (Istorie) 

Bâlcu Margareta (geografie, biologie) 

Albu Constantin (Ed. fizică) 

 

Şcoala maghiară 

Sáska Irén (română) 

Pupp Jozsef (maghiară) 

Kiss Ilona (Matematică) 

Botos Sándor (Istorie) 

Füzi Maria (Geografie) 

Botos Iulia ( română 

Învăţători 

Puni Ana 

Predescu Elvira 

Constantinescu Constantin 

Pupăză Elena 

Dénes Ilona 

Dénes Dezsö 

Csiki Edith 

Boni Ilona 



48 

Situaţia statisticăa elevilor înscrişi în anul şcolar 

1950-1951 la Şcolile elementare română şi maghiară 

Clasa Școala 
Total 

elevi 

 română maghiară  

Clasa I 25 37 62 

Clasa a II-a 24 23 47 

Clasa a III-a 18 36 54 

Clasa a IV-a 21 31 52 

Clasa a V-a 29 37 66 

Clasa a VI-a 18 26 44 

Clasa a VII-a 19 23 42 

Total 154 213 367 
 

Menţiuni în documentele şcolii (1958-2003) 

Situaţia statistică cu numărul elevilor, pe clase, a învăţătorilor şi 

diriginţilor (1960-2003) 
 
Anul şcolar 1960-1961 

I. A - 38   Constantinescu Constantin 

B - 39   Boni Klára 

C - 37   Balázs Eszter 

II. A - 24   Colcer Evdochia 

B - 24   Dénes Ilona 

C - 23   Veszi Klára, Vargyas Rozalia 

III. A - 18   Predescu Elvira 

B - 33   Dénes Dezsö 

C - 34   Kiss Elisabeta 

IV. A - 28   Albu Constantin 

B - 31   Csiki Edith 

C - 31   Eger Teréz 

V. A - 46   Kapusy Magda 

B - 25   Kiss Alexandru 

C - 25   Hochmal Magda 
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VI. A - 34   Borda Valer 

B - 28   Kovács Győngyvér 

VII. A - 36   Man Maria 

B - 28   Fűzi Maria 

 

Evidenţa cadrelor didactice din anul şcolar 1960-1961: 

 

Kapusy Magda (română) 

Ciorogaru Nicolae (istorie) 

Hochmal Magda, Balogh Maria (rusă) 

Borda Valer (fizică, matematică) 

Man Maria (ştiinţe naturale) 

Kovács Gyöngyi (desen 

Hochmal Magda (română) 

Pupp Jozsef (maghiară), 

Kovács Győngyver (rusă, istorie) 

Kiss Ilona (matematică) 

Fűzi Maria (L. practice) 

Kiss Sándor (georgrafie) 

Papp Sándor (Ed. Fizică, muzică) 

 

Anul şcolar 1965-1966 

I. A - 43    Codreanu Maria 

B - 24   Eger Terézia 

C - 26   Szőke Laura 

II. A - 25   Constantinescu Constantin 

B - 26   Trufaşiu Elvira 

C - 32   Boni Klára 

D - 33   Balázs Eszter 

III. A - 33   Frăţilă Margareta 

B - 29   Dénes Ilona 

C - 29   Vargyas Rozalia 

IV. A - 26   Cizmaş Lucreţia 

B - 30   Luca Lucreţia 

C - 28   Dénes Dezső 

D - 28   Kiss Erzsébet 

V. A - 39    

B - 26   Fűzi Maria 

C - 27   Nagy Elisabeta 

VI. A - 28   Cetină Lucreţia 

B - 29    
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C - 25   Hajdo Károly 

VII. A - 27   Fărcaş Maria 

B - 24   Kiss Ilona 

C - 25   Nagy Lenke 

VIII. A - 32   Muji Marieta 

B - 24   Biro Tiberiu 

C - 24   Kovács Győngyvér 

 
Evidenţa cadrelor didactice din anul şcolar 1965-1966: 
 

Ciorogaru Nicolae (română) 

Băţagă Maria (matematică, fizică) 

Havas Zsigmond (ştiinţe nat.) 

Fărcaş Maria (geografie) 

Hajdo Károly (muzică) 

Săseanu Minerva (ed. fizică) 

Cătină Lucreţia (istorie, desen) 

Botos Iulia (română) 

Muji Marieta (română) 

Pupp Jozsef (maghiară) 

Kovács Győngyvér (istorie, franceză) 

Kiss Ilona (matematică) 

Fűzi Maria (ştiinţe naturale) 

Nagy Lenke (geografie) 

Bene Magda (maghiară) 

Botoş Sándor (desen) 

Biro Tiberiu (matematică) 

Nagy Elisabeta (rusă) 

 

Anul şcolar 1970-1971 

I. A - 26   Cizmaş Lucreţia 

B - 28    

C - 24   Kiss Elisabeta 

D - 27   Balázs Eszter 

II. A - 39   Găvojdea Maria 

B - 28   Eger Teréz 

C - 28   Szöke Laura 

III. A - 26   Opriş Emilia 

B - 26   Luca Lucreţia 

C - 27    

D - 24   Boni Klára 
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IV. A - 37   Constantinescu Constantin 

B - 35   Dénes Ilona 

V. A - 26   Săseanu Minerva 

B - 24   Ignat Maria 

C - 30   Kiss Alexandru 

D - 27   Berecz Irén 

VI. A - 24   Catarig Aurelia 

B - 26   Barabás Grigore 

C - 25   Hajdo Maria 

D - 27   Kiss Ilona 

VII. A - 35  Nagy Erzsébet 

B - 22     

C - 31   Nagy Lenke 

VIII. A - 27  Fărcaş Maria 

B - 23    

C - 26    

IX. A - 22   Băţagă Maria 

B - 28 

X. A - 12   Fűzi Maria 

 
Anul şcolar 1975-1976 
I. A - 30   Bordaş Elena 

B - 30   Boitoş Leontina 
C - 34   Sárosi Agnes 
D - 34   Dénes Ilona 
E - 35   Toth Jozsef 

II. A - 34   Cizmaş Lucreţia 
B - 36   Pop Aurora 
C - 30   Kiss Elisabeta 
D - 30    
E - 29    

III. A - 22   Luca Lucreţia 
B - 24   Găvojdea Maria 
C - 25   Szőke Laura 
D - 24   Eger Teréza 

IV. A - 28   Sita Georgeta 
B - 27   Angyal Irina 
C - 23   Boni Klára 

V. A - 31   Ignat Maria  
B - 28   Fűzi Maria 

VI. A - 36   Nagy Erzsébet 
B - 26    
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C - 24   Berecz Irén 
VII. A - 31  Săseanu Minerva 

B - 18     
C - 24   Nagy Jozsef 

VIII. A - 22    
B - 23   Piersică Ioana 
C - 36   Havas Zsigmond 

 
Anul şcolar 1980-1981 
I. A - 37   Fridrik Aurora 

B - 31   Pop Aurora 
C - 30   Szőke Laura 

II. A - 21   Boitos Leontina 
B - 23   Ţinteşan Aurelia 
C - 31   Toth Jozsef 
D - 29   Sárosi Agnes 

III. A - 32   Cizmaş Lucreţia 
B - 34    
C - 34   Kiss Elisabeta 

IV. A - 36   Găvojdea Maria 
B - 30   Eger Teréz 
C - 30    

V. A - 42   Andok Elisabeta  
B - 30   Bárczi András 
C - 25   Havas Zsigmond 
D - 27   Peterffy Győngyver 

VI. A - 27   Catarig Aurelia 
B - 27   Şandru Maria 
C - 30    
D - 25   Fűzi Maria 
E - 27   Buzsa Ilona 

VII. A - 25  Russu Silvia 
B - 27     
C - 26   Magyari Erzsébet 
D - 28   Berecz Irén 
E - 29   Szász Magda 

VIII. A - 20    
B - 21   Săseanu Minerva 
C - 26   Nagy Iosif 
D - 25   Szabó Éva 
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Anul şcolar 1985-1986 
I. A - 23   Găvojdea Maria 

B - 25   Mocanu Lina 
C - 31   Moldovan Irina 
D - 32   Eger Teréz 

II. A - 24   Fridrik Aurora 
B - 24   Haţegan Octavia 
C - 28   Pop Aurora 
D - 28   Szőke Laura 

III. A - 24   Boitoş Leontina 
B - 22   Ţinteşan Aurelia 
C - 31   Toth Jozsef 
D - 33   Sárosi Agnes 

IV. A - 23   Cizmaş Lucreţia 
B - 23   Pruş Sanda 
C - 35    
D - 36   Kiss Elisabeta 

V. A - 25   Marinescu Mihaela 
B - 27   Merdariu Mariana 
C - 34   Nagy Iosif 
D - 33   Peterffy Győngy 

VI. A - 22   Mezei Ştefan 
B - 21   Andok Elisabeta 
C - 33   Berecz Irén 
D - 34   Horváth Piroska 

VII. A - 21  Opriş Emilia 
B - 22   Truţă Elena 
C - 32   Fűzi Maria 
D - 30   Tavaszi Elisabeta 

VIII. A - 32  Russu Silvia 
B - 37   Magyari Erzsébet 
C - 37   Toth Ladislau 

IX. A - 27   Moldovan Vasile 
B - 30   Szekely Simon Maria 

X. A - 23   Anderko Rozalia 
B - 25   Havas Zsigmond 
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Anul şcolar 1990-1991 
I. A - 18   Pruş Sanda 

B - 18   Pintea Dorica 
C - 30   Szabo Eva 
D - 26   Răchită Jolan 
E - 24   Lörincz Emese 

II. A - 22   Jinga Cornelia 
B - 18   Moldovan Irina 
C - 34   Moldovan Emese 
D - 31   Pethö Gabriela 

III. A - 32   Goge Lenuta 
B - 25   Papp Csilla 
C - 26   Jakab Ilona 

IV. A - 23   Boitos Leontina 
B - 21   Bucur Iuliana 
C - 34   Toth Jozsef 
D - 33   Bartha Brigitta 

V. A - 25   Nuţiu Florica 
B - 26   Russu Elena  
C - 24   Mátyás Irma 
D - 23   Toth Katalin 
E - 23   Klocza Maria 

VI. A - 25   Miron Tulia 
B - 25   Opriş Emilia 
C - 27   Moldovan Irina 
D - 31   Mátyás Irma 

VII. A - 19  Dărăbuş Anca 
B - 23   Magyari Erzsébet 
C - 28   Berecz Irén 
D - 27   Toth Ladislau 

VIII. A - 22  Pop Lenuţa 
B - 26   Truţa Elena 
C - 28   Tavaszi Erszébet 
D - 30   Székely Simon Maria 

X. A - 24   Muntean Emilia 
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Anul şcolar 1991-1992 
I.  A - 24 
  B - 21 
  C - 25 
  D - 26 
II.  A - 19 
  B - 20 
  C - 32 
  D - 27 
  E - 26 
III.  A - 24 
  B - 19 
  C - 30 
  D - 31 
IV.  A - 29 
  B - 25 
  C - 23 
V.  A - 21 

  B - 24  
  C - 25 
  D - 24 
  E - 31 
VI.  A - 24 
  B - 21 
  C - 24 
  D - 23  
  E - 31   
VII . A - 23  
  B - 22  
  C - 28 
  D - 27 
VIII. A - 20 

  B - 22 

  C - 23 

  D - 22 
Învăţători: 

Someşan Carmen 
Mănişor Corina 
Toth Jozsef 
Dezsi Agnes 
Pruş Sanda 
Pintea Dorina 
Lörincz Andrei 
Rechită Jolan 
Toth Gabriella 
Jinga Cornelia 
Moldovan Irina 
Nagy Adela 
Pethö Gabriela 
Hălmaciu Maria 
Papp Csilla 
Jakab Ilona 

 
Profesori: 

Andok Elisabeta 
Bordaş Elena 
Berecz Irén 
Opriş Emilia 
Mátyás Irma 

 

Toth Ladislau 
Madăraş Ildiko 
Tavaszi Erzsébet 
Hajdó Károl 
Baryzi András 
Selyem Zsolt 
Moldovan Irén 
Miron Tulia 
Magyari Erzsébet 
Klocza Maria 
Fărcaş Maria 
Truţă Elena 
Moldovan Ileana 
Russu Elena 
Scheibert Antoniu 
Vale Zoltan 
Szelyes Andrea 
Toth Katalin 
Hajdo Maria 
Pethö Gabriella 
Moldovan Vasile 
Munteanu Emilia 
Mireştean Corina 
Ciurdaru Ioan 
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Anul şcolar 1992-1993 
I. A - 31   Bocretaş Susana 

B - 29   Andone Olivia 
C - 29   Adorjani Ildiko 
D - 34   Jakab Ilona 

II. A - 23   Someşan Carmen 
B - 20   Mănişor Corina 
C - 28   Toth Jozsef 
D - 28   Derzsi Agnes 

III. A - 18   Pruş Sanda 
B - 21   Pintea Dorica 
C - 32   Lörincz Andrei 
D - 22   Szabo Edit 
E - 24   Toth Gabriella 

IV. A - 21   Jinga Cornelia 
B - 15   Moldovan Irina 
C - 26   Nagy Adel 
D - 28   Pethö Gabriella 

V. A - 25   Moldovan Ileana 
B - 30   Magyari Erzsébet 
C - 28   Toth Ladislau 

VI. A - 16   Muntean Elena 
B - 16   Moldovan Vasile 
C - 21   Sándor Erzsébet 
D - 22   Scheibert Anton 
E - 24   Mátyás Jozsef 

VII. A - 24  Truţa Elena 
B - 20   Russu Elena 
C - 22   Mátyás Irma 
D - 20   Toth Katalin 
E - 18   Klocza Maria 

VIII. A - 22  Miron Tulia 
B - 20   Opriş Emilia 
C - 23   Moldovan Irén 
D - 22   Selyem Zsolt 

 
Anul şcolar 1993-1994 
I. A - 33   Jinga Cornelia 

B - 20   Moldovan Irina 
C - 31   Pethö Gabriela 
D - 32   Konrád Tünde 

II. A - 27   Bocretaş Susana 
B - 26   Anghelina Daniela 
C - 29   Bogdan Agnes 
D - 33   Jakab Ilona 

III. A - 23   Someşan Carmen 
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B - 19   Mănişor Corina 
C - 23   Toth Jozsef 
D - 27   Derzsi Agnes 

IV. A - 16   Pruş Sanda 
B - 18   Pintea Dorica 
C - 32   Lörincz András 
D - 21   Papp Enikö 
E - 22   Nagy Adel 

V. A - 19   Miron Tulia 
B - 18   Opriş Emilia 
C - 30   Moldovan Irén 
D - 32   Berez Irén 

VI. A - 21   Moldovan Ileana 
B - 27   Magyari Erzsébet 
C - 28   Toth Ladislau 

VII. A - 19  Munteanu Emilia 
B - 18   Moldovan Vasile 
C - 20   Sándor Erzsébet 
D - 18   Scheibert Anton 
E - 23   Mátyás Irma 

VIII. A - 21  Truţă Elena 
B - 19   Opriş Emilia 
C - 22   Mátyás Irma  
D - 17   Toth Katalin 
E - 17   Klocza Maria 

 
Anul şcolar 1994-1995 
I. A - 35   Pruş Sanda 

B - 30   Pintea Dorica 
C - 32   Lörincz András 
D - 26   Fodor Melania 
E - 28   Grisz Rozalia 

II. A - 27   Jinga Cornelia 
B - 19   Moldovan Irina 
C - 28   Pethö Gabriela 
D - 31   Konrád Tűnde 

III. A - 26   Bocretaş Susana 
B - 21   Anghelina Daniela 
C - 27   Darabont Noemi 
D - 32   Jakab Ilona 

IV. A - 19   Opriş Carmen Mirela 
B - 21   Nica Cornelia 
C - 18   Dénes Ilona 
D - 27   Derzsi Agnes 

V. A - 23   Russu Elena 
B - 26   Toth Katalin 
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C - 29   Klocza Maria 
D - 27   Bárczi András 

VI. A - 19   Miron Tulia 
B - 18   Opriş Emilia 
C - 30   Moldovan Irén 
D - 29   Berecz Irén 

VII. A - 20  Moldovan Ileana 
B - 25   Magyari Erzsébet 
C - 29   Toth Ladislau 

VIII. A - 18  Muntean Emilia 
B - 18   Moldovan Vasile 
C - 19   Sándor Erzsébet  
D - 16   Selyem Zsolt 
E - 21   Mátyás Jozsef 

 
Anul şcolar 1995-1996 
I A - 29   Opriş Carmen 

B - 27   Fărcaş Dorina 
C - 27   Tőrők Adrienne 
D - 29   Jenei Tünde Gizella 
E - 19   Toth Jozsef 

II. A - 28   Pruş Sanda 
B - 23   Pintea Dorica 
C - 32   Lörincz András 
D - 25   Fodor Melania 
E - 27   Grisz Rozalia 

II. A - 26   Jinga Cornelia 
B - 19   Moldovan Irina 
C - 25   Pethö Gabriella 
D - 26   Konrád Tünde 

IV. A - 24   Bocretaş Susana 
B - 21   Petrişor Simona 
C - 26   Darabont Noemi Karla 
D - 32   Jakab Ilona 

V. A - 21   Truţă Elena 
B - 18   Moldovan Vasile 
C - 27   Mátyás Jozsef 
D - 28   Sándor Erzsébet 

VI. A - 21   Russu Elena 
B - 23   Toth Katalin 
C - 29   Klocza Maria 
D - 25   Bárczi András 

VII. A - 19  Miron Tulia 
B - 18   Opriş Emilia 
C - 29   Moldovan Irén 
D - 27   Berecz Irén 
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VIII. A - 19  Moldovan Ileana 
B - 25   Magyari Erzsébet 
C - 25   Toth Ladislau 

 
Anul şcolar 1996-1997 
I. A - 25   Bocretaş Susana 

B - 25   Cătană Elena Cornelia 
C - 26   Rend Enikö 
D - 27   Jakab Ilona 
E - 25   Gálfi Katalin 

II. A - 27   Someşan Carmen 
B - 28   Csiki Cristina 
C - 25   Szilágyi Olga 
D - 29   Cseke Tünde 
E - 16   Toth Jozsef 

III. A - 29   Pruş Sanda 
B - 21   Pintea Dorica 
C - 34   Lörincz András 
D - 27   Darabanţ Noemi 
E - 27   Berei Rozalia 
 

IV. A - 24   Jinga Cornelia 
B - 16   Moldovan Irina 
C - 21   Pethö Gabriella 
D - 22   Konrád Tünde 

V. A - 21   Moldovan Ileana 
B - 18   Muntean Emilia 
C - 22   Selyem Zsolt 
D - 28   Toth Ladislau 
E - 22   Mátyás Irma 

VI. A - 18   Truţa Elena 
B - 16   Moldovan Vasile 
C - 27   Mátyás Irma 
D - 24   Sándor Erzsébet 

VII. A - 21  Russu Elena 
B - 21   Toth Katalin 
C - 26   Klocza Maria 
D - 21   Bárczi András 

VIII. A - 20  Miron Tulia 
B - 17   Opriş Emilia 
C - 26   Moldovan Irén 
D - 24   Berez Irén 

 
Anul şcolar 1997-1998 
I. A - 24   Jinga Cornelia 
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B - 22   Moldovan Irina 
C - 21   Budai Pompilia 
D - 25   Konrád Tünde 
E - 26   Pethő Gabriella 
F - 16   Pethő Gabriella 

II. A - 23   Bacretaé Susana 
B - 24   Mesaros Niculina 
C - 27   Rend Enikö 
D - 27   Jakab Ilona 
E - 20   Gálfi Katalin 

III. A - 29   Someşan Carmen 
B - 24   Pavel Cristina 
C - 25   Nagy Tünde 
D - 27   Cseke Tünde 
E - 16   Hoţa Adriana 

IV. A - 24   Pruş Sanda 
B - 19   Pintea Dorica 
C - 34   Lörincz András 
D - 25   Ianosi Erika 
E - 26   Pito Barna  

V. A - 21   Miron Tulia 
B - 21   Opriş Emilia 
C - 22   Moldovan Irén 
D - 24   Mureşan Kilyen Emma 

VI. A - 22   Şuteu Ileana 
B - 18   Muntenu Emilia 
C - 22   Selyem Zsolt 
D - 16   Toth Laszlo 
E - 29   Mátyás Irma 

VII. A - 16  Truţă Elena 
B - 16   Moldovan Vasile 
C - 23   Mátyás Jozsef 
D - 22   Sándor Erzsébet 

VIII. A - 18  Russu Elena 
B - 17   Toth Katalin 
C - 25   Klocza Maria 
D - 17   Bárczi Andrá 

 
Anul şcolar 1998-1999 
I. A - 27   Pop Claudia, Pruş Sanda 

B - 25   Pop Dorina 
C - 24   Lörincz András 
D - 24   Gedö Imola 

II. A - 24   Jinga Cornelia 
B - 18   Moldovan Irina 
C - 17   Budai Pompilia 
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D - 32   Konrád Tünde 
E - 30   Pethö Gabrilla 

III. A - 22   Bocretaş Susana 
B - 21   Mesaros Niculina 
C - 25   Rend Enikö 
D - 27   Jakab Ilona 
E - 21   Gálfi Katalin 

IV. A - 25   Someşan Carmen 
B - 20   Pintea Dorica 
C - 25   Jarto Tünde 
D - 28   Cseke Tünde 
E - 14   Simon Imola Marta  

V. A - 22   Russu Elena 
B - 21   Bordaş Elena 
C - 30   Klocza Maria 
D - 25   Toth Katalin 
E - 28   Scheibert Anton 

VI. A - 22   Miron Tulia 
B - 19   Baia Laura 
C - 17   Moldovan Irén 
D - 25   Mureşan Kilyen Emma 

VII. A - 19  Şuteu Florin 
B - 14   Munteanu Emilia 
C - 23   Bárczi András 
D - 17   Toth Katalin 
E - 20   Mátyás Irma 

VIII. A - 15  Truţă Elena 
B - 16   Moldovan Vasile 
C - 20   Mátyás Jozsef 
D - 21   Sándor Erzsébet 

 
Anul şcolar 1999-2000 
I. A - 22   Someşan Carmen, Dâmbean Natalia 

B - 17   Pintea Dorica 
C - 23   Lera Tünde Kali Hajnal 
D - 19   Janto Tünde 
E - 17   Balogh Andrea 

II. A - 27   Pruş Sanda, Pop Claudia 
B - 22   Moldovan Cornelia 
C - 26   Lörincz András 
D - 23   Pito Barna 

III. A - 21   Pavel Cristina, Jinga Cornelia 
B - 15   Moldovan Irina 
C - 20   Şagău Elena 
D - 26   Simona Imola Marta 
E - 26   Pethö Gabriella 
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IV. A - 20   Bacrestaş Susana 
B - 19   Mesaros Niculian 
C - 24   Rend Enikö 
D - 28   Jakab Ilona 
E - 23   Gálfi Katalin 

V. A - 24   Truţă Elena 
B - 20   Bucur Minodora 
C - 26   Toth Ladislau 
D - 26   Sándor Erzsébet 
E - 18   Molnár Eva 

VI. A - 22   Baia Laura 
B - 20   Bordaş Elena 
C - 27   Klocza Maria 
D - 24   Mátyás Jozsef 
E - 22   Scheibert Anton 

VII. A - 22  Miron Tulia 
B - 16   Moldovan Vasile 
C - 18   Moldovan Irina Maria 
D - 24   Mureşan Kilyen Emma 

VIII. A - 18  Şuteu Florin 
B - 13   Munteanu Emilia 
C - 29   Barczi András 
D - 22   Mátyás Irma 

 
Anul şcolar 2000-2001 
I. A - 21   Bocretaş Susana 

B - 14   Masaros Niculina 
C - 20   Rend Enikö 
D - 23   Gálfi Katalin 

II. A - 23   Someşan Carmen, Dâmbean Natalia 
B - 14   Pintea Dorica 
C - 23   Lera Tünde, Kali Hajnal 
D - 18   Jarto Tünde 
E - 17   Jakab Győngyi Noemi 

III. A - 24   Pruş Sanda, Moldovan Cornelia 
B - 21   Patrichi Emanuela 
C - 24   Lörincz Andrei 
D - 23   Pito Barna 

IV. A - 20   Jinga Cornelia, Pavel Cristina 
B - 13   Moldovan Irina 
C - 20   Maier Iacob 
D - 26   Simon Marta 
E - 26   Balogh Andrea 

V. A - 18   Serac Adriana 
B - 18   Opriş Emilia 
C - 22   Jakab Károl 
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D - 27   Jakab Ileana 
E - 26   Barabas Etelka 

VI. A - 20   Truţă Elena 
B - 18   Muntean Emilia 
C - 25   Toth Ladislau 
D - 28   Sándor Erzsébet  
E - 15   Molnár Eva 

VII. A - 21  Baia Laura 
B - 19   Şuteu Ileana 
C - 27   Klocza Maria 
D - 21   Mátyás Jozsef 
E - 22   Scheibert Anton 

VIII. A - 20  Miron Tulia 
B - 14   Moldovan Vasile 
C - 17   Moldovan Irina Maria 
D - 22   Mureşan Kilyen Emma 

 
Anul şcolar 2001-2002 
I. A - 25   Hetrea Cornelia 

B - 15   Moldovan Irina 
C - 22   Balogh Andrea, Simon Marta 
D - 22   Kovács Réka 

II. A - 21   Bocretaş Susana 
B - 13   Mesaros Niculina 
C - 22   Rend Enikö 
D - 20   Huszar Katalin 

III. A - 23   Someşan Carmen, Dâmbean Natalia 
B - 16   Pintea Dorica 
C - 22   Lera Tünde, Kali Hajnal 
D - 17   Jarto Tünde Julianna 
E - 20   Cucui Gyingy Gizella 

IV. A - 24   Moldovan Cornelia, Pruş Sanda 
B - 20   Iacob Maier 
C - 23   Lörincz András 
D - 16   Pito Barna 

V. A - 19   Miron Tulia 
B - 20   Serac Adriana 
C - 30   Moldovan Irina Maria 
D - 30   Mureşan Kilyen Emma 

VI. A - 18   Moldovan Vasile 
B - 18   Balint Nicolae 
C - 20   Jakab Károl 
D - 28   Jakab Ileana  
E - 19   Davida Marta 

VII. A - 18  Truţă Elena 
B - 15   Munteanu Emilia 
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C - 25   Toth Ladislau 
D - 25   Sándor Elisabeta 
E - 17   Molnár Eva 

VIII. A - 19  Baia Laura 
B - 18   Şuteu Ileana 
C - 30   Klocza Maria 
D - 30   Barabás Etelka 
E - 18   Scheibert Anton 

 
Anul şcolar 2002-2003 
I. A - 26   Pruş Sanda, Moldovan Cornelia 

B - 16   Maier Iacob 
C - 17   Lörincz Andrei 
D - 17   Pito Barna 

II. A - 25   Hetrea Cornelia, Stoica Andreea 
B - 12   Moldovan Irina 
C - 21   Balogh Andrea, Simon Imola 
D - 21   Kovács Réka 

III. A - 19   Bocretaş Susana 
B - 12   Serac Adriana 
C - 20   Rend Enikö 
D - 19   Huszár Katalin 

IV. A - 22   Someşan Carmen, Dâmbean Natelia 
B - 18   Pintea Dorica 
C - 21   Lera Tünde, Kali Hajnal 
D - 18   Opra Kinga 
E - 18   Cucui Gyöngy Gizella 

V. A - 21   Şuteu Ileana 
B - 14   Baia Laura 
C - 23   Klocza Maria 
D - 22   Barabás Etelka 

VI. A - 20   Miron Tulia 
B - 18   Várodi Szöcs Cecilia 
C - 24   Moldovan Irina Maria 
D - 25   Mureşan Kilyen Emma  

VII. A - 17  Moldovan Vasile 
B - 17   Balint Nicolae 
C - 19   Jakab Carol 
D - 27   Jakab Ileana 
E - 16   Orbán Agnes 

VIII. A - 19  Truţă Elena 
B - 14   Munteanu Emilia 
C - 24   Toth Ladislau 
D - 23   Sándor Elisabeta 
E - 17   Molnár Eva 
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Situaţia statistică cu numărul elevilor înscrişi pe clase 

(1950-2003) 
 

 

An şcolar I II III IV V VI VII VIII IX X TOTAL 

1950-51 59 66 55 38 47 37 39 - - - 341 

1955-56 62 47 54 52 66 44 42 - - - 367 

1960-61 114 71 85 90 96 62 64 - - - 582 

1965-66 93 116 91 112 92 82 76 80 - - 742 

1970-71 105 95 103 72 107 102 88 76 50 12 810 

1975-76 163 159 75 78 59 86 73 83 - - 776 

1980-81 98 104 100 96 124 136 135 92 - - 885 

1985-86 111 104 110 117 119 110 105 106 57 48 987 

1990-91 116 105 83 111 121 108 97 106 - 24 871 

1991-92 96 124 104 77 125 113 100 87 - - 826 

1992-93 123 99 117 90 83 99 104 87 - - 802 

1993-94 116 115 92 109 99 76 98 96 - - 801 

1994-95 151 105 106 85 105 96 74 92 - - 814 

1995-96 131 135 96 103 94 98 93 69 - - 819 

1996-97 128 125 138 83 111 85 89 87 - - 846 

1997-98 134 121 121 128 88 107 77 77 - - 930 

1998-99 100 121 116 112 126 83 93 72 - - 823 

1999-00 98 98 108 114 114 115 80 82 - - 809 

2000-01 78 95 92 105 111 106 110 73 - - 770 

2001-02 84 76 98 88 99 103 100 115 - - 763 

2002-03 76 79 70 97 80 87 96 97 - - 698 

2003-04 81 82 80 68 96 75 78 96 - - 656 
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Tabel nominal cu cadrele didactice (1970-2003) 

 
1970-1971 
Mezei Ştefan 
Borda Valer 
Muji Marieta 
Nagy Lenke 
Hermanoszki Ibolya 
Pupp Jozsef 
Kiss Ilona 
Kiss Jozsef 
Kiss Sándor 
Coman Magda 
Füzi Maria 
Fărcaş Maria 
Kovacs Margeluţa 
Nagy Erzsébet 
Catarig Aurelia 
Havasz Zsigmond 
Berecz Irén 
Galea Gizella 
Băţagă Maria 
Szasz Magda 
Bárczi Andrei 
Săseanu Minerva 
Ignat Maria 
Hajdo Maria 
Constantinescu Constantin 
Trufaşu Elisabeta 
Denes Dezso 
Denes Ilona 
Luca Lucreţia 
Boni Klara 
Eger Teréz 
Cizmaş Lucreţia 
Balazs Eszter 
Kiss Erzsébet 
Szőke Laura 
Găvojdea Maria 
Negrea Maria 
Pecha Attila 
Muica Lucreţia 
Molnar Ella 
 

1975-1976 
Mezei Ştefan 
Catarig Aurelia 
Fărcaş Maria 
Pupp Jozsef 
Füzi Maria 
Galea Gizella 
Kiss Alexandru 
Péterffy Gyöngy 
Kiss Ilona 
Coman Magda 
Kovács István 
Muji Marieta 
Nagy Erzsébet 
Berecz Irén 
Nagy Jozsef 
Hajdo Károl 
Piersică Ioana 
Szőke Magda 
Ignat Maria 
Bárczi Andrei 
Bogyo Rozalia 
Săseanu Minerva 
Merdariu Mariana 
Angyal Irén 
Dénes Ilona 
Boni Klára 
Balazs Eszter 
Eger Teréz 
Kiss Erzsébet 
Szőke Laura 
Cizmaş Lucreţia 
Găvojdea Maria 
Sita Georgeta 
Pop Aurora 
Bordaş Elena 
Boitoş Leontina 
Luca Lucreţia 
Toth Jozsef 
Sárosi Agnes 
Kiss Jozsef 
Molnár Ella 
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1980-1981 
Mezei Ştefan 
Catarig Aurelia 
Fărcaş Maria 
Pupp Jozsef 
Füzi Maria 
Bordaş Elena 
Havas Zsigmond 
Kiss Alexandru 
Peterffy Gyöngy 
Muji Marieta 
Magyari Erzsébet 
Berecz Irén 
Nagy Jozsef 
Hajdo Carol 
Szasz Magda 
Ignat Maria 
Bárczi Andrei 
Săseanu Minerva 
Bogyo Rozalia 
Coman Magda 
Toth Laszlo 
Poptămaş Eugenia 
Rusu Silvia 
Şandru Tereza 
Adorjáni Elisabeta 
Szabo Eva 
Buja Ilona 
Eysler Elisabeta 
Merdariu Mariana 
Eger Teréz 
Kiss Jozsef 
Balazs Eszter 
Kiss Erzsébet 
Szőke Laura 
Haţegan Octavia 
Cizmaş Lucreţia 
Pop Aurora 
Găvojdea Maria 
Toth Jozsef 
Sarosi Agnes 
Boitoş Leontina 
Pop Ilona 
Ţinteşan Aurelia 
Molnár Ella 
 

1985-1986 
Muji Marieta 
Hajdo Carol 
Fărcaş Maria 
Havas Zsigmond 
Horváth Piroska 
Füzi Maria 
Andok Elisabeta 
Magyarosi Erzsébet 
Toth Laszlo 
Mezei Ştefan 
Coman Magda 
Péterffy Gyöngy 
Berecz Irén 
Tavaszi Erszébet 
Ungvari Ildiko 
Marinescu Mihaela 
Opriş Emilia 
Nagy Jozsef 
Anderko Rozalia 
Merdariu Mariana 
Szasz Magda 
Rusu Silvia 
Bordaş Elena 
Moldovan Vasile 
Szekely Maria 
Kővendi Rozalia 
Truţa Elena 
Săseanu Minerva 
Hajdo Maria 
Ceontea Lucica 
Necşulescu Maria 
Tonia Constantin 
Lobonţu Justina 
Dăneasa Mircea 
Toth Jozsef 
Cizmaş Lucreţia 
Găvojdea Maria 
Haţegan Octavia 
Fridrik Aurora 
Sárosi Agnes 
Boitoş Leontina 
Eger Terez 
Balázs Eszter 
Kiss Erzsébet 
Szöke Laura 
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Mocanu Lina 
Pop Ilona 
Ţinteşan Aurelia 
Moldovan Irina 
Pruş Sanda 
 
1990-1991 
Moldovan Vasile 
Mátyás Jozsef 
Toth Laszlo 
Andok Elisabeta 
Hajdo Carol 
Tavaszi Elisabeta 
Székely Maria 
Berecz Irén 
Dărăbuş Anca 
Rusu Elena 
Opriş Emilia 
Selyem Zsolt 
Munteanu Emilia 
Mátyás Irma 
Bordaş Elena 
Truţa Elena 
Miron Tulia 
Pop Lenuţa  
Scheibert Anton 
Klocza Maria 
Moldovan Irina 
Toth Katalin 
Rigo Szilard 
Fuyesi Adel 
Nagy Iosif 
Fărcaş Maria 
Necşulescu Maria 
Toth Iosif 
Boitoş Leontina 
Moldovan Irina 
Goga Lenuţa 
Jinga Cornelia 
Pintea Dorica 
Pethö Gabriella 
Szabo Eva 
Pruş Sanda 
Bucur Julianna 
Răchită Jolan 
Bartha Brigita 

Lorinczi Emese 
Moldovan Emese 
Papp Csilla 
Jakab Ilona 
Lörincz Andrei 
Nagy Adel 
 
1991-1992 
Bordaş Elena 
Hajdo Carol 
Mátyás Jozsef 
Toth Ladislau 
Andok Elisabeta 
Magyari Elisabeta 
Moldovan Ileana 
Sándor Erszébet 
Berecz Irén 
Klocza Maria 
Rusu Elena 
Opriş Emilia 
Selyem Zsolt 
Munteanu Emilia 
Moldovan Irina 
Bárczi Andras 
Mátyás Irma 
Miron Tulia 
Truţă Elena 
Moldovan Vasile 
Scheibert Anton 
Toth Katalin 
Marhau Julianna 
Nagy Ida 
Hajdo Maria 
Szálasi Marton 
Fărcaş Maria 
Toth Jozsef 
Moldovan Irina 
Bocretaş Susana 
Jinga Cornelia 
Lörincz Andrei 
Pruş Sanda 
Pintea Dorica 
Pethö Gabriella 
Jakab Ilona 
Andone Olivia 
Someşan Carmen 
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Manişor Cornelia 
Derzsi Agnes 
Nagy Adel 
Adárjani Ildiko 
Toth Gabriella 
Szabo Edit 
Abraham Csilla 
Boer Margit 
 
1993-1994 
Bordaş Elena 
Hajdo Carol 
Mátyás Jozsef 
Toth Laszlo 
Andok Elisabeta 
Magyari Elisabeta 
Moldovan Ileana 
Sándor Erszébet 
Berecz Irén 
Klocza Maria 
Rusu Elena 
Opriş Emilia 
Selyem Zsolt 
Munteanu Emilia 
Moldovan Irina 
Bárczi András 
Mátyás Irma 
Miron Tulia 
Truţa Elena 
Moldovan Vasile 
Scheibert Anton 
Toth Katalin 
Marhai Julianna 
Nagy Ida 
Hajdo Maria 
Szegedi Lorand 
Baciu Marioara 
Rávai Laszlo 
Toth Jozsef 
Moldovan Irina 
Bocretaş Susana 
Jinga Cornelia 
Lörincz Andrei 
Pruş Sanda 
Pintea Dorica 
Pethö Gabriella 

Jakab Ilona 
Andone Olivia 
Someşan Carmen 
Manişor Cornelia 
Derzsi Agnes 
Nagy Adel 
Adorjáni Ildiko 
Toth Gabriela 
Szabo Edith 
Abraham Csilla 
Boer Margit 
Szabo Erzsébet 
Kereszegy Hajnal 
Sava Cristina 
Kerestely Judka 
 
1994-1995 
Bordaş Elena 
Hajdo Carol 
Mátyás Jozsef 
Toth Lászlo 
Andok Elisabeta 
Magyari Erzsébet 
Jakáb Carol 
Berecz Irén 
Klocza Maria 
Rusu Elena 
Moldovan Ileana 
Opriş Emilia 
Selyem Zsolt 
Munteanu Emilia 
Moldovan Irina 
Bárczi Andrei 
Truţă Elena 
Mátyás Irma 
Miron Tulia 
Moldovan Vasile 
Roska Miklos 
Opriş Emilia 
Rusu Elena 
Sándor Erzsébet 
Selyem Zsolt 
Truţa Elena 
Toth Ecaterina 
Toth Ladislau 
Rávai Etelka 
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Nagy Adel 
Szabo Edith 
Miron Petru 
Bocretaş Susana 
Darabonţ Noemi 
Fodor Melania 
Fărcaş Melania 
Grisz Rozalia 
Jakab Ilona 
Jenei Tünde 
Jinga Cornelia 
Konrad Tünde 
Lörincz Andrei 
Moldovan Irina 
Pethő Gabriella 
Pintea Dorica 
Pruş Sanda 
Petrişor Simona 
Someşan Carmen 
Toth Jozsef 
Tőrők Irén 
Nagy Reka 
Kerestely Judith 
Şuteu Florin 
Anghelina Daniela 
 
1995-1996 
Andok Elisabeta 
Bordaş Elena 
Bárczi Andrei 
Berecz Irén 
Barabas Etelka 
Fărcaş Maria 
Hajdo Maria 
Hajdo Carol 
Jakab Carol 
Klocza Maria 
Mátyás Jozsef 
Mátyás Irma 
Magyary  Erzsébet 
Miron Tulia 
Moldovan Ileana 
Moldovan Vasile 
Moldovan Irina 
Munteanu Emilia 
Makfalvi Sándor 

Nagy Ana 
Opriş Emilia 
Opriş Lia 
Rusu Elena 
Sándor Erszébet 
Selyem Zsolt 
Truţă Elena 
Jakab Carol 
Toth Ecaterina 
Toth Ladislau 
Rávai Vasile 
Rávai Etelka 
Nagy Aida 
Szabo Edit 
Miron Petru 
Bocretaş Susana 
Darabonţ Noemi 
Fodor Melania 
Fărcaş Dorina 
Grisz Rozalia 
Jakab Ilona 
Jenei Tunde 
Jinga Cornelia 
Konrád Tünde 
Lörincz Andrei 
Moldovan Irina 
Pethö Gabriella 
Pintea Dorica 
Pruş Sanda 
Petrişor Sanda 
Someşan Carmen 
Toth Jozsef 
Tőrők Irén 
Nagy Reka 
Kerestely Judith 
Şuteu Florin 
 
1996-1997 
Andok Elisabeta 
Bordaş Elena 
Bárczi Andrei 
Berecz Irén 
Barabas Etelka 
Fărcaş Maria 
Hajdo Maria 
Hajdo Carol 
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Jakab Carol 
Klocza Maria 
Mátyás Jozsef 
Mátyás Irma 
Magyary  Erzsébet 
Miron Tulia 
Moldovan Ileana 
Moldovan Vasile 
Moldovan Irén 
Muntenu Emilia 
Makfalvi Sanda 
Nagy Ana 
Opriş Emilia 
Scheibert Anton 
Toth Katalin 
Kovács Melinda 
Rávai Vasile 
Sándor Erszébet 
Hajdo Maria 
Fărcaş Maria 
Toth Jozsef 
Moldovan Irina 
Bocretaş Susana 
Jinga Cornelia 
Pruş Sanda 
Lörincz Andrei 
Pintea Dorica 
Pethö Gabriella 
Jakob Ilona 
Someşan Carmen 
Derszi Agnes 
Manişor Corina 
Konrád Tünde 
Bogdan Agnes 
Anghelina Daniela 
Papp Enikő 
Szabo Edith 
Abraham Csilla 
Nagy Adel 
Torcsafalvi Edith 
Fleşer Patricia 
Szilágyi Dalma 
Kerestely Jusit 
Molnár Gyöngyver 
Hălmaciu Monica 
Balász Sándor 

Miron Petru 
Baricz Lajos 
 
1997-1998 
Bordaş Elena 
Bárczi Andrei 
Berecz Irén 
Barabás Etelka 
Fărcaş Maria 
Hajdo Carol 
Hajdo Maria 
Hoţa Adriana 
Jakab Carol 
Klocza Maria 
Mátyás Irma 
Mátyás Jozsef 
Magyary Erszébet 
Miron Tulia 
Moldovan Tulia 
Moldovan Irén  
Moldovan Ileana 
Moldovan Vasile 
Munteanu Emilia 
Mureşan Kilyén Emma 
Lateş Florina 
Nagy Aida 
Nuţiu Dumitru 
Opriş Emilia 
Popa Genoveva 
Rusu Elena 
Sándor Erszébet 
Selyem Zsolt 
Scheibert Anton 
Truţa Elena 
Toth Ecaterina 
Toth Ladislau 
Szabo Edith 
Bugnar Sorin 
Pethö Gabriella 
Bocretaş Susana 
Csiki Cristina 
Cătană Elena 
Darabonţ Noemi 
Cseke Tünde 
Gálfi Katalin 
Jakab Ilona 
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Jinga Cornelia 
Konrád Tünde 
Lörincz Andrei 
Moldovan Irina 
Pintea Doria 
Pruş Sanda 
Rend Enikö 
Someşan Carmen 
Benedek Jolan 
Toth Jozsef 
Tőrők Irén 
Nagy Reka 
Kerestely Judith 
 
1998-1999 
Nagy Csaba 
Opriş Emilia 
Miron Tulia 
Munteanu Emilia 
Oltean Alda 
Baia Laura 
Klocza Maria 
Barabas Etelka 
Székely Istvan 
Furnea Cristian 
Molnár Elena 
Popovici Sanda 
Domşa Lucian 
Moldovan Irén 
Toth Katalin 
Bordaş Elena 
Mátyás Iosif 
Moldovan Vasile 
Truţă Elena 
Toth Ladislau 
Mureşan Emma 
Demeter Katalin 
Şuteu Ileana 
Jakab Carol 
Mátyás Irma 
Varodi Cecilia 
Rusu Elena 
Sándor Erzsébet 
Moldovan Marius Robert 
Scheibert Anton 
Şuteu Florinel 

Bárczi Andras 
Nagy Aida 
Lateş Florina 
Szabo Edith 
Miron Petru 
Bocretaş Susana 
Jinga Cornelia 
Meszáros Niculina 
Moldovan Irina 
Lörincz Andrei 
Pintea Dorica 
Pruş Sanda 
Jakob Ilona 
Konrád Tünde 
Pethö Gabriella 
Someşan Carmen 
Pavel Cristina 
Budai Pompilia 
Cseke Tünde 
Simon Imola Marta 
Gálfi Katalin 
Pop Dorina 
Járto Tunde 
Gede Imola 
Rend Enikő 
Balogh Andrea 
Pop Claudia 
Magyary Julianna 
Kömives Paula 
Boboc Diana 
Hajdo Karol 
Boitoş Leontina 
Kozma Albert 
 
1999-2000 
Nagy Csaba 
Opriş Emilia 
Miron Tulia 
Munteanu Emilia 
Blaga Liana 
Baia Laura 
Klocza Maria 
Barabás Etelka 
Székely Istvan 
Furnea Cristina 
Molnár Elena 
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Stoica Lucia 
Moldovan Irén 
Molnar Eva 
Bordaş Elena 
Mátyás Iosif 
Moldovan Vasile 
Truţa Elena 
Toth Ladislau 
Mureşan Emma 
Demeter Catalina 
Şuteu Ileana 
Jakab Karol 
Mátyás Imre 
Varodi Cecilia 
Bucur Minodora 
Sándor Erzsébet 
Moldovan Ştefan 
Scheibert Anton 
Şuteu Florin 
Bárczi Andrei 
Fekete Aida 
Szabo Edith 
Csok Hajnal 
Miron Petru 
Vizi Iosif 
Boariu Rodica 
Truţa Cristian 
Bocretaş Susana 
Jinga Cornelia 
Meszáros Niculina 
Moldovan Irina 
Lörincz Andrei 
Pintea Dorica 
Pruş Sanda 
Jakob Ilona 
Konrád Tünde 
Pethö Gabriella 
Someşan Carmen 
Pavel Cristina 
Dâmbean Natalia 
Kali Hajnal 
Simon Imola 
Gálfi Katalin 
Moldovan Camelia 
Jarta Tünde 
Sagău Elena 

Rend Enikő 
Balogh Andrea 
Pop Claudia 
Magyari Julianna 
Pito Barna 
Meszaros Enikő 
Hajdo Karol 
Kosma Albert 
 
2000-2001 
Nagy Csaba 
Opriş Emilia 
Miron Tulia 
Munteanu Emilia 
Blaga Liana 
Baia Laura 
Klocza Maria 
Barabas Etelka 
Székely Istvan 
Furnea Cristina 
Molnar Elena 
Stoica Lucia 
Moldovan Irén 
Molnar Eva 
Bordaş Elena 
Mátyás Iosif 
Moldovan Vasile 
Truţa Elena 
Toth Ladislau 
Mureşan Kilyén-Emma 
Demeter Katalin 
Şuteu Ileana 
Jakab Carol 
Mátyás Irma 
Varodi Cecilia 
Bucur Minodora 
Sándor Erzsébet 
Moldovan Ştefa 
Scheibert Antoniu 
Şuteu Florin 
Bárczi Andrei 
Fekete Aida 
Szabo Edith 
Csok Hajnal 
Miron Petru 
Boariu Rodica 
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Truţa Cristian 
Bocretaş Susana 
Jinga Cornelia 
Mesaros Nicolina 
Moldovan Irina 
Lőrincz Andrei 
Pintea Dorica 
Pruş Sanda 
Jakab Ilona 
Konrád Tünde 
Şagău Elena 
Rend Enikő 
Balogh Andrea 
Pop Claudia 
Magyari Julianna 
Pito Barna 
Meszáros Enikő 
Hajdo Karol 
Vizi Jozsef 
Kozma Albert 
 
2002-2003 
Nagy Csaba 
Şuteu Florin 
Miron Tulia 
Munteanu Emilia 
Baia Laura 
Klocza Maria 
Barabás Etelka 
Benchea Gabriella 
Balint Nicolae 
Nagy Edith 
Moldovan Irina Maria 
Molnár Eva 
Rusu Elena 
Őlvedi Irina 
Davida Marta 
Moldovan Vasile 
Truţa Elena 
Toth Ladislau 
Mureşan Kilyén Emma 
Demeter Cătălina 
Şuteu Ileana 
Jakab Carol 
Rus Pop Ana Maria 
Varodi Szöcs Cecilia 

Sándor Elisabeta 
Orbán Agneta Ildiko 
Scheibert Antoniu Iosif 
Opriş Emilia 
Bárczi András 
Fekete Aida 
Jakab Ileana 
Magyari Zsuzsánna 
Miron Petru 
Ilies Melania Lucia 
Kovács Károly 
Gliga Mihaela 
Moldovan Vasile jr. 
Bocretaş Susana 
Hetrea Cornelia 
Moldovan Irina 
Lőrincz Andrei 
Pintea Dorica 
Pruş Sanda 
Maier Jacob 
Lera Tünde 
Kovács Reka 
Someşan Carmen 
Pavel Krisztina 
Dîmbean Natalia 
Kali Hajnal 
Simon Imola 
Huszer Katalin 
Moldovan Camelia 
Jarto Tünde 
Cucui György Gizella 
Rend Enikő 
Balogh Andrea 
Opra Kinga 
Serac Adriana 
Chibuţ Andreea 
Nagy Borbála 
Pito Barna 
Nagy Zsuzsánna 
Palffy Tamás Szabolcs 
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Tabel nominal cu personalul didactic și administrativ 

al Şcolii generale din Sângeorgiu de Mureş 

An şcolar 2003-2004 

 
Învăţători 
I. A* SOMEŞAN CARMEN 

 VODĂ DELIA 

I. B PINTEA DORICA 

I.C* NAGY BORBALA 

 OPRA KINGA 

I. D  FAZAKAS PANNI 

II.A* PRUS SANDA 

 LUCA RAMONA 

II. B MAIER IACOB 

II. C  LORINCZ ANDRAS 

II. D  PITO BARNA 

III.A* PAVEL KRISZTINA 

 MOLDOVAN SIMONA 

III. B MOLDOVAN IRINA 

III. C* SIMON MARTA 

 KOVACS REKA 

III. D CUCUI GYORGY GIZELLA 

IV. A BOCRETAŞ SUSANA 

IV. B  STOIAN MONICA 

IV. C  REND ENIKO 

IV. D  HUSZAR KATALIN 

 

COTUŞ - NAGY ZSUZSANNA 

  TORIK SZILARD 

Diriginţi 
V. A TRUŢA ELENA 

V. B  MUNTEANU EMILIA 

V. C  MOLNAR EVA 

V. D TOTH LADISLAU 

V. E  BENCHEA GABRIELA 

VI. A ŞUTEU ILEANA 

VI. B  BAIA LAURA 

VI. C  KLOCZA MARIA 

VI. D  SANDOR ELISABETA 

VII. A  MIRON TULIA 

VII. B  VARADI SZOCS CECILIA 

VII. C  MOLDOVAN IRINA MARIA 

VII. D  MUREŞAN KILYEN EMMA 

VIII. A MOLDOVAN VASILE 

VIII. B  BALINT NICOLAE 

VIII. C  JAKAB CAROL 

VIII. D  JAKAB ILONA 

VIII. E  ORBAN AGNES 

Profesori de specialitate 
SZENTE HAJNALKA - MATEMATICĂ 
NAGY EDIT - ISTORIE 
REND MARIA EDITH - ED. TEHN. 
IOZAN EVA - ED. TEHN. 
BARCZI ANDRAS - DESEN 
RUSU ELENA - BIOLOGIE 
GERGELY ILDIKO - LB. GERMANĂ 
MOLDOVAN ANGELA - LB. ENGLEZĂ 
ILIEŞ MELANIA - ED. FIZICĂ 
SCHEIBERT ANTONIU - ED. FIZICĂ 
MOLDOVAN VASILE JR. - INFORMATICĂ 
OPRIŞ EMILIA - ISTORIE 
FEKETE AIDA - REL. REF. 
MIRON PETRU - REL ORTOD. 
MAGYARI ZSUZSUANNA - REL. R.-CAT. 
PALFY TAMAS - REL. UNITAR. 
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Grădiniţa nr. 1 
GONCZI MARIA 

SZEKELY ILONA 

CSUTAK NORA 

SZTOJKA MIHAELA 

SZABO CSILLA 

 

Grădiniţa nr. 2 
HEŞFELEAN AURELIA 

TORDAI MARIA 

KIS EDIT 

VESZI ILDIKO 

HODEAN MONICA 

 

Grădiniţa Cotuş 
GAGYI JULIANNA 

 

Personal TESA 
MOLNAR GYONGYVER 

ANDONE LAURA 

POPTĂMAŞ MONICA 

RUŢA MIRELA 

GRIGORE MARGARETA 

HARAI MARGIT 

LASZLO ROZALIA 

MAROSAN SUSANA 

CHERTES MIHAI 

IACOB PETRU 

GALL GYULA 

COLCEAR NICOLAE 

SZABO JULIANNA 

TODEA AURELIA 

SIMO ROZALIA 

Situaţia statistică 

cu numărul de elevi înscrişi în anul şcolar 2003-2004 

 
 

 

CLASA A B C D E COTUŞ TOTAL 

I. 

a II-a 

a III-a 

a IV-a 

a V-a 

a VI-a 

a VII-a 

a VIII-a 

15 

26 

23 

17 

19 

21 

19 

15 

20 

14 

10 

11 

15 

13 

15 

18 

20 

16 

21 

18 

19 

22 

22 

20 

17 

15 

19 

19 

22 

19 

22 

25 

-  

- 

- 

- 

21 

- 

- 

18 

9 

11 

7 

3 

- 

- 

- 

- 

81 

82 

80 

68 

96 

75 

78 

96 

- - - - - - - 656 
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Directori de şcoli de stat (1922-2003) 

 
Şcoala primară de stat românească 

 
1922 – 1940 Victor Bucşa 
Sept. 1940 – Sept. 1944 desfiinţată 
Oct. 1944 – 1945 Ioan Crăciun 
1945 – Sept. 1948 Ioan Tabarcea 

 

Şcoala elementară cu limbă de predare română 

 

Sept. 1948 – 1950 Ioan Tabarcea 

1950 – Sept. 1953 Alexandru Guţu 

Sept. 1952 – Sept. 1953 Grosu Victor 

Sept. 1953 – 1958 Nicolae Ciorogaru 

 

Şcoala elementară cu limbă de predare maghiară 

 

1948 – 1949  Walter Tibor 

1950 – 1951  Dénes Dezsö 

1951 – 1952  Kilyen Lászlo 

1952 – 1954  Gurza Lászlo 

1955 – 1958  Botoş Iulia 

 

Şcoala generală cu predare în limba română şi maghiară 

 

Sept. 1958 – Sept. 1966 Botoş Iulia 

Sept. 1966 – Sept. 1980 Mezei Ştefan 

Sept. 1980 – Sept. 1990 Marieta Muji 

Sept. 1990 – Iulie 1991 Vasile Moldovan 

Iulie 1991 – martie 1998 Elena Bordaş 

Martie 1998  Nagy Csaba 
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DIRECTORI DE ȘCOALĂ 

în comuna Sângeorgiu de Mureş (1900 – 2003) 

 

NICOLAE S. SUCIU  
 

S-a născut la 7 aprilie 1885 în 

comuna Ciufud, lângă Târnăveni. 

Părinţi Suciu Emilia şi Suciu Marin. 

Diploma de învaţător o obţine 

la Blaj.  

A fost învăţător în Sângeorgiu 

de Mureş între anii 1901 – 1914, când 

a fost concentrat în război. 

A condus formaţia corală şi de 

teatru din anul 1911 până în 1914.  

Este învăţător în oraşul 

Târgu-Mureş din anul 1919 până la pensionare. 

La 17 noiembrie 1918 este ales în Sfatul Naţional Român 

Comunal Sângeorgiu de Mureş ca secretar.  

A participat la alegerile parlamentare din 25 – 27 mai 

1920 pentru un loc de deputat pe lista Partidului Poporului, 

fiind ales deputat pentru perioada 1920 – 1922. 

Este membru al Comisiei Instrucţiunii Poporului a 

judeţului Mureş între anii 1923 – 1925. 

Este preşedintele Asociaţiei Învăţătorilor, secţia 

Târgu-Mureş, în anul 1925. 

Este subrevizor şcolar al Revizoratului Şcolar al judeţului 

Mureş – Turda între anii 1924 – 1927. 

În anul 1938 este preşedintele Comitetului de 

administrare a Cooperativei „Progresul” – librărie din 

Târgu-Mureş. 

A decedat la 5 iulie 1955, la Târgu-Mureş. 
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CSETE BÉLA 
 

S-a născut la 22 iulie 1880 în 
Tonciu, Cluj.  

Obţine diploma de învăţător în 
anul 1900 la Budapesta. 

În data de 16 noiembrie 1902 
este ales învăţător la Şcoala 
Confesională reformată, unde a 
funcţionat până în anul 1915. Din 
1915 este concentrat în armată. 

În anul 1921 nu s-a prezentat la 
examenul de autorizare ca învăţător. 

Conduce formaţia corală 
începând cu anul 1911. 

Moşteneşte terenul unde 
funcţionau băile sărate. 

Din anul 1920 până în anul 1924 extinde băile sărate 
construind băile calde şi ştrandul. După cedarea Ardealului în 
septembrie 1940 a fost numit primar în comuna Sângeorgiu de 
Mureş.  

A decedat în comuna Sângeorgiu de Mureş la data de 20 
noiembrie 1967 şi este înmormântat în comuna Ernei. 

 

GEORGE TÂRNĂVEANU 
 

S-a născut la 13 mai 1891 în 
Urisiul de Jos, judeţul Mureş.  

Clasele primare le-a urmat în 
satul natal, cele secundare la Reghin şi 
liceul la Blaj. A absolvit Facultatea 
Teologică Greco-Catolică la Blaj şi 
Facultatea de Litere şi Filosofie la Cluj. 

Este preot paroh greco-catolic şi 
directorul Şcolii Confesionale din 
Sângeorgiu de Mureş în perioada 1 
septembrie 1915 – 1 noiembrie 1920. 

De la 1 octombrie 1919 este 

numit şi profesor la Liceul Alexandru 
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Papiu Ilarian din Târgu-Mureş la catedra de limba română şi 

literatură germană. 

A fost membru în Consiliul Naţional Român Judeţean 

constituit la 5 noiembrie 1918. 

În data de 18 noiembrie 1918 a fost ales preşedintele 

Sfatului Naţional Român local Sângeorgiu de Mureş. 

A decedat la 29 aprilie 1952 la Târgu-Mureş. 

 

VASILE VICTOR BUCŞA  
 

S-a născut la 12 septembrie 

1886 în Lăureni, judeţul Mureş. 

A absolvit Şcoala Normală la 

Blaj. După absolvire a lucrat la 

şcoala din satele Solovăstru şi 

Cristeşti. Din 1919 a fost numit 

învăţător şi director la Şcoala 

Confesională Română din 

Sângeorgiu de Mureş. 

Din data de 1 aprilie 1922 este 

directorul Şcolii Primare de Stat 

Române din Sângeorgiu de Mureş. 

Conduce formaţiile corale şi de teatru ale copiilor şi 

tinerilor din comună. Îşi aduce o contribuţie deosebită la 

construirea Scolii Primare de Stat cu patru săli de clasă şi 

apartament pentru învăţători. Şcoala a fost inaugurată la 23 

septembrie 1928.  

După septembrie 1940 părăseşte comuna şi se stabileşte 

la Aiud. În anul 1946 se reîntoarce la Târgu-Mureş. După 

pensionare, în anul 1956, se mută la Timişoara. 

A decedat la 17 iulie 1973. 
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KISS BELA MARTON 
 

S-a născut la 3 octombrie 1888 

în comuna Estelnic, judeţul Trei 

Scaune. 

A absolvit Şcoala Normală de 

Învăţători şi Teologie, obţinând 

diplomă de învăţător în anul 1912. 

Obţine gradul I ca învăţător în anul 

1946. 

Este învăţător în Târgu-Mureş, 

Odorhei. De la data de 1 septembrie 

1936 este numit învăţător la Scoala 

Confesională Romano-Catolică din Sângeorgiu de Mureş. Din 

anul 1940 până în anul 1947 este învăţător şi director al Şcolii 

Confesionale Romano-Catolice. 

A decedat la data de 15 aprilie 1979 şi este înmormântat 

în cimitirul romano-catolic din Sângeorgiu de Mureş. 

 

IOAN TABARCEA  
 

S-a născut la 5 mai 1905.  

A absolvit şcoala de învăţători 

la Roman. De la data de 1 decembrie 

1946 obţine gradul I ca învăţător. În 

1946 este preşedintele Cercului zonal 

al învăţătorilor. 

În anul 1932 a fost repartizat la 

Şcoala Primară de Stat din 

Sângeorgiu de Mureş. Activează pe 

linie şcolară şi culturală. La data de 

18 decembrie 1938 este ales director 

al Căminului Cultural din Sângeorgiu de Mureş. 
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În septembrie 1940 a fost obligat să părăsească comuna 

împreună cu familia. Din septembrie 1945 se reîntoarce şi este 

numit director al şcolii unde funcţionează până în anul 1950 

când este mutat ca învăţător al şcolii din Nazna. 

A fost deosebit de activ pe linie de învăţământ şi cultură.  

A decedat la 25 august 1989. 

 

WALTER TIBOR 
 

S-a născut la 4 februarie 1909 

în Iara de Mureş. 

A obţinut diploma de învăţător 

în anul 1930 la Şcoala Normală din 

Cristur, judeţul Odorhei.  

Între anii 1932 – 1933 a fost 

învăţător la Şcoala din Mura Mare. 

Între anii 1933 – 1934 a fost învăţător 

la Şcoala din Lunca Bradului. 

Din anul 1934 trece ca învăţător 

în cadrul Şcolilor Confesionale 

Romano-Catolice din Târgu-Mureş, Hunedoara, Odorhei, până 

în anul 1941. Din anul 1941 până în anul 1947 este învăţător la 

Şcolile din Eremitu şi Iara de Mureş. 

Din anul 1947 până în anul 1950 este învăţător şi director 

la Şcoala Maghiară din Sângeorgiu de Mureş. În Sângeorgiu de 

Mureş conduce formaţia corală a elevilor şi tinerilor maghiari 

şi formaţia de teatru maghiar împreună cu soţia sa Walter 

Paraschiva. 

Din anul 1950 lucrează la Casa Pionierilor din Reghin 

până la pensionare în anul 1969. 

A decedat la data de 8 martie 1976 la Reghin. 
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DÉNES DEZSŐ 
 

S-a născut la 4 octombrie 1917, 

în comuna Hoghiz – Rupea. 

A absolvit Şcoala Normală din 

Târgu-Mureş în anul 1945. Din anul 

1941 până in anul 1944 a fost 

învăţător suplinitor în Sânmihaiul de 

Pădure. Din anul 1944, noiembrie, a 

fost învăţător la Şcoala Normală din 

Breaza până în noiembrie, 1945.  

Din anul 1945, a fost învăţător 

la Şcoala Primară din Batoş până în 

martie, 1950. Din martie 1950 a fost 

mutat la Şcoala Elementară din Sângeorgiu de Mureş, până în 

anul 1971 când se pensionează. 

Între anii 1950–1951 a fost director la Şcoala Elementară 

cu Limba de Predare Maghiară din Sângeorgiu de Mureş. Între 

anii 1964–1967 a fost director al Căminului Cultural.  

A decedat la 14 aprilie 1977 în Sângeorgiu de Mureş. 

 

KILYEN LÁSZLÓ 
 

S-a născut la 14 februarie 1914 

în satul Ştefăneşti, comuna Trei Sate. 

A funcţionat ca învăţător din 

anul 1941. În anul 1945 obţine 

diploma de învăţător la Şcoala 

Normală de Educatori din Cluj. 

A fost învăţător între anii 1941–

1945 în Bădeni, între anii 1945–1947 

în Dumitreni, în Sângeorgiu de 

Pădure între anii 1947 – septembrie 

1948, în Sângeorgiu de Mureş în 
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perioada septembrie 1948 – 1 aprilie 1952, iar între anii 1953 – 

1956 a fost învăţător în Voivodeni şi Ernei. 

Este directorul Şcolii Elemntare de Stat cu Predare în 

Limba Maghiară din Sângeorgiu de Mureş între anii 1951 – 

1952. 

A decedat la 27 noiembrie 2001. 

 

GURZA LÁSZLÓ 
 

S-a născut la data de 14 

octombrie 1928 în Cuci, judeţul 

Mureş. 

A absolvit Şcoala Normală de 

Învăţători în anul 1949 la Cristur. În 

anul şcolar 1949/1950 este numit 

învăţător la şcoala din Band. 

Între anii 1950 – 1952 joacă 

handbal la Dinamo Bucureşti. 

Din septembrie 1952 este 

numit director la Şcoala Elementară 

cu predare în limba maghiară din Sângeorgiu de Mureş. 

A fost deputat comunal şi membru în Biroul Executiv în 

comuna Sângeorgiu de Mureş.  

În perioada când a fost director s-a extins Şcoala cu două 

săli de clasă şi a avut rezultate deosebite pe linie de învăţământ 

şi cultură. 

Din anul 1955 şi până în anul 1988 a fost învăţător şi 

director la Şcoala din Dumbrăvioara, de unde se pensionează. 

A participat la activităţile culturale ale elevilor şi 

adulţilor din Sângeorgiu de Mureş şi din Dumbrăvioara. 
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GUŢU ALEXANDRU 
 

S-a născut la 27 septembrie 

1914 în localitatea Recea, raionul 

Bălţi, Republica Moldova. 

Din anul 1929 se înscrie la 

Şcoala de Învăţători din Chişinău, pe 

care o termină la 3 februarie 1937 

Între anii 1937 – 1940 este 

învăţător în Bălţi, Cristeşti şi Recea 

din Republica Moldova. Din anul 

1942 până în anul 1945 este 

încorporat în armată şi participă la cel 

de-al II-lea război mondial având gradul de locotenent. Este 

decorat cu „Coroana României” clasa a V-a în anul 1943, 

„Steaua Republicii Populare Române” clasa a IV-a şi „Coroana 

României” clasa a IV-a în anul 1945. 

Din anul 1945 şi până în anul 1950 este învăţător în 

Ogari şi Ivăneşti.  

Din 1 septembrie 1950 până în 1 septembrie 1952 este 

director la Şcoala Generală cu Predare în Limba Română din 

Sângeorgiu de Mureş. 

În anul 1948 de căsătoreşte cu Csete Ana Olga. În 

comuna Sângeorgiu de Mureş dirijează corul copiilor şi al 

Căminului Cultural. Din anul 1952 septembrie şi până în anul 

1976 este învăţător la Ivăneşti, când se pensionează. 

A decedat în anul 1992 la Luduş. 
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NICOLAE CIOROGARU 
 

S-a născut la 18 martie 1910, în 

comuna Slâmnic, judeţul Sibiu. 

A urmat cursurile Şcolii 

Normale din Sibiu, pe care le-a 

absolvit în anul 1932, fiind numit 

învăţător în comuna Capu Corbului – 

Borsec din judeţul Mureş. 

În anul 1938 a fost numit ca 

învăţător şi director la Şcoala din 

comuna Ernei, unde a funcţionat 

până în septembrie 1940. 

În perioada septembrie 1940 până în martie 1945 a fost 

refugiat în comuna Proştea Mare din judeţul Sibiu, unde a 

funcţionat ca învăţător şi director de Şcoală între anii 1940 – 

1941. 

Între anii 1941 – 1944 a fost înrolat în armată participând 

la război. 

În toamna anului 1945 a revenit din refugiu la Şcoala din 

Ernei unde a funcţionat ca învăţător, până în anul 1946, când a 

fost transferat la Şcoala din Mureşeni, unde a fost învăţător şi 

director, până în anul 1952. 

Din anul 1952, luna septembrie, până în anul 1967 a 

funcţionat ca învăţător şi profesor la şcoala din Sângeorgiu de 

Mureş - septembrie 1953 până în septembrie 1958 a fost 

director. 

În perioada 1959 – 1960 a urmat cursurile fără frecvenţă 

din cadrul Universităţii Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, 

devenind profesor titular de istorie până în anul 1967 la Şcoala 

Generală din Sângeorgiu de Mureş.  

În anul 1967 s-a pensionat. 

A decedat în anul 1973 în Bucureşti. 
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IULIA BOTOS  
 

S-a născut la 14 noiembrie 

1923 în Gheja-Luduş.  

În perioada 1930 – 1939 

urmează cursurile Şcolii Generale la 

Luduş, iar liceul, la Târgu-Mureş, în 

perioada 1939 – 1942. În anul 1943 a 

absolvit Şcoala Normală de 

Învăţători la Cluj, obţinând diploma 

de învăţător. 

Între anii 1942 – 1952 a fost 

învăţătoare la Bistriţa Bârgăului, 

Târgu-Mureş, Band, Mădăraş, Miercurea Nirajului. 

Din septembrie 1952 este numită învăţătoare la Şcoala 

Elementară cu Limbă de Predare Maghiară din Sângeorgiu de 

Mureş. 

În anul 1955 este numită director la Şcoala Elementară cu 

Limbă de Predare Maghiară din Sângeorgiu de Mureş. Din 

septembrie 1958 este numită director la Şcoala Generală cu 

Predare în Limba Română şi Maghiară din Sângeorgiu de 

Mureş. 

În anul 1959 a absolvit cursurile Facultăţii de Filologie – 

limba română, iar în anul 1962, cursurile de perfecţionare a 

cadrelor didactice pentru limba română şi istorie la 

Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca.  

De la data de 1 septembrie 1966 este transferată la Şcoala 

Generală nr. 10 din Târgu-Mureş. 

A fost deosebit de activă şi bună organizatoare, sprijină 

extinderea spaţiului şcolar şi al bibliotecii comunale, precum şi 

activitatea culturală din comună. 

Din anul 1979 este pensionară. 
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MEZEI ŞTEFAN 
 

S-a născut în anul 1928 la 25 

iulie la Târgu-Mureş. 

A absolvit Facultatea de 

Geologie-Geografie a Universităţii 

Victor Babeş din Cluj-Napoca, în 

anul 1954. 

Din anul 1962 este numit 

profesor de istorie şi geografie la 

Şcoala Generală din Sângeorgiu de 

Mureş precum şi director al 

Căminului Cultural. 

Din anul 1963 este inspector la Comitetul pentru Cultură 

şi Artă a judeţului Mureş. 

Din anul 1966 este numit director coordonator la Şcola 

Generală din Sângeorgiu de Mureş. 

A fost deputat în Consiliul Local şi membru în Biroul 

executiv în comuna Sângeorgiu de Mureş. 

În anul 1968 îşi aduce contribiţia la extinderea şcolii, cu 

patru săli de clasă prin supraetajarerea spaţiului şcolii. 

Realizează ateliere, laboratoare şi biblioteca şcolară, 

sprijină construirea în anul 1977 a Grădiniţei cu patru săli de 

clasă şi anexe. Sprijină activitatea culturală şi sportivă precum 

şi cea social-economică din comună. 

Din anul 1980, predă la catedră şi este diriginte. 

În anul 1988 se pensionează. 
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MARIETA MUJI 
 

S-a născut la 26 ianuarie 1941 

în Bucureşti. 

În anul 1957 a absolvit Şcoala 

elementară şi Liceul la Curtea de 

Argeş. Este licenţiată a Facultăţii de 

Limbă şi Literatură Română din 

cadrul Universităţii Bucureşti în anul 

1962.  

De la 1 septembrie 1962 predă 

la Şcoala Generală din Sângeorgiu de 

Mureş ca profesor de limbă română 

până în septembrie 1990. 

Între anii 1970 – 1976 este director cu munca educativă. 

Este director coordonator din anul 1980 până în septembrie 

1990. 

În perioada când a fost director s-au realizat: sala de 

sport, cabinetele de muzică, limba română, limba maghiară şi 

istorie, s-a introdus apa şi canalizarea şi s-a asfaltat curtea 

şcolii din centru şi de sus. 

A participat activ la activitatea culturală din comună fiind 

preşedintele corului comunal din1981 până în anul 1989. A fost 

deputat în Consiliul Local şi membru în Biroul Executiv al 

Consilului Local. 

Din 1 septembrie 1990 predă ca profesor de limba 

română la Şcoala Generală nr. 2 din Târgu-Mureş, unde este 

şefa catedrei de limba română. 

În anul 1999 de pensionează. 
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VASILE MOLDOVAN  
 

S-a născut la 24 aprilie 1948, 

în oraşul Reghin.  

În anul 1966 a absolvit Şcoala 

Generală şi Liceul la Reghin. În 

anul 1969 a absolvit Facultatea de 

Matematică din Târgu-Mureş.  

Din anul 1969 până în anul 

1976 a fost profesor de matematică 

la Şcoala Generală din Dedrad. Între 

1976–1978 a fost metodist-

instructor cu probleme educative la 

Consiliul Judeţean al Pionierilor din Târgu-Mureş. Din anul 

1978 până în anul 1981 este profesor-instructor la Casa 

Pionierilor din Iernut.  

Din anul 1981 şi până în anul 2002 este profesor la 

Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş.  

Din anul 1985 şi până în anul 1990 îndeplineşte şi funcţia 

de bibliotecar la Biblioteca Comunală din Sângeorgiu de 

Mureş.  

Din 1981 până în anul 1989 este director adjunct cu 

probleme educative la Şcoala Generală Sângeorgiu de Mureş. 

Din septembrie 1990 până în septembrie 1991 este 

director la Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş. 

Din anul 1991 este profesor de matematică la Şcoala 

Generală din Sângeorgiu de Mureş. 
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ELENA BORDAŞ  
 

S-a născut la data de 22 mai 

1948 în satul Bărdeşti, judeţul Mureş. 

Şcoala elementară a absolvit-o 

în anul 1961 la Liceul Unirea din 

Târgu-Mureş. Diploma de bacalaureat 

a obţinut-o în anul 1966 la Liceul nr. 4 

din Târgu-Mureş.  

Din noiembrie 1966 s-a angajat 

ca bibliotecară la Biblioteca Comunală 

din Sângeorgiu de Mureş până în anul 

1974. 

În anul 1975 a absolvit Institutul Pedagogic din 

Târgu-Mureş, Facultatea de Filologie, secţia română-istorie. 

Din anul 1975 a fost angajată educatoare, apoi învăţătoare 

până în anul 1980 când a fost titularizată pe pistul de profesor de 

istorie la Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş.  

Din luna iulie 1991 a fost numită ca director la Şcoala 

Generală din Sângeorgiu de Mureş până în luna februarie 1998.  

Din anul 1998 până în anul 2002 a funcţionat ca profesor de 

istorie. În iunie 2000 s-a pensionat. 

 
NAGY CSABA SÁNDOR 
 

S-a născut la data de 2 septembrie 1943 în localitatea 

Strâmtura, judeţul Maramureş. 

Şcoala elementară o absolvă în anul 1957 în comuna 

Voivodeni, iar liceul în anul 1961, la Reghin. 

În anul 1964 este absolvent al Facultăţii de Filologie, secţia 

limba şi literatura română şi maghiară din Târgu-Mureş. 

Din anul 1964 este profesor în Sânmihaiul de Pădure şi Isla, 

apoi din 1965 la Şcoala Generală din Voivodeni. 
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Între anii 1971-1980 şi din 

1990 până în martie 1998 este 

director al Şcolii din Voivodeni, 

unde reuşeşte să modernizeze şi să 

doteze Şcoala, devenind una dintre 

şcolile cele mai frumoase din judeţ. 

Din data de 23 martie 1998 

este numit director la Şcoala 

Generală „Constantin Romanu–

Vivu” din Sângeorgiu de Mureş. 

S-a preocupat pentru moder-

nizarea bazei materiale şi didactice a Şcolii generale, dotându-

se cele două şcoli cu mobilier nou şi modern iar cabinetul de 

informatică cu calculatoare şi echipamentele necesare. 

A sprijinit realizarea documentaţiilor pentru extinderea 

spaţiilor şcolare iar din luna aprilie 2003 coordonează 

construcţia clădirii noii şcoli. 

Colaborează în permanenţă cu Consiliul local şi Primăria 

comunei, precum şi cu toate instituţiile şi unităţile de pe raza 

comunei în interesul învăţământului şcolar şi preşcolar. 
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DIRECTORI ADJUNCŢI (1965-2003) 

 

CAROL VALER BORDA  
 

S-a născut la data de 15 

noiembrie 1914 în comuna Telciu – 

Năsăud. 

Urmează primele 4 clase în 

Sângeorgiu de Mureş, pe care le 

absolvă în anul 1925, având ca 

învăţători pe Victor Bucşa şi 

Constantin Hârlea,. 

În anul 1933 absolvă Şcoala 

Normală de Învaţători din 

Târgu-Mureş. 

De la data de 1 octombrie 1933 este încadrat ca învăţător 

la Şcoala Primară de Stat din Sângeorgiu de Mureş. 

De la data de 1 septembrie 1934 pâna la data de 31 

octombrie 1935 este inspector la Revizoratul Şcolar Judeţean 

Mureş. A fost învăţător la Band, Sântana şi Deda până în 

septembrie 1940 când se refugiază în urma evenimentelor 

istorice, fiind repartizat ca învăţător în satele Bucium şi Corbu. 

Din anul 1943 este mobilizat în război iar din 1944 este 

prizonier în URSS până în august 1946. 

Din august 1946 este învăţător în localităţile Cacova, 

Dâmbău şi Târnăveni până la data de 31 august 1949. 

Din septembrie 1949 este repartizat la Şcoala Primară de 

Stat din Sângeorgiu de Mureş unde este învăţător şi profesor 

până în anul 1975, când se pensionează. 

De la data de 1 septembrie 1965 până în august 1973 este 

director adjunct la Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş. 

A fost foarte activ pe linie culturală: director al 

Căminului Cultural, actor, corist. 

A decedat la data de 14 august 1988 în Târgu-Mureş. 
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KISS ALEXANDRU 
 

 S-a născut la data de 12 

septembrie 1922 în comuna Sânpaul.  

Şcoala elementară a absolvit-o 

în comuna natală. 

A urmat Şcoala Pedagogică de 

băieţi din Cristuru-Secuiesc, obţinând 

diplomă de învăţător în anul 1954. 

În anul 1961 a terminat 

Institutul de Perfecţionare a Cadrelor 

didactice din Cluj-Napoca, obţinând 

diploma de profesor de istorie-geografie. 

În anul 1949 este numit învăţător la Şcoala din satul 

Câmpeniţa unde predă până în anul 1959 şi îndeplineşte şi 

funcţia de director de şcoală. 

Din ianuarie 1958 până în septembrie 1958 este director 

al Căminului Cultural din Sângerorgiu de Mureş. 

Din septembrie 1958 este profesor la Şcoala Generală din 

Sângerorgiu de Mureş unde predă până în septembrie 1982, 

când se pensionează. 

Din ianuarie 1961 până în septembrie 1965 este director 

adjunct la Şcoala Generală din Sângerorgiu de Mureş. 

A fost deputat comunal. A participat activ la buna 

gospodărire a comunei precum şi la activităţi cultural – 

ştiinţifice. 

A decedat la data de 4 mai 1987. 
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HAVAS SIGISMUND 

S-a născut la data de 31 

decembrie 1931 în oraşul Târgu-Mureş. 
A absolvit Liceul Bolyai Farkas, 

în anul 1950. 
A absolvit Facultatea de Ştiinţe 

Naturale şi Geografie a Universităţii 
„Babeş-Bolyai” din Cluj-Napoca, în 
anul 1955. 

În anul 1955 a fost repartizat ca 
profesor la Şcoala Generală din satul 
Curteni. 

A lucrat ca reporter la redacţia 
ziarului „Uj Sport” din Bucureşti din 

anul 1956 până în anul 1958. 
Din anul 1958 până în anul 1960 a fost încadrat ca 

instrumentist la Filarmonica din Târgu-Mureş. 
Din anul 1960 până în anul 1964 a fost profesor la Şcoala 

Generală din Curteni. 
Din anul 1964 este profesor la Şcoala Generală din 

Sângeorgiu de Mureş pâmă în anul 1990 când se pensionează. 
Din anul 1966 este numit director adjunct la Şcoala Generală 

Sângeorgiu de Mureş până în anul 1969. 
A fost activ în viaţa culturală a comunei. 
 

MARIA FĂRCAŞ  

S-a născut la data de 19 martie 

1937 în oraşul Târgu-Mureş. 

A făcut şcoala primară în satele 

Băla şi Brâncoveneşti, clasele V – VIII 

le-a absolvit în oraşul Reghin. 

Absolvă Liceul „Unirea” din 

Târgu-Mureş în anul 1954. 

În anul 1959 este absolventă a 

Facultăţii de Biologie Geografie din 

cadrul Universităţii „Babeş-Bolyai” 

din Cluj-Napoca. 
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Din anul 1959 lucrează ca profesor la Şcoala Generală 

din Ibăneşti până în anul 1961. 

Din anul 1961 până în anul 1990 este profesor la Şcoala 

Generala din Sângeorgiu de Mureş, când se pensionează. 

Din anul 1975 până în anul 1990 a fost director adjunct 

cu probleme educative la Şcoala Generală Sângeorgiu de 

Mureş. 

 

AURELIA – MARIA CATARIG  
 

S-a născut la data de 1 

septembrie 1935 în comuna Ibăneşti. 

Studiile primare le-a făcut în 

comuna natală. 

În anul 1956 a absolvit Şcoala 

Pedagogică de Învăţători din Reghin. 

În anul 1965 a absolvit 

Institutul Pedagogic din Cluj-Napoca 

obţinând diploma de profesor de 

limba română. 

În anul 1976 obţine gradul II, 

iar în anul 1981 obţine gradul didactic I la Universitatea 

„Babeş-Bolyai” din Cluj-Napoca. 

În anul 1953 se încadrează ca învăţătoare la Şcoala din 

comuna Solovăstru, de unde se transferă în anul 1958 la Şcoala 

din comuna Batoş, unde predă până în anul 1966. 

Din septembrie 1966 până în septembrie 1967 este 

profesor de limba româna la Liceul Alexandru Papiu Ilarian din 

Târgu-Mureş.  

Din septembrie 1967 este profesor la Şcoala Generală din 

Sângeorgiu de Mureş până în anul 1984.  

Din anul 1973 până în anul 1980 este director adjunct la 

Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş. 
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Din septembrie 1984 este transferată la Şcoala Generală 

nr. 7 din Târgu-Mureş, unde este numită director până în anul 

1990. 

Din ianuarie 1990 până în septembrie 1990 este director 

adjunct.  

De la data de 1 septembrie 1990 se pensionează. 

S-a evidenţiat ca un bun organizator şi a activat pe linie 

culturală în cadrul Şcolii Generale şi al Căminului Cultural din 

Sângeorgiu de Mureş. 

A decedat la data de 28 noiembrie 2001 în Târgu-Mureş. 

 

HAJDÓ KÁROLY 
 

S-a născut la data de 25 iulie 

1936 în satul Zetea, judeţul Harghita. 

Şcoala primară a făcut-o în 

satul natal. Termină Şcoala 

Pedagogică din oraşul Cristuru-

Secuiesc. 

Urmează cursurile de dirijor la 

Şcoala de Artă din Târgu-Mureş. 

În anul 1964 obţine diploma de 

profesor de muzică la Institutul 

Pedagogic din Târgu-Mureş, iar în 

anul 1980 absolvă Academia de 

Muzică „George Dima” din Cluj-Napoca. 

În anul 1954 se încadrează ca învăţător în satul Lueta 

fiind şi director al Căminului Cultural. 

Din anul 1958 este profesor de muzică în comuna Zetea 

şi director al Căminului Cultural. 

Din anul 1964 este numit profesor de muzică la Şcoala 

Generală din Sângeorgiu de Mureş, unde funcţionează până la 

pensionare, în anul 1998. 
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A fost director al Căminului Cultural din Sângeorgiu de 

Mureş între anii 1968 – 1971. 

Între anii 1971 şi 1974 este director al Casei de Cultură a 

Studenţilor din Târgu-Mureş. 

A dirijat corul Şcolii Generale şi al Căminului Cultural 

din Sângeorgiu de Mureş obţinând numeroase premii la 

concursurile judeţene şi naţionale. 

Din anul 1993 este dirijorul corului „Soli Deo Gloria”. 

 

EMILIA A. OPRIŞ  
 

S-a născut la data de 25 martie 
1943 în satul Ocniţa, judeţul 
Bistriţa-Năsăud. 

Clasele I – IV le face în satul 
natal, iar clasele V – VII în satul 
Teaca. 

Urmează Liceul Pedagogic la 
Cluj-Napoca pe care l-a absolvit în 
anul 1964. Urmează cursurile 
Institutului Pedagogic din Târgu-
Mureş, Facultatea de Filologie, 
secţia română-istorie obţinând 
diploma de profesor în anul 1971. 

Din anul 1964 până în anul 1966 este învăţătoare la Şcoala 
din Râciu. 

Din anul 1966 până în anul 1971 a lucrat în cadrul 
Comitetului Judeţean UTC, la secţia Şcoli. Din anul 1971 până în 
anul 1973 este învăţătoare la Şcoala Generală din Sângeorgiu de 
Mureş. Din anul 1973 până în anul 1982 lucrează ca inspector 
şcolar, la Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş. Din anul 1982 
predă ca profesor la Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş 
până în anul 2000 când se pensionează. 

Din anul 1998 până în anul 2000 este numită prin concurs- 
director adjunct la Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş. 

A îndrumat formaţiile de jocuri şi de teatru ale elevilor şi 
ale tinerilor din localitate. 

A participat ca membru în corul Căminului Cultural 
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FLORINEL IOAN ŞUTEU  
 

S-a născut la data de 14 aprilie 

1954 în comuna Mociu, judeţul Cluj. 

Clasele I – IV le face la Şcoala 

Generală din Sângeorgiu de Mureş. 

Clasele V – VIII şi liceul le face la 

Liceul Bolyai Farkas pe care îl 

absolvă în anul 1976. 

A absolvit Institutul Pedagogic 

din Târgu-Mureş în anul 1980, 

obţinând diploma de profesor de 

educaţie fizică şi sport. 

Din anul 1980 este profesor de sport la Liceul din Roman 

până în anul 1983. 

Din anul 1983 până în anul 1989 este profesor de sport la 

Şcoala Generală din satul Rebra, judeţul Bistriţa-Năsăud. 

Din anul 1989 până în anul 1990 a fost profesor de sport 

la Clubul Sportiv Şcolar din oraşul Bistriţa. 

Din anul 1990 până în anul 1995 este profesor de sport la 

Şcola Generală din Glodeni. 

În anii 1991 – 1992 este director al Căminului Cultural 

din Sângeorgiu de Mureş. 

Din anul 1995 până în anul 1997 este profesor de sport la 

Liceul Bolyai Farkas din Târgu-Mureş. 

Din anul 1997 până în anul 1998 lucrează la Clubul 

Sportiv Şcolar din Târgu-Mureş. 

Din anul 1998 este profesor de sport la Şcoala Generală 

din Sângeorgiu de Mureş. 

Din anul 2000 este director adjunct la Şcoala Generala 

din Sângeorgiu de Mureş. 

A avut rezultate deosebite pe linie de sport cu elevii. 
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DIRECTORI DE GRĂDINIŢĂ (1937-2003) 
 

MARGARETA PÖTYÖ  

 
Pötyö Margareta, născută 

Dumitrescu, la data de 25 septembrie 
1909 în satul Borgani – Putna. 

Şcoala primară o face în satul 
natal. Este absolventă a Şcolii 
normale de educatoare. 

În urma Deciziei Ministerului 
Instrucţiei Publice nr. 138334/1936 
de înfiinţare de la data de 1 
septembrie 1936 a unei grădiniţe în 
Sângeorgiu de Mureş, se aprobă 
transferul cu data de 10 octombrie 

1937 a educatoarei Pötyö Margareta la grădiniţa din satul 
Sângeorgiu de Mureş. Grădiniţa funcţiona în localul Şcolii 
primare de stat româneşti sub denumirea de „Şcoala de copii 
mici”. 

Predă până în toamna anului 1940 când este obligată de 
evenimentele istorice să plece din comună. 

Se întoarce în comună în anul 1945 şi predă la grădiniţă 
până în anul 1950. 
 

KOVÁCS IULIA 
S-a născut la data de 14 iulie 

1898 în comuna Breţcu. 
Termină Şcola normală de 

educatoare la Oradea în anul 1919. 
Din anul 1943 este numită 

educatoare şi director de grădiniţă în 
comuna Sângeorgiu de Mureş unde 
profesează până în anul 1961 când se 
pensionează. 

A predat în localul Şcolii 
confesionale reformate şi apoi în 
localul Şcolii confesionale greco-
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catolice. 
Din septembrie 1948 a fost director al grădiniţei de stat 

cu limbă de predare maghiară până în septembrie 1961. 
A fost activă pe linie culturală cu preşcolarii antrenând şi 

părinţii la diferite activităţi culturale. 
A decedat în anul 1975 fiind înmormântată în Cimitirul 

Romano-Catolic din Sângeorgiu de Mureş. 
 

ELENA BOBLETEC  
Născută la data de 1 noiembrie 

1909 în satul Nazna. 
Şcoala primară a absolvit-o în 

Sângeorgiu de Mureş. Liceul îl face 
la Liceul „UNIREA” din 
Târgu-Mureş. 

Între anii 1949 şi anii 1952 a 
fost educatoare la Grădiniţa din 
Sângeorgiu de Mureş. 

A fost director între anii 1949 – 
1952 la Grădiniţa din Sângeorgiu de 
Mureş. A decedat la data de 21 mai 
2002 în Sângeorgiu de Mureş 

 
IRSAI ERZSÉBET 

 

Irsai Erzsebet născută György 

la data de 12 septembrie 1919 în 

Iernuţeni – Reghin. 

Urmează Şcoala primară la 

Gurghiu, cursurile gimnaziale la 

Târgu-Mureş, iar Şcoala Pedagogică 

la Cluj-Napoca, obţinând diploma de 

învăţătoare în anul 1940. 

A fost încadrată în satul 

Chechiş, judeţul Sălaj. După 1945 a 

lucrat la Ceanu Mare-judeţul Turda, 
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Cisteiul de Mureş-judeţul Alba, Iara de Mureş-judeţul Mureş 

ca învăţătoare şi profesor suplinitor de limba română, până în 

anul 1960. 

Din anul 1960 lucrează ca educatoare la Grădiniţa din 

Sângeorgiu de Mureş, unde din anul 1962 până în anul 1973 

este director. 

De la începutul activităţii împreună cu Sfatul comunal a 

contribuit la îmbunătăţirea frecvenţei copiilor încadraţi în 

învăţământul preşcolar. Şi-a început activitatea într-o sală a 

Şcolii Generale, apoi în Căminul Cultural şi pe urmă în casa 

parohială ortodoxă, amenajată ca grădiniţă.. 

În anul 1973 se pensionează. 

A fost activă pe linie culturală, atât cu copiii cât şi cu 

tinerii, organizând activităţi în localul grădiniţei şi pe scena 

Căminului Cultural. 

 

DEZSI SUSANA 
 

S-a născut la data de 25 aprilie 

1936 în satul Cojocna-judeţul Cluj. 

Şcoala primară o face în satul 

natal. Urmează cursurile Şcolii 

normale de învăţători la Cluj-Napoca, 

obţinând diploma de învăţător în anul 

1953. 

Din anul 1953 se încadrează ca 

învăţător la Cluj-Napoca, până în anul 

1959. 

Din anul 1959 până în anul 

1965 ocupă diferite funcţii educative cu tinerii şi elevii. 

Din anul 1965 este învăţătoare la Târgu-Mureş până în 

anul 1970. 

De la data de 1 septembrie 1970 este transferată la 

Grădiniţa din Sângeorgiu de Mureş. 



103 

De la data de 1 septembrie 1973 până la data de 1 

septembrie 1976 este director al Grădiniţei din Sângeorgiu de 

Mureş. 

Activează în cadrul Grădiniţei până la data de 1 

septembrie 1990 când se pensionează. 

A activat pe tărâm cultural cu copiii şi cu tinerii obţinând 

rezultate deosebite la concursurile judeţene şi naţionale. 

 

VALERIA COSTIN  
 

S-a născut la data de 25 iulie 
1939 în oraşul Galaţi. 

Casele I – IV le face în satul 
Pietriş, iar clasele V – VII la Şcoala 
din satul Deda. 

În anul 1956 termină liceul în 
oraşul Reghin. 

Din anul 1957 a lucrat ca 
bibliotecară în satul Petelea, până în 
anul 1961 când se transferă la 
biblioteca comunală din satul 
Slimnic-judeţul Sibiu, unde 

profesează până în anul 1966. 
Din anul 1966 se încadrează ca educatoare. 
Din anul 1968 urmează cursurile Institutului Pedagogic 

din Cluj-Napoca, obţinând diploma de educatoare, în anul 
1969. 

De la data de 1 septembrie 1974 este transferată la 
Grădiniţa din comuna Sângeorgiu de Mureş. 

De la data de 1 septembrie 1976 este numită director la 
Grădiniţa din Sângeorgiu de Mureş unde activează până la data 
de 1 septembrie 1989, când se pensionează. 

A fost activă pe linie culturală cu copiii şi cu adulţii 
obţinând numeroase premii la nivel juteţean şi naţional cu 
formaţia de teatru de păpuşi a Căminului Cultural. 
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MARIA TORDAI  
 

S-a născut la data de 11 martie 
1953 având numele Pop în localitatea 
Urisiu de Sus. 

A absolvit Şcoala generală de 8 
ani în localitatea natală, apoi urmează 
cursurile Liceului Pedagogic din 
Târgu-Mureş pe care îl absolvă în anul 
1973, obţinând diploma de educatoare. 

Din anul 1973 lucrează ca 
educatoare la Grădiniţa din Luduş. 

Din anul 1976 este transferată ca 
educatoare la Grădiniţa din Sângeorgiu 
de Mureş. 

De la data de 1 septembrie 1989 este director al grădiniţei. 
S-a evidenţiat printr-o permanentă activitate culturală cu 

copiii şi adulţii în cadrul grădiniţei şi a Căminului Cultural, 
obţinând premii la nivel judeţean şi naţional. 

 
SZÉKELY ILONA 
 

S-a născut la data de 3 septembrie 
1956 în oraşul Târgu-Mureş. 

Clasele primare le-a absolvit la 
Şcoala Generală din Ceuaşu de Câmpie, 
în anul 1971. 

A absolvit cursurile Liceului 
Pedagogic din Târgu-Mureş, în anul 
1976 obţinând diploma de educatoare. 

Din anul 1976 se angajează ca 
învăţătoare la Şcoala Generală din satul 
Culpiu, comuna Ceuaşu de Câmpie, 
apoi lucrează la Şcoala Generală din 
Măgherani. 

Din anul 1978 până în anul 1984 a lucrat ca învăţătoare la 
Şcoala Generală din Sângeorgiu de Mureş. 

Din anul 1985 lucrează ca educatoare la Grădiniţa din 
Sângeorgiu de Mureş. 
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Din martie 1998 a fost numită director la Grădiniţa din 
Sângeorgiu de Mureş. 

Din anul 1978 a fost membră a corului mixt a Căminului 
Cultural din Sângeorgiu de Mureş până în anul 1990. 

A fost activă pe linie culturală cu copiii, preşcolarii şi 
şcolarii. 

 

GÖNCZI MARIA 
 

S-a născut la data de 1 iulie 1958 
în oraşul Târgu-Mureş. 

Clasele primare le-a absolvit la 
Şcoala Generală din Sângeorgiu de 
Mureş. 

Cursurile Liceului Pedagogic din 
Târgu-Mureş le-a absolvit în anul 1978, 
obţinând diploma de educatoare. 

S-a angajat ca educatoare în anul 
1978 la Grădiniţa din satul Bezid – 
Sângeorgiu de Pădure. 

Din anul 1983 până în anul 1986 
a fost educatoare la Grădiniţa din 

Sângeorgiu de Mureş. 
Din anul 1986 până în anul 1990 a fost învăţătoate la Şcoala 

generală din Sângeorgiu de Mureş. 
Din anul 1990 este pe post de educatoare la Grădiniţa din 

Sângeorgiu de Mureş. 
Între anii 1992 – 1998 a fost director a Grădiniţei cu program 

normal nr. 1 din Sângeorgiu de Mureş. 
A fost membră a corului mixt din Sângeorgiu de Mureş între 

anii 1980 – 1990. 
A îndrumat formaţii culturale ale copiilor şi elevilor, a 

organizat activităţi culturale şi pe scena Căminului Cultural din 
Sângeorgiu de Mureş. 

Din mai 2003 este numită directoare la Grădiniţa nr. 1 din 
Sângeorgiu de Mureş. 
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AURELIA HEŞFELEAN 
 

S-a născut la data de 18 iunie 
1964 în satul Moşuni judeţul Mureş.  

Cursurile primare şi gimnaziale 
le-a urmat în satul Moşeni şi satul 
Veţa. 

În anul 1982 a absolvit Liceul 
Pedagpgic din Târgu-Mureş, secţia 
educatoare. 

În anul 1985 a obţinut 
definitivarea în învăţământ, iar 
gradul didactic II l-a obţinut în anul 
1997, în prezent este înscrisă la 
gradul didactic I. 

Primii doi ani de muncă i-a desfăşurat la Grădiniţa cu 
program normal din localitatea Ormeniş, comuna Viişoara, 
judeţul Mureş, după care a fost repartizată la Gradiniţa cu 
program normal Lăureni-Moşuni, comuna Miercurea-Niraj, 
unde a desfăşurat activitatea un an de zile. 

Începând cu anul şcolar 1985-1986 a fost repartizată la 
Şcoala Primară Moşeni, comuna Miercurea-Niraj în funcţia de 
învăţătoare, unde a funcţionat până în anul 1990. 

În anul 1987 a fost numită titulară în învăţământ pe 
postul de învăţător de la Şcoala primară Moşeni, comuna 
Miercurea-Niraj, judeţul Mureş. 

La 1 septembrie 1990 a fost transfertaă la Grădiniţa cu 
prgram normal Lăureni, comuna Miercurea-Niraj, judeţul 
Mureş, de unde , în anul 1994, în urma reducerii de activitate a 
fost transferată la Grădiniţa cu program normal nr. 2, 
Sângeorgiu de Mureş. 

A fost numită directoare la Grădiniţa nr. 2, Sângeorgiu de 
Mureş în luna, ai 2003, în urma concursului organizat de 
Inspectoratul Şcolar Judeţean din martie 2003. 
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CONSTRUCŢII ŞCOLARE DE STAT ÎN COMUNA SÂNGEORGIU 

DE MUREŞ ÎN PERIOADA 1928-1989 

ANUL 
Primar, 

viceprimar 
Director 

şcoală 
Construcţii, amenajări 

şcolare  

1928 Muica Ioan primar  
Bucşa 
Victor  

Şcoală nouă, 4 săli de clasă, 
la şcoala românească, 

apartament pentru învăţător  

1937 
Metea Ioan  

primar 
Bucşa 
Victor 

Extinderea cu o sală a şcolii 
româneşti, sumele donate de 

primar 

1951 
Koncz Janos 
primar, Laslo 

Emil viceprimar  

Gurza 
Laszlo 

Extindere cu două săli de 
clasă a şcolii de sus (Şcoala 

maghiară)  

1954 
Molnar Jozsef 

primar  
Nicolae 

Ciorogaru 
Extindere cu 2 clase la 

Şcoala românească  

1963 
Petö Károly 

primar 
Botos 
Iulia  

Extins spaţiu la căminul 
cultural: sala de la parter 

grădiniţă, la etaj bibliotecă  

1964 
Opriş Gheorghe, 

primar  
 

Botos 
Iulia  

Modificat apartament 
învăţători şi extins cu 2 săli 

de clasă la Şcoala de sus 

1968 
Opriş Gheorghe 

primar  
Pop Ioan primar 

Mezei 
Ştefan  

Supraetajare cu 5 săli de 
clasă a şcolii generale  

1977 
Fülöp Borbala 

primar , Pop Ioan 
viceprimar  

Mezei 
Ştefan  

Grădiniţă nouă cu 4 săli şi 
anexe  

1982 

Csatlos Attila 
primar, Pop Ioan, 

Opriş Ilarie 
viceprimari  

Muji 
Marieta  

Sală de sport nouă. Anexe la 
sala de sport, bibliotecă 
şcolară, introducere apă, 
canalizare şi grup sanitar  

1983 

Csatlos Attila 
primar , 

Chertes Nicolae , 
Opriş Ilarie 
viceprimari  

Muji 
Marieta  

Betonat şi asfaltat teren de 
sport şi curte  

1985 

Opriş Ilarie 
primar,  

Chertes Nicolae 
viceprimar 

Muji 
Marieta  

Betonat curtea Şcolii de sus, 
modernizat spaţii şcolare la 

Şcoala de sus, modificat 
coridoare, scări, grup sanitar  

1989 
Opriş Ilarie primar  

Chertes Nicolae 
viceprimar  

Muji 
Marieta  

Construit gard în faţa şcolii 
din centru  

Montat bust „Constantin 
Romanu-Vivu” 
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ÎNVĂŢĂMÂNTUL PREŞCOLAR (1937 – 2003) 

 

DIRECTORI DE GRĂDINIŢĂ (1937 – 2003) 

 

 

Perioada Director  

1937-1940 Pötyö Margareta (grădiniţă română) 

1945-1949 Dumitrescu Margareta (secţia română) 

1943-1961 Kovács Iulia (secţia maghiară) 

1950-1951 Bobletec Elena (secţia română) 

1962-1973 György Irsai Erzsebet (grădiniţă mixtă) 

1973-1976 Dezsi Susana (grădiniţă mixtă) 

1976-1989 Costin Valeria (grădiniţă mixtă) 

1989-1992 Tordai Maria (grădiniţă mixtă) 

1992-1997 Gönczi Maria (grădiniţa nr. 1) 

1997-2003 Székely Ilona (grădiniţa nr. 1) 

1992-2003 Tordai Maria (grădiniţa nr. 2) 

Mai 2003 Heşfelean Aurelia (grădiniţa nr. 2) 

Mai 2003 Gönczi Maria (grădiniţa nr. 1) 
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EDUCATOARE (1937 – 2003) 

(anul numirii) 
 

Pötyö Margareta (1937) Man Daniela (1993) 

Kovács Iulia (1943) Moldovan Alexandrina (1993) 

Varro Etelka (1948) Dobai Tünde (1993) 

Bobletec Elena (1950) Máthe Ibolya (1993) 

Grosu Maria (1951) Baki Göngyi (1994) 

Guţu Ana (1952) Heşfelean Aurelia (1994) 

Puni Vera (1956) Kuron Ildiko (1994) 

Irsai Erzsébet (1962) Gáll Katalin (1994) 

Cizmaş Lucreţia (1963) Galea Alina (1994) 

Sara Elena (1965) Precup Corina (1995) 

Georgescu Maria (1966) Mozes Katalin (1995) 

Szénner Polixenia (1966) Simon Victoria (1996) 

Dezsi Zsuzsánna (1971) Siklodi Nora (1996) 

Costin Valerica (1976) Veszi Ildikó (1996) 

Toth Katalin (1976) Paşca Mirela (1997) 

Ujfalvi Ilona (1976) Kiss Edith (1997) 

Papolczi Elisabeta (1982) Şandru Mihaela (1998) 

Lászlo Maria (1983) Nagy Hajnal (1998) 

Costin Alina-Dana (1983) Hodean Monica (1998) 

Galiczo Maria (1983) Fehér Ildiko (1999) 

Gönczi Maria (1985) Veszi Ildikó (2001) 

Székely Ilona (1985) Luca Ramona (2001) 

Tökés Ibolya (1987) Gros Ramona (2001) 

Toth Ildiko (1990) Gagy Iulianna (2001) 

Paşca Anamaria (1991) Szabo Margit (2002) 

Csok Maria (1991)   

Máthé Izabella (1991)   

Turcu Anastasia  (1993)   
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Numărul copiilor care au frecventat grădiniţa 

(1945 – 2003) 

 

Anul Nr. de copii Grupe 

1945 – 1946  28 2 

1946 – 1947  28 2 

1947 – 1948  32 2 

1948 – 1949  59 2 

1949 – 1950  45 2 

1950 – 1951  45 2 

1951 – 1952  51 2 

1952 – 1953  34 2 

1953 – 1954  32 2 

1954 – 1955 79 2 

1955 – 1956  37 2 

1956 – 1957 36 2 

1957 – 1958 33 2 

1958 – 1959 36 2 

1959 – 1960 36 2 

1960 – 1961 54 2 

1961 – 1962 51 2 

1962 – 1963 34 2 

1963 – 1964 27 2 

1964 – 1965 32 2 

1965 – 1966 55 2 

1966 – 1967 123 4 

1967 – 1968 94 4 

1968 – 1969 116 4 

1969 – 1970 111 4 

1970 – 1971 107 4 

1971 – 1972  137 5 

1972 – 1973 144 5 

1973 – 1974 141 5 

1974 – 1975 181 6 

1975 – 1976 187 6 

1976 – 1977 188 6 

1977 – 1978 206 8 

1978 – 1979 219 8 
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Anul Nr. de copii Grupe 

1979 – 1980 211 8 

1980 – 1981 213 8 

1981 – 1982 225 8 

1982 – 1983 249 10 

1983 – 1984 253 10 

1984 – 1985 255 8 

1985 – 1986 248 8 

1986 – 1987 239 8 

1987 – 1988 252 8 

1988 – 1989 255 8 

1989 – 1990 319 12 

1990 – 1991 210 8 

1991 – 1992 262 9 

1992 – 1993 282 9 

1993 – 1994 326 12 

1994 – 1995 296 12 

1995 – 1996 278 13 

1996 – 1997 250 13 

1997 – 1998 224 11 

1998 – 1999  199 10 

1999 – 2000 193 10 

2000 – 2001 195 10 

2001 – 2002 194 10 

2002 – 2003 189 10 

15 sept. 2003 167 10 
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„25 de ani de activitate a  

Grădiniţei cu Program Normal nr. 1  

din Sângeorgiu de Mureş” (1977 – 2002) 

 
Consiliul popular comunal Sângeogiu de Mureş având în 

componenţă deputaţii: Fülöp Barbara primar, Pop Ioan 
viceprimar, Kiss Iosif, Markus Ştefan, Székely Piroska, Boieru 
Ioan, Magyarosi Dionisie, Opriş Carolina, Bereş Viorica, Opriş 
Gheorghe, Benţe Aurel, Csép Ana, Oros Emil, Opriş Ida, şi 
Magyarosi Acaţiu au hotărât ca sumele încasate din contribuţia 
în bani a cetăţenilor în anii 1975 – 1977 să fie alocaţi 
construirii unei grădiniţe cu 4 săli de clasă, necesară 
desfăşurării procesului de învăţământ preşcolar din comună. 

Pe baza documentaţiei întocmite de Institutul de 
Proiectări a judeţului Mureş şi a contractului încheiat cu 
Cooperativa „Constructorul” Tîrgu – Mureş s-au început 
lucrările de construcţie, care au fost finalizate în toamna anului 
1977. 

Datorită preocupărilor şi interesului permanent al 
Biroului Executiv al Consiliului Popular format din Fülöp 
Barbara, Pop Ioan, Bereş Viorica, Kiss Iosif şi Csép Ana, 
secretar Gligor György, contabilă Gal Éva Ildikó, odată cu 
începerea anului de învăţământ 1977/1978, comuna a avut o 
grădiniţă modernă, bine dotată asigurând condiţii bune pentru 
desfăşurarea programului didactic pentru 4 grupe de preşcolari. 

Grădiniţa şi-a început activitatea având un colectiv 
didactic format din: Costin Valeria director, Dezsi Susana, 
Georgescu Maria, Szenner Polixenia şi Ujfalvi Ilona 
educatoare. 

Mobilierul a fost primit din partea Inspectoratului 
Judeţean de învăţământ Mureş prin grija Inspectorului Şcolar 
General al judeţului Mureş, prof. Ştefan Benţa. 

În decursul celor 25 de ani de activitate au fost directori 
ai grădiniţei educatoarele:  

Costin Valerica din sept. 1997 – septembrie 1989 
Tordai Maria din septembrie 1989 – septembrie 1992 
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Gönczi Maria din septembrie 1992 – aprilie 1997 
Székely Ilona din aprilie 1997 – în prezent. 
În decursul a 25 de ani de activitate au mai fost 

educatoare: Dezsi Zsuzsanna, Georgescu Maria, Szenner 
Polixenia, Gönczi Mária, Székely Ilona, Tökes Ibolya, Toth 
Ildikó, Mathe Izabella, Moldovan Alexandrina, Dobai Tünde, 
Kuron Ildikó, Gáll Katalin, Mozes Katalin, Precup Corina, 
Siklodi Nora, Veszi Ildikó, Şandru Mihaiela, Kiss Edith, Gros 
Ramona şi Gagyi Iuliana. 

 
Numărul copiilor înscrişi în grupele Grădiniţei nr. 1: 
 

1977/1978 – 109 copii (4 grupe) 
1978/1979 – 107 copii (4 grupe) 
1979/1980 – 107 copii (4 grupe) 
1980/1981 – 101 copii (4 grupe) 
1981/1982 – 113 copii (4 grupe) 
1982/1983 – 120 copii (4 grupe) 
1983/1984 – 150 copii (4 grupe) 
1984/1985 – 137 copii (4 grupe) 
1985/1986 – 131 copii (4 grupe) 
1986/1987 – 123 copii (4 grupe) 
1987/1988 – 143 copii (4 grupe) 
1988/1989 – 141 copii (4 grupe) 
1989/1990 – 120 copii (5 grupe) 
1990/1991 – 108 copii (4 grupe) 
1991/1992 – 150 copii (5 grupe) 
1992/1993 – 157 copii (5 grupe) 
1993/1994 – 202 copii (7 grupe) 
1994/1995 – 174 copii (7 grupe) 
1995/1996 – 148 copii (7 grupe) 
1996/1997 – 121 copii (7 grupe) 
1997/1998 – 114 copii (6 grupe) 
1998/1999 – 105 copii (5 grupe) 
1999/2000 –   95 copii (5 grupe) 
2000/2001 –   96 copii (5 grupe) 
2001/2002 –   97 copii (5 grupe) 
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Educatoarele, în decursul anilor, şi-au adus contribuţia la 
activitatea culturală a comunei participând cu formaţiile de 
teatru de păpuşi în limba maghiară conduse de educatoarele 
Dezsi Susana, Szenner Polixenia şi Ujfalvi Ilona la spectacole 
la căminul cultural, la organizarea Festivalului Judeţean a 
teatrului de păpuşi în comuna noastră (4 ediţii), la festivalurile 
judeţene şi naţionale de unde au adus premii de prestigiu. De 
asemenea au participat în corul comunal educatoarele: Maria 
Georgescu, Székely Ilona, Gönczi Mária contribuind la 
nemeroasele succese pe scena comunei şi pe numeroase scene 
din ţară. 

Cu preşcolarii s-au organizat anual programe culturale cu 
diferite ocazii: serbare la Crăciun, 8 Martie, zilele Sângeorzene, 
serbare la sfârşit de an şcolar precum şi activităţi demonstrative 
în prezenţa părinţilor, iar în incinta grădiniţei expoziţii 
permanenete cu lucrările copiilor. 

Desigur cea mai importantă menire a grădiniţei a fost 
pregătirea preşcolarilor pentru şcoală. În acest sens munca 
noastră s-a desfăşurat după o planificare minuţioasă, urmărind 
dezvoltarea fizică armonioasă a copiilor, stimularea 
inteligenţei, a gândirii şi limbajului, a creativităţii acestora, 
educarea în spiritul dragostei faţă de patrie şi locul natal, 
cultivarea sensibilităţii artistice, a gustului pentru frumos în 
natură, în artă şi în viaţa socială, precum şi formarea unor 
deprinderi simple de muncă, de ordine şi de comportare 
disciplinată, civilizată. 

În acest an jubiliar colectivul Grădiniţei nr. 1 este format 
din Székely Ilona – director, educatoarele Gros Ramona, Csok 
Mária, Gagyi Iuliana şi Gönczi Mária precum şi personalul 
tehnic auxiliar: Szabó Júlia. 

Documentar prezentat în cadrul Săptămânii Sângeorzene 
din 22 aprilie 2002 în biblioteca comunală de Székely Ilona – 
directoarea grădiniţei nr. 1. 
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Tabel nominal cu elevii înscrişi în ultimul an de studiu  
între anii 1950-1958 la  

Şcoala Elementară cu predare în limba română 
 
1950/1951 
Cociş Alexandru 
Cociş Ioan 
Dăncilă Cristea 
Fărăgău Lazăr 
Ghirbe Gheorghe 
Man Liviu 
Mureşan Alexandru 
Opriş Petru 
Simion Gheorghe 
Tătar Dumitru 
Alzner Gerlinde 
Alzner Gertita 
Buja Ecaterina 
Bălintfălean Aurelia 
Cociş Letiţia 
Cömüves Etelka 
Filip Ana 
Matei Leontina 
Muică Carolina 
Pop Viorica 
Uşurel Ana 
Tabarcea Ioan 
 
1951/1952 
Botoc Iosif 
Cizmaş Rozalia 
Cociş Florina  
Matei Cornel 
Munteanu Ioan 
Munteanu Vasile 
Mureşan Vasile 
Nireştean Remus 
Opriş Ilarie 
Pop Aurelia 
Pop Nicolae 
Pop Rozalia 
Popa Adriana 
Ruja Cornel 
Savu Eugen 
Şimon Andrei 
Turcu Ana 
 

 
1952/1953 
Buja Ana 
Buja Ileana 
Bălintfălean Leontina 
Coco Alexandru 
Gherman Ileana 
Ignat Petru 
Ignat Rozalia 
Man Venturia 
Nagy Alexandru 
Nistor Alexandru 
Nistor Maria 
Nistor Nicolae 
Opriş Emil 
Oros Emil 
Pop Alexandru 
Tătar Iosif 
Moldovan Ana 
Stroia Aurel 
Turcu Ana 
 
1953/1954 
Cociş Carolina 
Fărăgău Ileana 
Gheorghişor Zoltan 
Laslo Alexandru 
Lobonţiu Irina 
Luca Vasile 
Mailat Francisc 
Moldovan Gh. Maria 
Moldovan Şt. Marin 
Oltean Ileana 
Pastor Aurel 
Popa Doina 
Rusnac Nicolae 
 
1954/1955 
Berecmeri Ana 
Pora Teodor 
Bordaş Vasile 
Bordaş Floarea 
Cîmpian Ioan 
Chiraihalmi Cătălina 
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Cociş Maria 
Dumitru Aurel 
Ianoşi Andrei 
Luca Susana 
Nehez Rozalia 
Opriş Ana 
Pop Cătălina 
Purcaru Teodor 
Stroia Gheorghe 
Valea Petru 
Valea Silvia 
Vlad Gheorghe 
Muica Margareta 
 
1955/1956 
Achim Petru 
Benţe Ileana 
Biro Alexandru 
Chelbezan Alexandru 
Racz Nicolae 
Man Nicolae 
Moldovan Maria 
Muică Petru 
Negrea Tudor 
Nistor Aurelia 
Raţ Lazăr 
Sasu Maria 
Senchea Ana 
Simon Elisabeta 
Tătar Viorica 
Uşurel Elisabeta 
Vorobecz Vasile 
Rusu Petru 
 
1956/1957 
Andrei Viorica 
Bordaş Nicolae 
Cîmpian Vasile 
Cibi Aurelia 
Covrig Rafila 
Dăndărău Carolina 
Molnar Aurelia 
Opriş Elena 
Pastor Eva 
Sângeorzan Viorica 
Tătar Nicolae 
Tătar Alexandru 

Voiculescu Rodica 
Berecmeri Enikö 
Negrea Aurel 
 
1957/1958 
Achim Aurelia 
Buja Viorica 
Coco Gheorghe 
David Teodor 
Echim Tereza 
Janoşi Vasile 
Kovacs Nicolae 
Laslo Maria 
Man Aurelia 
Man Ileana 
Mare Ioan 
Opriş Gheorghe 
Opriş Ioan 
Pastor Eva 
Pătraşcu Ioan 
Racz Viorica 
Roman Ana 
Slavici Ioan 
Stoica Virgil 
Suciu Emil 
Şerban Francisc 
Tarpo Vasile 
Tătar Grigore 
Veres Ana 
Pavel Petru 
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Tabel nominal cu elevii înscrişi în ultimul an de studiu  
între anii 1950-1958 la  

Şcoala Elementară cu predare în limba maghiară 
 
1950/1951 
Bencze Adalbert 
Csép Margareta 
Kerestély Emma 
Molnár Gheorghe 
Molnár Bela 
Nagy Iuliu 
Ravai Ladislau 
Szöcs Veronica 
Szöcs Ioan 
Tordai Adalbert 
Tordai Eugen 
Tordai Ileana 
Vizi Marton 
Balizs Ludovic 
Fodor Eugen 
Zrinyi Andrei 
 
1951/1952 
Bács Ilona 
Berki Maria 
Buzsa Mária 
Csiki Eva 
Farkas Rozália 
Gagyi Rozália 
Kelemen Anna 
Kovács Rozáliá 
Mocsi Sándor 
Nagy Elek 
Simon Ilona 
Szabo Ágnes 
Székely Ilona 
Szombath Péter 
Szöcs János 
Vizi Márton 
Zrinyi Emma 
 
1952/1953 
Barabás Lászlo 
Hanzi Károly 
Incze Dezsö 
Kelemen Lászlo 
Kristof Roza 

 
Mihály Mária 
Molnár Jolan 
Nagy Eszter 
Pintilia Péter 
Szász Márton 
Szentes Erzsébet 
Takács Ferenc 
Tordai Jozsef 
Veres Ignác 
 
1953/1954 
Bagothai Pál 
Bencze Károly 
Boni János 
Csiki Ilona 
Fazakas Anna 
Incze Elvira 
Kacso András 
Mátyás Anna 
Mujka Erzsébet 
Nagy Ibolya 
Stefan Károly  
Szász Gizela 
Szentes Károly 
Szentes Ilona 
Tordai Jolán 
 
1954/1955 
Balogh András 
Bencze Károly 
Birtalan Ildiko 
Boni Ibolya 
Czako János 
Duka Irma 
Filep Gyula 
Görgenyi Maria 
Kerekes János 
Kovács Ilona 
Opriş Ilona 
Palecsan Mária 
Simon Anna 
Székely Zsuzsa 
Tordai Ester 
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Veres Éva 
Fogarasi Irma 
Maki Magdolna 
Molnár Laszlo 
Szatmari György 
 
1955/1956 
Berki Erzsébet 
Boni Árpád 
Csiki Mária 
Ince Ferenc 
Kelemen Pal 
Koncz Zoltán 
Lászlo Elek 
Mihály Mária 
Molnar Árpád 
Mujka Eszter 
Nagy Ibolya 
Nagy György Erzsebet 
Szász Rozalia 
Székely Imre 
Takács Rozália 
Tordai Lörinc 
Tordai Mária 
Veress Iolán 
Veres Lajos 
Nahy Sándor 
Sinka György 
Szabo Erzsébet 
Lászlo Árpád 
 
1956/1957 
Bagothai Klára 
Bartha Magda 
Bölönyi Ferenc 
Csizér Jenö 
Csorba Ilona 
Duka Piroska 
Filep Lászlo 
Gáll Ferenc 
Gyárfás Éva 
Hánes György 
Ivacson Ferenc 
Kerekes Zsuzsa  
Kimpian Lászlo 
Kiss Peter 
Kovács Zsuzsa 

Kosza Rozália 
Kövér Katalin 
Kun Erzsebet 
Mihály Maria 
Szabo Zoltan 
Székely Erzsébet 
Szilagyi Lajos 
Szöverfi Margit 
Tordai Erzsébet 
Tordai Erzsébet 
Veress Joszef 
Vizi Irma 
Csutak Pantár 
Borbély Roza 
 
1957/1958 
Anatal Klara 
Balogh Iuliána 
Bács Anna 
Berecki Irén 
Birtalan Kálmán 
Duka Béla 
Eltetö János 
Filep Zoltan 
Incze Rozália 
Jánosi Árpád 
Kacso Márton 
Kelemen Imre 
Kovács Beni 
Kovács Zoltán 
Lakatos Zsuzsána 
Mátyás György 
Mátyás János 
Nagy Árpád 
Nagy Ilona 
Pálfi Mihály 
Simon Olga 
Szabo Albert 
Szölösi Irén 
Szász István 
Kerekes Erzsébet 
Szilágyi Béla 
Szilágyi Sándor 
Sztroja Károly 
Török Pal 
Vajda György 
Vitus Erzsébet 
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Tabel nominal cu elevii înscrişi în ultimul an de studiu  
între anii 1958-2003 la Şcoala Generală cu predare  

în limba română şi limba maghiară 
 
1958/1959 
VII A 
Andrei Aurelia 
Cismaş Ana 
Cîmpian Alexandru 
Cociş Aurelia 
Dăndărău Ana 
Dăndărău Maria 
Laslo Ioan 
Mare Maria 
Matei Alexandru 
Matei Margareta 
Micoţi Ioan 
Moldovan Ana 
Opriş Alexandru 
Pogăcean Teodor 
Pop Eugen 
Resmives Anton 
Rusu Mihai 
Stroia Petre 
Tătar Lazăr 
Tero Vasile 
Ulcică Liviu 
Valea Mihai 
 
VII B 
Boni Albert 
Boni Dénes 
Botos Iulia 
Bölöni Mihály 
Csorba András 
Dénes Dezsö 
Grezer Margit 
Gyártfas Mária 
Hanzi Ida 
Kovasznai Ferenc 
Köver Ágnés 
Mátyás György 
Mészáros Gábor 
Miklosi Béla 
Mujka Láslo 
Máthe Jozsef 
Nagy András 

 
 
Nagy Árpád 
Papp Dezsö 
Pilecki Mária 
Pintilia János 
Papp Ana-Maria 
Szakács Vilmos 
Szabo Sándor 
Székely Piroska 
Szilágyi János 
Szöcs Eva 
Takács Károly 
Timár Lászlo  
Veres Ilona 
Ilyés Márton 
Hánes Miklos 
Lengyel Irén 
 
1959/1960 
VII A 
Chertes Maria 
Cîmpian Alexandru 
Ehedi Maria 
Filip Alexandru 
Gherebeneş Ştefan 
Iclănzan Ileana 
Ignat Alexandru 
Laslo Maria 
Mare Maria 
Moldovan Anica 
Murăraş Alexandru 
Mureşan Ioan 
Nădăşan Iosif 
Nistor Ana 
Păluţaş Matilda 
Tarnoreţchi Oresia 
Tătar Dumitru 
Tero Elena 
Tudose Ioan 
Vaida Iosif 
Veres Petru 
Cociş Ioan 
Ruja Petru 
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VII B 
Bartha Aranka 
Csokuca Anna 
Fagyura Robert 
Gombos Sándor 
Incze Ferenc 
Janosi Roza 
Kálman Anna 
Kerekes Sándor 
Kosa Maria 
Kun Ilona 
Majos Roza 
Mathe Zoltan 
Orosz András 
Pap Ágnes 
Pap Dezsö 
Palécsán Roza 
Szabo Anna 
Szakács Vilmos 
Szkridon Sándor 
Szombat Irén 
Tökes Erzsébet 
Tökes Ilona 
Vajda Irén 
 
1960/1961 
VII A 
Belean Vasile 
Bordaş Aurel 
Brejan Ana 
Buja Emil 
Cazan Vasile 
Cibi Maria 
Ciocuţ Gheorghe 
Ciontoş Ioan 
Ciula Ioan 
Cîmpian Alexandru 
Cămpian Ana 
Coaco Maria 
Cociş Carolina 
Covaci Elisabeta 
Dăndărău Ana 
Erchedi Rozalia 
Chirbe Aurel 
Man Ana 
Mare Livia 
Man Constantin 

Matei Rozalia 
Mera Constantin 
Moldovan Dumitru 
Moldovan Gheorghina 
Nicişan Maria 
Opriş Vasile 
Ordaş Maria 
Panţi Rozalia 
Pîncă Constantin 
Pap Alexandru 
Pop Ioan   
Radu Ioan 
Ruja Viorica 
Suciu Mihai 
Suciu Petru 
Simon Ioan 
 
VII B 
Adorjáni Margit 
Aszalos Lászlo 
Balázs Ferenc 
Bencze Ana 
Búzgo Roza 
Cséh András 
Csokuca Anna 
Dénes Endre 
Gergelyfi Mihály 
György Lajos 
Jozsa Ilona 
Kacso Lászlo 
Kálmán Jozsef 
Kászja Zakarias 
Köver Ildiko 
Nákovics Ferenc 
Pintilia Istvan 
Papp Jozsef Attila 
Simon Miklos 
Szabo Anna 
Szabo Tibor 
Szilágyi Klara 
Takács Ilona 
Takács Irén 
Toth Jozsef 
Vitus Sándor 
Zsigmond Lászlo 
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1961/1962 
VII A 
Bobletec Mariana 
Cazan Maria 
Kertesz Ana 
Cîmpian Alexandru 
Kako Stela 
David Maria 
Dőrgős Nicolae 
Fűlöp Maria 
Laszlo Elvira 
Magyari Zoltan 
Maiorescu Titus Livius 
Maloş Mihai 
Man Emil 
Man Petru 
Mare Margareta 
Moldovan Ana 
Moldovan Vasile 
Muică Nicolae 
Munteanu Maria 
Munteanu Olga 
Munteanu Vasile 
Mureşan Viorel 
Pogăcean Constantin 
Pop Virginia 
Raţiu Maria 
Raţiu Ileana 
Rupa Ludovic 
Szanto Maria 
Savu Maria 
Simon Maria 
Székely Alexandru 
Tătar Ana 
Uscoiu Silvia 
Vale Mihai 
 
VII B 
Albert Janos 
Angher Béla 
Bálint Ferenc 
Barabás Eva 
Bende Ferenc 
Bereczki Jozsef 
Boni Jolan 
Deák Mária 
Dombi Margit 

Hanzi Bálint 
Kerekes Anna 
Kristóf Istvan 
Magyarosi Tibor 
Máthe Dezsö 
Muika Margit 
Nagy Árpad 
Nemes Albert 
Pálfi Anna 
Sándor Erzsébet 
Spilmán Gizela 
Sükösd Istvan 
Szabo Katalin 
Szekeres Péter 
Szilágyi Klara 
Tákacs Ilona 
Török Mária 
Vajda Árpad 
Vizi Jozsef 
 
1962/1963 
VII A 
Buja Rozalia 
Ciculă Mariana 
Ciontoş Alexandru 
Cociş Emilia 
Kömives Maria 
Laszlo Lucreţia 
Maiorescu  Ivan-Gheorghe 
Mărcuş Elena 
Mărcuş Maria 
Moldovan Ioan 
Muică Alexandru 
Muică Gheorghe 
Muică Iuliana 
Mureşan Alexandru 
Nădăşan Ileana 
Nicuşan Teodor 
Opriş Maria 
Pădurean Gheorgre 
Petruţan Foarea 
Pintea Maria 
Petruţan Petru 
Sasu Mircea 
Szanto Iosif 
Simon Petru 
Stoica Elisabeta 
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Tătaru Elena 
Tătar Olivia 
Vajda Atila 
Vlasiu Gheorghe 
Vorobeţ Rodica 
Macarie Ana 
Macarie Maria 
Ursan Nicoleta 
 
VII B 
Angel Bela 
Barabas Klara 
Barabási Enikö 
Bartis Árpad 
Bencze Irén 
Berki Albert 
Berki Ferenc 
Borbély Erzsébet 
Buzsa Erzsébet 
Csokuca Miklos 
Dénes Roza 
Frincsán Ilona 
Gagy Jozsef 
Hánes Gizella 
Incze Ilona 
Jozsa Béla 
Kiss Iosif 
Kolozsvári Jozsef 
Kása Erzsébet 
Lörinczi Ilona 
Magyari Ibolya 
Márton Irma 
Máthé Dezsö 
Mihály Jozsef 
Miklosi Roza 
Meszáros Mihály 
Nagy Eva 
Nagy Jenö 
Nagy Sándor 
Nagy Vilmos 
Neuhardt Erzsébet 
Novak Anna 
Szabo Gyula 
Szabo Sándor 
Szabo Tibor 
Szombat Lörinc 
Tanaszi Katalin 

Tanaszi Marton 
Tökes Sándor 
Keresztes Margit 
Iszlai Imre 
 
1963/1964 
VII A 
Borşa Ion 
Cămărăşan Livia 
Chelbezan Nicolae 
Chertes Maria 
Chertes Mihai 
Chertes Petru 
Cizmaş Bazil 
Cîmpianu Marta 
Cocoş Gheorghe 
Cociş Letiţia 
Cociş Margareta 
Demeter Pavel 
Dörgös Stela 
Farcaş Ioan 
Gabor Ioan 
Gall Irina 
Hârşan Emil 
Horvath Vasile 
Kömives Aurel 
Laslo Rozalia 
Muică Ana 
Muică Elisabeta 
Nichitiu Mircea 
Oprea Zaharia 
Pastor Ilie 
Pop Ioan Virgil 
Raţiu Margareta 
Socaciu Rozalia 
Stoica Matei 
Tătar Nicolae 
Tătar Ana 
Vas Ioan 
 
VII B 
Ballai Rozália 
Bálint Ilona 
Bencze János 
Benke Albert 
Biri Albert 
Faltenszki János 
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Frîncsan András 
Gazda Gizella 
Hanzi Aranka 
Hanzi Maria 
Kiss Rozália 
Kolcsar Károly 
Kozma Rozália 
Köver Emma 
Kurki Ferenc 
Kurki Ibolya 
Laszlo Irén 
Nagy Vilmos 
Oltean Ana-Maria 
Oltean Eszter 
Palécsán Endre 
Sándor Ilona 
Spilmán Jozsef 
Szabó Jozsef Janos 
Takacs Ilona 
Tavaszi Sándor 
 
VII C 
Ábráhám Anna 
Barabás Jozsef 
Barabás Gyöngyvér 
Bencze Irén 
Birtalan Zoltán 
Biro Lászlo 
Boni Anna 
Cszimadia Piroska 
Csokuca András 
Csokuca Miklos 
Filep Ibolya Rozalia 
György Ella 
Kacso Zsuzsána 
Karonka Erzsébet 
Kovacs Albert 
Kovacs Lászlo 
Moldovan Ferenc 
Nákovics Ilona 
Otvös Kovács János 
Peres István 
Szabo Piroska 
Szentgyörgy Sándor 
Szkridon Anna 
Veres Anna 
Zecses Jozsef 

1964/1965 
VIII A 
Borsa Ion 
Chelbezan Nicolae 
Chertes Maria 
Chertes Mihai 
Chertes Petru 
Cizmaş C. Bazil 
Cîmpean Marta 
Cociş Gheorghe 
Cociş Lucreţia 
Cociş Margareta 
Demeter Viorel 
Dörgös Steluţa 
Fărcaş Gheorghe 
Gabor Ion 
Gall Irina 
Horvath Laszlo 
Kömüves Aurel 
Laslo Rozalia 
Muică Ana 
Muică Elisabeta 
Nichitiu Mircea 
Oprea Zaharie 
Pastor Ilie 
Pop Ion Virgil 
Raţiu Margareta 
Szokacs Rozalia 
Stoica Matei 
Tătar Nicolae 
Tökes Francisc 
 
VIII B 
Ballai Roza 
Barabás Kurki Ibolya 
Bálint Ilona 
Bencze János 
Bóni Albert 
Falenschi János 
Frincsán András 
Gazda Gizella 
Hanzi Mária 
Kiss Róza 
Kolcsár Karóly 
Kozma Róza 
Köver Emma 
Kurki Ferenc 
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László Irén 
Oltyán Anna 
Oltyán Eszter 
Pop Zoltán 
Sándor Ilona 
Spilman József 
Szabó János 
Takacs Ilona 
Tavaszi Sándor 
Etvös Kovács János 
 
VIII C 
Abraham Anna 
Barabás Jósef 
Barabási Göngyvér 
Benczo Irén 
Birtalan Zoltán 
Biró László 
Bóni Anna 
Csizmadia Piroska 
Csokuca András 
Csokuca Miklós 
 Filep Ibolya-Rozalia 
György Ella 
Kacso Zsuzsánna 
Koronka Erzsébet-Ágnes 
Kovács Albert 
Kovács László 
Moldován Ferenc 
Nákovics Ilona 
Peres Istvan 
Szabó Piroska 
Szentgyörgy Sándor 
Szkridon Anna 
Veres Ana 
Zenes Jósef 
 
1965/1966 
VIII A 
Boni D. Gheorghe 
Buja N. Ileana 
Cibi P. Elena 
Chertes I. Liviu 
Cociş Gh. Maria 
Cociş Gh. Viorica 
Fărăgău I. Iosif 
Gal I. Klara 

Gall M. Marton 
Luca D. Dorina 
Iclănzan A. Olivia 
Man T. Teodor 
Matei V. Rozalia 
Mărcuş I. Ileana 
Muntean Gh. Aurelia 
Muică P. Ioan 
Mureşan S. Viorica 
Nistor I. Ioan 
Opriş S. Maria 
Oros I. Elisabeta 
Palosi A. Alexandru 
Raţiu V. Valeriu 
Ruja P. Ileana 
Ruja L. Maria 
Szekely I. Ioan 
Suciu A. Irina 
Suciu N. Nicolae 
Tordai I. Ladislau 
Tordai I. Margareta 
Vlaicu M. Camelia 
Tokacs Ioan-Carol 
 
VIII B 
Balázs Bálint 
Biró Sándor 
Csizmadia Olga 
Farkas Gyula 
Kendi Elek 
Lakatos Sándor 
Lörincz Sándor 
Magyari Dénes 
Mán György 
Miklósi Zsuzsánna 
Nemes Erzsébet 
Ösz Gyula 
Palecsán Mária 
Pálfi Imre 
Pupp Ferencz 
Szabó  József 
Szabina József 
Szentgyörgy Ibolya 
Szöverfi Péter 
Tordai Margit 
Veres Mária 
Veres Mihály 
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Zenes Ibolya 
Danes Ladislau 
 
VIII C 
Barabás Rozália 
Bóni Mária 
Hanzi Anna 
Hanzi Lajos 
Hajnal Ödön 
Horvath Ibolya 
Józsa János 
Józsa Miklós 
Kelemen Lajos 
Kimpián Èva 
Lörinc András 
Magyari Irén 
Máthé Anna 
Máthé Mária 
Mészáros Mária 
Miklos Vilmos 
Nagy Erzsébet 
Nagy Irén 
Oltyán László 
Sütö Ferenc 
Szabó László 
Tordai József 
Vámos Katalin 
Zsigmond Erzsébet 
 
1966/1967 
VIII A 
Bartok Maria 
Berki Maria 
Bölöni Ileana 
Bojte Alexandru 
Chelbezan Alexandru 
Crişan Maria 
Dörgös Ilie 
Farago Mariana 
Fărcaş Nicolae 
Iliyes Francisc 
Lantos Ion 
Man L. Ana 
Man T. Ana 
Mera Ana 
Muică Aurelia 
Oltean Margareta 

Paşcu Ion Vasile 
Pastor Elisabeta 
Petruţan Maria 
Rad Maria 
Raţ Petru 
Ruja Vlădescu 
Scridon Elisabeta 
Szekely Ştefan 
Someşan Maria 
Vajda Csaba 
Vale Gheorghe 
Vas Vasile 
 
VIII B 
András Alexandru 
Baliga Berta 
Bencze Arpád 
Berki Andrei 
Boni Francisc 
Cibi Vasile 
Csokuca Maria 
Depner Estera 
Duca Rozalia 
Gagyi Eva 
Gondos Elisabeta 
Guja Ludovic 
Kali Ileana 
Kelemen Árpád 
Kurki Carol 
Lakatos Ioan 
László Márta 
Mésáros Ludovic 
Nemes Alexandru 
Sándor Albert 
Tordai Ludovic 
Tordai Zoltán 
Bartók Mária 
 
VIII C 
Bóni Eugen 
Bóni Ladislau 
Buzsa Ileana 
Dombi Terezia 
Józsa Gheorghe 
Kósa Clara 
Mihály Magdalena 
Márton Hajnal 
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Muntean Maria 
Moldovan Ştefan 
Nagy Eva 
Pintilia Valeria 
Sükösd Elisabeta 
Szabó Elek 
Schön Árpád 
Szakács Viorica 
Szabó Ludovic 
Szalina Eva 
Szász Iolanda 
Takács Ioan 
Tordai Viorica 
Tordai Iolanda 
Vale Gizela 
 
1967/1968 
VIII A 
Antal A. Ana 
Antal A. Maria 
Barna I. Maria 
Bencze P. Sándor 
Cizmaş B. Ioan 
Chertes A. Lenuţa-Lucia 
Cociş I. Violeta 
David V. Lenuţa 
Farago I. Rozalia 
Hanzi I. Elisabeta 
Iszlai M. Ileana 
Kali M. Tiberiu 
Luca I. Lenuţa 
Matei A. Alexandru 
Mare A. Alexandru 
Maiorescu I. Ioan 
Moldovan I. Istvan 
Moldovan P. Petru 
Muresan I. Ana 
Nedesian I. Vasile 
Nicuşan I. Petru-Ioan 
Orza A. Alexandru 
Petruţan I. Margareta-Maria 
Ruja P. Petru 
Rîcean I. Vasile 
Szakács A. Janos 
Socosan P. Petru 
Suciu N. Eugen 
Tănasă I. Elena 

Turza N. Onoriu 
Turcu A. Maria 
Uifalvi I. Teodor 
Vale D. Constantin 
 
VIII B 
Agner B. Roland-Ladislau 
Barabas I. Paraschiva 
Bartos M. Marton-Ladislau 
Berki C. Catalina 
Biró I. Iosif 
Bóni E. Ioan 
Horváth N. Nicolae 
Islai E. Gizela 
Jónás I. Margareta 
Kappai G. Ileana 
Kádár Ana-Mária 
Kodac A. Ana 
Kendi E. Rozália 
Kovadi S. Alexandru 
Koba S. Clara 
László I. Clara 
Mészáros M. Rozália 
Mihály I. Irina 
Miclea G. Iosif 
Mujka L. Ana 
Opris A. Elisabeta 
Palocean I. Irina 
Sütö F. Margareta 
Tanási M. Árpád 
Tordai A. Ana 
Toth A. Arcadie 
Kutasi Ecaterina 
Dobos Arcadie 
Dobos Irma 
 
VIII C 
Almăşan Oscar-Ladislau 
Balazs Iuliu 
Barabás Ladislau 
Birtalan Adalbert 
Fodor Josif 
Enimas Iboica 
Gergely Stefan 
Hainal Mona 
Horvath Magdolna 
Kerekes Magdolna 
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Kiss Mihail 
Cocis Ileana 
Mate Ferenc 
Nagy Ileana 
Nagy Ana 
Nemeş Francisc 
Poţo Iuliana 
Simon Maria 
Soos Ladislau 
Szabó Karóly 
Szentgyörgy Ladislau 
Zstuş Ladislau 
 
1968/1969 
VIII A 
Bako Alexandru 
Buzsa Károly 
Chelbezan Simion 
Chertes Dănuţ-Doru 
Ciocuţă Alexandru 
Ciula Doina 
Cozma Maria-Doiniţa 
Crăciun Ilie-Cornel 
Crăciun Rodica-Aurica 
Gligor Estera 
Iacob Ana 
Kordos Sándor 
Milăşan Aurica 
Moldovan Petru 
Muica A. Alexandru 
Muica N. Alexandru 
Muica Elena 
Muica Nicolae 
Mureraş Angela 
Nistor Maria 
Oltean Petru 
Opriş Viorica 
Pascu P. Alexandru 
Pereş Magdalena 
Pop Ana-Cătălina 
Suciu Maria 
Şuteu Susana-Elena 
Tătar Lucreţia 
Truţă Rodica-Maria 
Turcu Olivia 
Vajda Levente 
Vlasiu Valentin Horia 

VIII B 
András Endre 
Baliga András 
Barabás Rozália 
Cszimadia Ştefan 
Gergely Irén 
Gombos Estera 
Hanzi Ştefan-Endre 
Józsa Elisabeta 
Câmpean Zoltan 
Köver Gyula 
Magyari Albert 
Miklós Magdalena 
Moldován Mária 
Nagy Ileana 
Orban József 
Pintilia Jenö 
Pop Mária-Rozália 
Szabó Anna 
Szabó Gligore 
Szakács Iosif 
Szilagyi Aurélia 
Tanászi Ioan 
Fekete Attila 
Orbán Zsuzsanna 
 
VIII C 
Baciu Viorica 
Barabás Rozália 
Biró Iolanda 
Dombi Josif 
Filep Ana 
Gagyi Zsuzsanna 
Hanzi Luiza 
Horváth Sándor 
Kali Ana 
Kacsó Árpád 
Chiraihalmi Ileana 
Kozma Ida 
Kurki Francisc 
Lakatos Róza 
Lörinczi Albert 
Moldovan Rózalia 
Nemes Rózalia 
Opriş Ioan 
Ösz Èva 
Rózsa Vasile 
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Székely Elisabeta 
Szentgyörgy Erzsébet 
Szilágyi Ana 
Szölösi Zsigmond 
 
1969/1970 
VIII A 
Benke Ilona 
Biró Ana 
Bobletec Viorica 
Brustur Alexandru 
Chelbezan Ioan 
Chiraihalmi Elisabeta 
Dăndărău Lazăr 
Demeter Gheorghe 
Demeter Ioan 
Ilieş Mihai 
Janosi Zoltan 
Kömüves Vasile 
Liţi Gheorghe 
Man Ana 
Miklos Maria 
Mureşan Maria 
Negrea Ioan 
Oros Viorica 
Pop Rozalia 
Szabó Sándor 
Simion Ioan 
Tordai Ioan 
Tordai Judith 
Vale Zorica 
 
VIII B 
Bercea I. Dumitru 
Bucur I. Maria 
Buja P. Letitia 
Buzatu I. Ioan 
Cibi P. Anica 
Fomoage V. Vasile 
Girbe P. Nicolae 
Gherebenes G. Clara 
Haidu P.Maria 
Ignat A. Ana 
Lanţoş I. Emil 
Laslo A. Lenuţa 
Laslo P. Margareta 
Luca T. Margareta 

Moldovan V. Adam 
Mureraş G. Angela 
Opriş A. Alexandru 
Oros A. Margareta 
Petruţan I. Lenuţa 
Raţiu V. Iuliana Erica 
Stoica G. Martin 
Simon P. Ferencz 
Tănase M. Argentina 
Mare T. Teodor 
Pop I. Mariana 
 
VIII C 
Abrahám Elisabeta 
Balázs Terezia 
Bóni Ileana 
Bóni Erzsebét 
Darabont Ştefan 
Dobos Ilona 
Faluvégi Ibolya 
Farkas Béla 
Fehér Alexandru 
Kali Sándor 
Kövári Antal 
Kurki Albert 
Mészáros Endre 
Sándor Attila 
Szabó Anna 
Szabó Francisc 
Szabó Maria 
Szántó Albert 
Szász Ilona 
Vitus Márton 
 
1970/1971 
VIII A 
Antal Carolina 
Béres Anna 
Bobletec Alexandru 
Bobletec Rodica 
Boieru Ioan Dionisie 
Brustur Alexandru 
Chelbezan Cornel 
Ciobanu Maria 
Cociş Gheorghe 
Cozma Nicuşor 
Dan Eugenia 
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Fülöp Maria 
Karacsony Ana 
Laslo Ana 
Moldovan Lenuţa 
Muică Marioara 
Mujka Maria 
Opriş Lazăr 
Oros A. Viorica 
Orosz I. Viorica 
Pop Ioan 
Pop Vasile 
Stoica Martin 
Tătar Alexandru 
Tătar Mihail 
Török Eliza 
Vamoş Vasile 
 
VIII B 
Csizmás Anna 
Fehér Lajos 
Fodor Rozália 
Gazda Sándor 
Grekuly Gergely 
Horváth Magda 
Kajcsa Erzsébet 
Kali-Siklódi Erzsébet 
Kiss György 
Kovács Péter 
Ladányi Margit 
Lakatos Ilona 
László János 
Molnár Ferenc 
Sárkány Ferenc 
Szabó Enikö Anna 
Szántó Albert 
Tordai Sándor 
Kiss Magda 
Kali Sándor 
Szabó Anna 
Kövári Antal 
Szabó Rozalia 
 
VIII C 
Ballai Eva 
Barabás Ibolya 
Bács JozsefBodó Lajos 
Csizmadia János-Lörinc 

Dobos Ibolya 
Gáspár Endre 
Keresö Pál 
Kodok Alexandru 
Koncsag Ilona-Maria 
Kövári Istvan 
Kutani Rozalia 
Magyari Istvan 
Maios Iosif 
Magyarosi Jenö 
Man Rozalia 
Merla Etelka 
Mihály Ştefan 
Moldován Janos 
Opriş Maria 
Orbán Attila 
Pánczél Gizella 
Petrás Jozsef 
Rávai László 
Szabo Ida 
Szakács Vilma 
 
X A 
Barabás Rozália 
Baciu Viorica 
Csizmadia Ştefan A. 
Gergely Inczé 
Kali Ana 
Kozma Ida 
Nagy Ileana 
Nemes Rozália 
Ösz Eva 
Pénzes György 
Székely Erzsébet 
Sztanos Ferenc 
 
1971/1972 
VIII  A 
Ambrus V. Ibolya 
Bucşa M. Alexandru 
Ciulea A. Ion 
Cioban A. Ioan 
Chelbezan Cornel 
Chertes Ioan 
Chiürtös Ioan 
Cociş Gheorghe 
Cozma N. Eugen 
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David D. Rozalia  
Dörgös I. Tiberiu  
Fülöp Jozsef 
Iacob Rodica 
Jakó Ferencz 
Kereszeghi Augustin 
Keresztes M. Lenuţa 
Man Elena Rodica 
Mera M. Lucia 
Moldovan St. Lina 
Morariu I. Erzsébet 
Muică R. Zoltan 
Mureşan Rozalia Dora 
Opriş Aurelia 
Opriş S. Gheorghe 
Tătar I. Alexandru 
Tănase C. Karoly 
Turcu A. Ioan 
Turcu J. Lenuţa 
Vale J. Irén 
Vamoş Vasile 
 
VIII B 
Barabás Margit 
Bács Ibolya 
Csizmandi Albert 
Csizmadia János-Lörincz 
Csokusza Jenö 
Ferencz Füge Mária Magdalena 
Fodor Mária 
Keresö Pál 
Kerestely Gyöngyvér 
Kiss Domokos 
Kovács Olga 
Kövári Istvan 
Kutasi Erzsébet 
Lakatos Erzsébet 
Moldován Sándor 
Opriş Éva 
Orbán Attila 
Pálosi Rozália 
Petrás Jozsef 
Péter Júlia 
Portik Lukács Csaba 
Poţó László 
Sütö József 
Suciu János 

Tordai Zsuzsánna 
Tóth István 
Varga Ileana 
 
VIII C 
Baciu Edith 
Bálint István 
Biro Eva 
Cibi Ioan 
Croitoriu Valeria 
Deák Poli 
Dobos Edit 
György Iúlia 
Hanzi György 
Horváth Aranka 
Jakabos György 
Kali Sándor 
Kacsó Éva 
Kiss Ilona 
Kurki Zsuzsánna 
Ladányi Margit 
Marcus Erzsébet-Gyöngyvér  
Nagy Ella 
Nagy Klára 
Szabó János 
Szántó Albert 
Szántó Carol 
Tacaci Maria 
Tordai Judit 
Tordai Gizella 
Tordai Sándor 
 
X A 
Biro I. Ana 
Bucur S. Maria 
Haba I. Ana 
Laslo P. Margareta 
Man N. Ana 
Oros T. Viorica 
Petruţan I. Lenuţa 
Raţiu V. Iuliana-Erica 
Tórdai Şt. Judit 
Vale D. Zorica 
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X B 
Angher Katalin 
Balázs Terezia 
Bóni Erzsébet 
Dobos Ilona 
Faluvégi Ibolya 
Kerekes Éva 
Mathé Ilona 
Matei Judit 
Mihály Endre 
Mihály Ilona 
Simon Katalin 
Szentgyörgyi Magda 
Zecses Julia 
Kilyén Ilona 
 
1972/1973 
VIII A 
Bobletec Constantin 
Bobletec Florina 
Buzatu Elena 
Chelbezan Ana 
Dăncescu Doina 
Fülöp Arpád 
Janosi Ibolya 
Janosi Irma 
Kun Eva 
Komives Rozalia 
Lobenschus Jozsef 
Lászlo Mária 
Liţi Nicolae 
Mare Petru 
Muntean Iliana 
Opriş Marioara 
Pop Viorica 
Rad Ana 
Roşu Kornelia 
Stoica Rupi 
Tănasă Maria 
Tordai Alexandru 
Ujfalvi Maria 
Manu Mariana 
 
VIII B 
Benke M. Floare 
Benke L. Viorica 
Chertes L. Lazăr 

Csontos A. Maria 
Dan A. Alexandru 
David V. Oliviu 
Girbe C. Constantin 
Kereszeghi A. Iacob 
Krecsun M. Mihail 
Laslo E. Emil 
Lasló  Buja Judit 
Laszlo P. Ştefan 
Mare A. Ana 
Modovan  A. Alexandru 
Muică P. Petru 
Oltean P. Costel 
Opriş P. Terezia 
Orbán A. Ilona 
Ösz J. Jolan 
Petruţan E. Ionel 
Pop  Nicolae 
Roman T. Toader 
Simon A. Albert 
Sánta I. Olga 
 
VIII C 
Anger Magdolna 
Bálasz Gizella 
Baroti József 
Bács Ilus 
Bálint Attila 
Bárdos János 
Fodor Ludovic 
Gergely Erzsébet 
Guja László 
Grehuj Attila 
Hanuzi Maria Ilona 
Horváth Ildikó 
Horváth Tibor Csaba 
Honzú Julianna 
Kaffai Magda 
Kendi Béla 
Kendi Olga 
Koncsag Ferenc 
Kun Rozália 
László Rozália 
Lörinczi Albert 
Magyarosi Attila 
Magyarosi Etelka 
Nagy János  
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Nemes Irina 
Petrás József 
Rávai Sándor 
Spilman Rózália 
Szabó Ferenc 
Szabó Helén 
Szilahyi Jozsef 
Szokosán Zoltan 
Tordai Rozalia 
 
X A 
Barabas Ibolya 
Beres Ana 
Fodor Rozalia 
Kali Siklodi Erzsébet 
Kutasi Rozalia 
Laslo Ana 
Lakatos Ilona 
Muică Marioara 
Opriş Maria 
Szabó Eniko Anna 
Szakács Vilma 
Orosz Viorica 
Török Eliza 
 
1973/1974 
VIII A 
Bordaş  Viorel 
Bîndean  Emil 
Butiurcă Elisabeta 
Böjte Erzsébet 
Chelbezan Mariana 
Chertes Emilia 
Chiraihalmi Ana 
Crăciun Mioara 
Fărcaş Mircea 
Ghirbe Mihăiţă 
Ghirbe Viorel 
Horgoş Maria 
Horgoş Vasile 
Horváth László 
Iacob Petru 
Jánosi Piroska 
Kiss Judita 
Kiss  Zoltán 
Lakatos  Ştefan 
Luca Doina 

Magyarosi Maria 
Magyarosi Zoltán 
Mera Mariana 
Moldovan Ştefan 
Mureşan Gheorghe Alexandru 
Nagy  Aranka 
Nistor Leontina 
Opriş Ana 
Orban Márta 
Pastor Irén 
Simon Edit 
Szkridon  Jozsef 
Tătar Ana 
Tătar Gheorghe 
Tordai Magda 
Ursan Elena 
Varga Josif 
Szás Kesza 
 
VIII B 
Balogh Hajnal 
Bálint Csaba 
Csibi Péter 
Dobos Roza 
Fodor Ana 
Fodor György 
Füzesi Ilona 
Kajcsa Margit 
László Rozalia 
Lörinc Mihaly 
Moldovan Endre 
Magyarosi Etelka 
Magyarosi Géza 
Pălucean Elisabeta 
Pásztor Judit 
Ráduly Enikö 
Szatmari Ella 
Szalan Ferenc 
Szentgyörgyi Károl 
Vaniga Magda 
Szöcs János 
Toth Albert 
Oltean Jozsef 
 
VIII C 
Bangyán Rozalia 
Bajkó Mária 
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Barabás József 
Bóni Judit 
Csernázony Samuel 
Dombi András 
Faluvégi Judit 
Fodor Carol 
Gondos László 
Gija László 
Györfy Albert 
Hotváth Emeric 
Kali-Siklodi Margit 
Kerekes Irén 
Kutasi János 
Máthé Albert 
Nacovici Enikö 
Olasz Béla 
Peres Lörinc 
Sütö Èva 
Szabó József 
Szentgyörgyi Jolán 
Szilágyi József 
Szöcs Juliánna 
Vale Sándor 
Gábor Ibolya 
Farkas Ştefan 
 
IX 
Bálint Attila 
Bács Ilus 
Benke M. Floare 
Bobletec Florina 
Buzatu Elena 
Chelbezan Ana 
Gergely S. Erzsébet 
Hanzi Maria Ilona 
Jánosi Irma 
Kendi Olga 
Kun Rozalia 
Laslo Bija Judit 
Maier Teodora 
Mare A. Ana 
Nemeş G. Irina 
Opriş C. Marioara 
Opriş P. Terezia 
Orban A. Ilona 
Ösz I. Jolan 
Pop I. Viorica 

Szanta Olga 
Spilman I. Rozalia 
Szakosan Zoltán 
Ujfalvi Maria 
 
1974/1975 
VIII A 
Benke Maria 
Bercea T. Teofil 
Churtos I. Ileana 
Cioban A. Gheorghe 
Chira I. Anuca 
Dan A. Alexandru 
Deke D. Laszlo 
Dogar P. Dorina Doina 
Gorc E. Maria 
Husar I. Emanoil 
Kereszeghi A. Ioan 
Karacsonyi J. Mihai 
Kovacs S. Istvan 
Lakatos S. Aurel Petru 
Laslo N. Buja Ilona 
Man A. Mariana 
Matei P. Maria 
Mozsi I. Emma 
Moldovan Vasile 
Nakovits F. Anna 
Opriş I. Rodica Maria 
Rad D. Ioniţă 
Rafi M. Mihail 
Rus A. Maria Veronica 
Szkridon V. Vasile 
Tătar E. Gizella 
 
VIII B 
Balla Magda 
Barabas Etelká 
Bács Pál 
Bálint Csaba 
Bóni Edith 
Farkas Istvan 
Fodor Carol 
Gábor Ilona 
Gábor Iozsef 
Gagyi Ildiko 
Gáspar Éva 
Jakabos Anna 
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Jakó Etelka 
Karda Ilona 
Kovács Zsuzsánna 
Laszló Mária 
Littasi Iudith 
Lutean Maria 
Márton Lehel 
Pap Iános 
Pataki Paraschiva 
Puskás Olga 
Suciu Laszlo 
Sükösd Iozsef 
Szabó Anna 
 
VIII C 
Szabó Bela 
Szakács Eva 
Szilágyi Erzsébet 
Szombat Clara 
Szöcs Iulianna 
Tinka Eszter 
Ujfalvi Matild 
Veres Istvan 
Csizmas Iudit 
 
1975/1976 
VIII A 
Benţe I. Mircea 
Chertes I. Alexandru 
Cîmpian I. Ioan 
Cociş Gh. Anton 
Crăciun I. Mariana 
Ghirbe P. Petru 
Györfi A. Clara 
Hosu P. Lenuţa 
Ignat A. Alexandru 
Itu I. Alexandru 
Levai D. Ionel 
Lobenschus I. Laszlo 
Lakatos Gh. Gheorghe 
Man T. Todor 
Moldovan V. Viorica 
Opriş I. Floarea 
Opriş A. iulianna 
Opriş I. Mariana 
Opriş T. Mariana 
Rafi M. Matei 

Tătar E. Emil-Attila 
Moldovan Gheorghe 
 
VIII B 
Bente Attila 
Bucsa Maria 
David Viorel 
Gabor Ana Maria 
Girbe Andrei 
Ignat Ion 
Ignat Maria 
Jozsa Ildikó 
Horgoş Ramona 
Koracsoni Alexandru 
Kelbezan Maria 
Kocso Erzsébet 
Laslo Gheorghe 
Mosciov Andrei 
Mureşan Traian 
Nistor Dorina 
Nilca Rozalia 
Oltean Ionel 
Pereş Gabriela 
Pop Otilia 
Raţ Emil 
Simon Aurel 
Szoverfi Ana-Maria 
Tătar Nicolae 
 
VIII C 
Balasz Klara 
Barabas Istvan 
Barabas Iosif 
Bálint Mihaly 
Bencze Istvan 
Beres Pal 
Cimpian Laszlo 
Fuzesi Imre 
Gabor Albert 
Gabor Erzsebet 
Gabor György 
Janosi Gyula 
Janosi Zoltan 
Kakucs Tibor 
Laszlo Sándor 
Laszlo Maria 
Molnar Erzsebet 
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Molnar Csaba 
Nagy Edit 
Nagy Lajos 
Pataki Lajos 
Poptofălean Irma 
Portik Maria 
Puskas Etelka 
Puskas Eva 
Szabo Anna 
Szabo Erzsebet 
Szabo Janos 
Szigeti Maria 
Tacaci Ioan 
Tordai Anna 
Tordai Odon 
Torok Erzsebet 
Veres Jozsef 
Kovacs Tibor 
 
1976/1977 
VIII A 
Bajkó V. Terezia 
Benke L. Erzsébet 
Boroş V. Maria 
Chertes L. Ana Adriana 
Cociş I. Ioan Vasile 
Fărăgău L. Lazăr 
Gerebenes M. Marinela 
Gerebenes G. Rupi 
Husar Mărioara Rodica Crăciun 
Jánosi I. Rozália 
Luca I. Elena 
Mailath V. Emil 
Man P. Lucian Mihai 
Man I. Rodica 
Man T. Rozália 
Mare A. Alexandru 
Mare S. Eugen 
Matei I. András 
Mera G. Maria 
Muntean A. Aurica 
Pálosi M. Mártin 
Paşca L. Emilia 
Pop I. Viorel 
Pop S. Viorel 
Roşca I. Angela 
Rus A. Avram 

Szász L. Lajos 
Szakács A. Ana Maria 
Turcu I. Marin Aron 
Vale I. Ioan 
Harpa-Vlasa Emil 
 
VIII C 
Albert Melinda 
Borbely Ildiko 
Csaki Csaba 
Dobos Lajos 
Ferencz Laszlo 
Fodor Zsofia 
Grecuj Janos 
Ignat Laszlo 
Incze Eszter 
Janosi Laszlo 
Kerekes Ibolya 
Kilyen Ferencz 
Lengyel Ilona 
Magyorisi Kalman 
Miklos Attila 
Nagy Odon 
Nakovics Ioan 
Palfi Edit 
Szabo Rozalia 
Szentgyorgy Anna 
Szentgyorgy Erno 
Szocs Erzsebet 
Tordai Sándor 
 
1977/1978 
VIII A 
Adamosi Mihail 
Beldiru Valentin 
Birtalan Istvan 
Cociş Renata 
David Erzsébet 
Dörgös Cornel 
Farago Iosif 
Ghirbe Ioana-Zoiţa 
Girbe Nicolae 
Kómives Alexandru 
Lăcătuş Moti 
Majos Ileana 
Mare Leonora 
Matei Mariana 
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Moldovan Maria 
Muică Petru 
Nagy Alexandru 
Nagy Lajos 
Negrea Alexandru 
Nireştean Remus 
Pîncă Lenuţa 
Pîncă Rodica 
Poţo Maria 
Rus Alexandru 
Scridon Ioan 
Stoica Francisc 
Stojka Marcel 
Suciu Judith 
Şuteu Veronica-Gabriela 
Szabo Szilveszter-Attila 
Uşurel Daniela 
 
VIII B 
Albert Ella 
Ádam Ildikó 
Ádam László  
Becze Alexandru 
Ferencz Zoltán 
Fodor József 
Gábor Teréz 
György Levente 
Jánosi Lajos 
Iszlai Ildikó 
Kacsó Agneta 
Karácsonyi Margit 
Karácsonyi Sándor 
Kiss Albert 
Kiss Ibolya 
Kovács Ildikó 
Madaras Ibolya 
Moldován Albert 
Moldován Attila 
Mózsi Mária Magdalena 
Sánta Ester 
Szabó Erzsébet 
Szentgyörgyi Csaba 
Székely Ilona 
Tamászi Juliánna 
Tifán Mária 
Tordai Albert 
 

VIII C 
Bereczki Melinda 
Dali Miklós 
Gábor Jenö 
Gábor József 
Hanzi Rozalia 
Harai Erzsébet 
Izsak Mária 
Kerekes Márta 
Király Magda 
Kiss Margareta 
Máthé János 
Nacovici Ignác 
Nagy Gyula 
Oláh Erzsébet 
Oprea Constantin 
Papp András 
Sîngerozan Ibolya 
Szöcs Lenke-Rita 
Tordai Éva 
Tordai Ildikó 
Varga Irma 
Ungurean János-Leon 
 
1978/1979 
VIII A 
Ferencz  A. Alexandru 
Görc E. Imre  
Harpa I. Eugen  
Heşfelan P. Petru 
Horváth D. Evá 
Hosu P. Petru-Marin 
Karacson I. Mariana 
Kolozsvári E. Rozália 
Lăcătuş P. Ioan 
Leonescu M. Viorica 
Man I. Camelia 
Mare I. Ilie 
Marica I. Nicolai 
Munteanu A. Augustin 
Nilca N. Rita 
Pop F. Ana-Maria 
Radu R. Grigore 
Raţ E. Adrian 
Raţiu T. Teodor-Nicolae 
Rusu D. Aurora 
Szakács D. Dénes 
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Tătar I. Marin 
 
VIII B 
Bajko Emma 
Boros Mária 
Butyan Mária 
Cîmpean János 
Gogyán Ildikó 
György László 
Halász Alexandru 
Iosif Veronica 
Kaffai Géza 
Kozma István 
Mátyus Ildikó 
Medvés Gyöngyi 
Mihály József 
Molnár Dezsö 
Molnár Zsófia 
Puskás Emma 
Puskás Tibor 
Sepsi Katalin 
Szabó Edit 
Szabó Erzsébet 
Szász Ildikó 
Szász Ilona 
Tordai Piroska 
Trucza Ilona 
Ungurean Csaba 
Varga Ildikó 
Varga Sándor 
Zajzon Csaba 
 
1979/1980 
VIII A 
Boroş V. Vasile 
Chelbezan P. Péter 
Chertes N. Nicuşor-Minodor 
Cioca I. Ioana-Maria 
Cîndea V. Elisabeta 
Coroian C. Valentin 
Gabor G. Gyongyver 
Gherman I. Doina  
Gliga V. Constantin 
Mera A. Aurel-Mircea 
Moldovan P. Olga 
Oltean P. Maria 
Pasztor P. Petru 

Pop N. Vasile 
Racz M. Sorin 
Rîmba D. Ludovic 
Savu I. Ioan 
Tătar N. Rodica 
Ugran I. Otilia 
Cszinca Gh. Nicuşor 
 
VIII B 
Andás I. Ilona 
Balla I. László 
Bereczi F. Csaba 
Birtalan C. Károly 
Füzesi E. József 
Hegyi I. Ilka 
Hegyi P. Tihamér 
Karácsonyi A. Ilona 
Kis Şt. Anna 
Kis E. Jolán-Enikö 
Magyarosi I. Olga 
Márton K. Károly 
Molnár A. Ilona 
Nákovics I. József 
Seprödi A. Sándor 
Sipos A. György 
Timár A. Anna-Emese 
Tordai Gy. Gyöngyi 
Tordai Al. István 
 
VIII C 
Bálint Csaba 
Déak János 
Gábor Katalin 
Hanzi János 
Horváth László 
Kendi Mária 
Kilyén Ilona 
Kiss Ibolya 
Kiss László 
Kiss Róza 
Magyarosi Albert 
Magyarosi Attila 
Magyarosi Ágnes 
Mihály Júlia 
Nemes Emese 
Pásztor Vilmos 
Szabó Béla 
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Szabó Sándor 
Szakács Csaba 
Szász Erzsébet 
Tordai Béla 
Toth Károly 
 
1980/1981 
VIII A 
Albert F. Ferenc 
Baba A. Eleonora 
Berindean I. Mariana 
Coco Gh. Viorica 
Cibi Şt. Doina 
Ceu I. Ion 
Dogar P. Maria 
Fülöp A. Attila 
Kiss A. Domokos 
Kömives I. Ilie 
Laslo Buja N. Doina 
Mare I. Viorica 
Matei I. Doina 
Pîncă P. Margareta 
Rusu D. Dan 
Rezmüves P. Petru 
Scridon I. Aurel 
Sofalvi L. Lajos 
Uifălean I. Ioan 
Varo A. Adriana 
 
VIII B 
Albert I. Ibolya 
Chürtös I. Aurel 
David V. Cornel 
Dörgös E. Emilia 
Fülöp A. Andrei 
Horvath V. Emese 
Kali A. Emilia 
Kiss D. Rozalia 
Lászlo S. Daniela 
Luca I. Ilie-Marin 
Marica I. Ioan 
Mureşan I. Ştefan-Ioan 
Mureraş C. Marcela Gabriela 
Podar I. Annamaria 
Raţ E. Alexandru 
Racz L. Dicu 
Rus A. Alexe 

Stoica M. Andraş 
Stoica D. Dumitru 
Szilagyi S. Sándor 
Tătar S. Liana 
 
VIII C 
Adorjani Attila 
Borbely Maria 
Csokuca Ferenc 
Dobos Judit 
Farkas Laszlo 
Gabor Lenke 
Gabor Katalin 
Gabor Rita 
Iszlai Janos 
Janosi Bela 
Kacso Gyongyi 
Kardos Eniko 
Kiss Janos 
Kiss Mihaly 
Kozma Zita 
Lengyel Albert 
Mathe Izabella 
Matyus Laszlo 
Papp Karoly 
Pal Bálint 
Szekely Maria 
Szanto Attila 
Szász Janos 
Szocs Maria 
Tordai Csaba 
Tordai Sándor 
Gartner Ilona 
 
VIII D 
András Ibolya 
Balász Zsigmond 
Bereczki Csilla 
Bene Piroska 
Csergö Emilia 
Farkas Ibolya 
Fodor Gy. Ella 
Füzesi Sándor 
Gábor Tibor 
Grekuj Albert 
Incze Attila 
Kocis Etelka 
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László Imre 
Magyarosi Lajos 
Mátyus Enikö 
Máthé Mária 
Márkus Róza 
Márkus Csaba 
Nákovics László 
Szabó Dália 
Szabó Victor 
Szánto Attila 
Szombat Márton 
Ujfalvi Ştefan 
Jánosi Enikö 
 
1981/1982 
VIII A 
Adorjani Gyözö 
Bereş Angela 
Butiurcă Ana-Maria 
Buratu Mircea 
Cîndea Vasile 
Cser Bela 
Gliga Vasile 
Gungi Carolina 
Hosu Scrina 
Kovacs Erika 
Leonescu Mirela Sanda 
Mare Marian 
Mivheo Dorina Mariana 
Moldovan Simona Sonia 
Mureşan Viorica 
Nista Aurel 
Pasztor Maria Dorina 
Pascu Constantin 
Păcurar Magdalena 
Pap Aranka 
Şimon Maria 
Tătar Viorica 
Tătaru Grigore 
Tordai Emil Levente 
Gabor Eva 
Pop Maria 
 
VIII B 
Benke L. Lajos 
Bordaş M. Liliana 
Brustur E. Hajnal 

Dicu A. Alexandru 
Kolozsvari E. Vilma 
Luca T. Emilia 
Mare I. Ioan-Constantin 
Mare O. Ovidia-Lăcrămioara 
Markus I. Enikö 
Matei P. Petru 
Miheţ C. Constantin 
Moldovan A. Alexandru 
Moldovan P. Ana-Maria 
Moscviciov L. Gabriela 
Mureraş G. Mariana-Corina 
Mureşan I. Marius 
Opriş I. Camelia 
Opriş A. Eva 
Rad D. Grigore-Dinu 
Raţiu T. Daniela 
Rezmives A. Sergiu 
Szekely A. Adrian 
Vale I. Claudiu-Florin 
Opriş C. Mircea 
Palfi M. Mihaly-Remus 
Pop I. Valentina 
 
VIII C 
Albert Anna-Maria 
András Albert-Csaba 
Biró E. Margit 
Czáko Éva-Ilona 
Câmpean Csaba 
Cozma Ferenc 
Fehér Éva 
Ferenc Gizella 
Fodor Erzsébet 
Fodor Janos 
Grekuj Ibolya Melinda 
Grekuj Ilona Gyöngyi 
Incze Melinda 
Kardos Melinda 
Karácsonyi Tünde 
Kiss Iudit 
Köllö Béla 
Moldován Melinda 
Molnár Szabolcs 
Nagy Levente 
Nacovici Sándor 
Nemes Tibor 
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Sépsi Ferenc 
Székely Mihaly 
Szöcs Gyöngyvér 
Tordai Mária-Magdolna 
 
VIII D 
Adám St. Enikö 
Baroti I. Lehel 
Berki A. Terez 
György J. Incze 
Janosi A. Attila 
Kacsó M. Csilla 
Kiss D. Attila-Dénes 
Kiss E. Márton 
Lörincz E. Katalin 
Máthé István 
Mátyus Z. János 
Mátyus E. Piroska 
Mihály E. Emese 
Molnar Z. Csaba 
Poţo P. András 
Sándor A. Erzsébet 
Serpödi A. Ferenc 
Szabó B. Attila-Béla 
Szabó A. Orsolya 
Szász Ferenc 
Suciu Angela 
Timár A. Iudit 
Tordai E. Irén 
Tordai V. Tibor 
Varga S. Gabriela 
Veres K. Viktor 
 
VIII E 
Balogh Attila 
Barabás Ferenc 
Barabás Ibolya 
Cismas Anna-Maria 
Czismáa János 
Csorba A. Attila 
Dobos Márta 
Fodor György 
Gábor Antal 
Gogyán Emese 
Guja Iuliana 
Hanzi Attila 
Jánosi Ildikó 

Kiss Emese 
Miklós Erzsébet 
Moldován Enikö 
Nagy Ibolya 
Nagy Iudit 
Novak Gyöngyvér 
Papp János 
Pálfi Magdolna 
Pázstor Zorica Hainela 
Szabó Csaba 
Szabó Gergely 
Szabó Iudit 
Szentgyörgyi Iudit 
Tordai József 
Tóth Ildikó 
Zolyomi Sándor 
 
1982/1983 
VIII A 
Baki Francisc 
Coroian Claudia 
Czinka Violeta 
David Iulia 
Fărăgău Alexandrru 
Gabor Teréz 
Gerebenes Doina 
Heşfelean Alexandru 
Jánosi Dénes 
Kereszeghi Viorel 
Kovacs Erzsébet 
Kovacs Miklos 
Man Gabriela 
Mera Zoe 
Moldovan Angela 
Moldovan Peter 
Mureşan Viorel 
Nacovici Alexandru 
Parajdi Katalin 
Pasztor Aurelia 
Puni Aurel 
Ursan Gheorghe 
 
VIII B 
Berindean Augustin 
Cociş Antonela 
Kaly Aron 
Kosma Hajnal 
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Kosma Ildiko 
Gabor Eva 
Lobonţ Mihai 
Mare Ioan 
Man Adriana 
Moldovan Mircea 
Moldovan Petru 
Muntean Anamaria 
Nădăşan Ramona 
Opriş Mircea 
Otvos Violeta 
Racz Mihaela 
Racz Ramona 
Racz Nicoleta 
Rostas Elena 
Tătar Petru 
Török Angela 
Uifălean Marcel 
Varga Csaba 
Varovici Daniel 
 
VIII C 
Ambrus I. Ibolya 
Balász-Fülöp Csaba 
Barabás János 
Bende Márton 
Bene Mária 
Butyán Edith 
Csakó Mária-Magdalena 
Csorba Rita 
Dobos Ferenc 
Ferenc Vilmos 
Grekuj Zsuzsanna 
Hanzi Eva 
Horváth Levente-Róbert 
Kascó Albert-Levente 
Király György 
Kirizsán Endre 
Lörinczi János 
Máthé Mihály 
Molnár Miklós 
Nagy Jenö 
Poţo Zoltan 
Szatmári Edith 
Szabó Rita-Veronka 
Szász Árpád 
Kiraly Judit 

Szentgyörgyi Tünde 
Szilágyi István 
Szöcs Magdonla-Csilla 
 
VIII D 
 Biró Enikö 
Birtalan Mária 
Cocis Melinda 
Dali Ildikó 
Gábor Attila 
Gligor András 
Gábos György 
Guja Aurelia 
Györfi Domokos 
Ignát Gyözö 
Jánosi Attila 
Jánosi Sándor  
Kelemen Lászlo 
Kiss Éva 
Kovács Zoltán 
Miklós Erzsébet 
Mihály Róbert 
Molnár Emese 
Nagy  Árpád 
Puskás Hajnal 
Sófalvi Tünde 
Szabó Tibor 
Szász József 
Szentgyorgyi József 
Tordai Tibor 
Ungurean Katalin 
 
VIII E 
András Gyöngyvér 
Barabás Ágnes 
Barabási Zsolt 
Bereczki Erzsébet 
Berei E. Attila 
Dali Csaba 
Deák János Lehel 
Dobai Tünde 
Dobos György István 
Grekuly Anna 
Halász István 
Kali Elemér 
Kali Katalin 
Karácsonyi Emil 
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Királyhalmi Tünde 
Kis Loránt 
Lovásc Dániel István 
Magyarósi Erzsébet 
Máthé Tibor 
Mátyus Attila Péter 
Nahy Veronka 
Nánu Mihail 
Orbán Péter 
Puskás Levente 
Szabó Gyöngyvér 
Szabó Melinda 
Szakács Éva 
Varga Klára 
Szakács Angela 
 
1983/1984  
VIII A 
Bucşa M. Mihail 
Cândea V. Mircea 
Jánosi A. Piroska 
Jánosi A. Gizella 
Islai K. Eva 
Man I. Marian 
Marcu I. Ilie 
Matei C. Mirela 
Mărcuş N. Nicolae 
Mureşan I. Costel 
Muntean Gh. Eugen 
Opriş A. Alexandru 
Pastór I. Angela 
Paşca I. Mircea 
Pădurean Gh. Klara 
Pucz Andrei-Liviu 
Rezmüves P. Monika 
Savu E. Eugen Ovidiu 
Szilagyi S. Monica 
Sztojka F. Marian 
Talo I. Eugen 
Uifălean P. Petru 
Varga Ana Ilona 
 
VIII B 
Adamosi Lucia 
Bene Ilona 
Bordaş Camelia 
Ceu Lucia 

Chiraihalmi Monika 
Chiraihalmi Simona 
Dan Sorin-Cornel 
Jakab Levente 
Kolozsvári Anna 
Magyarosi Martha 
Majós Francisc 
Opriş Dragomir 
Oros Emil 
Pastor Ioan 
Suciu Gyözö 
Szöcs Judit 
Samu Maria 
Seprödi István 
Söfalvi István 
Tătar Alexandru 
Uifălean Elena 
Uifălean Sorin 
 
VIII C 
Andráa László 
Barabás László 
Bálint Géza 
Bencze Mária 
Bordi Csaba 
Csech Ferencz 
Demeter M. Csaba 
Dénes E. Ilona 
Fazakas Róbert 
Fogorosi Ildikó 
Gábor Enikö 
Kavai Melinda 
Jánosi B. Levente 
Kacsó Katalin 
Kilyén Irma 
Cîmpian Gyözö 
Koncics Etelka 
Lakatos László 
Lukács Ferencz 
Mátyus Sándor 
Mihály Enikö 
Nagy Gyöngyi 
Nahy Hajnal 
Nagy Irén 
Papp Miklós 
Portik Judit 
Szabó Piroska 
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Szenagyl Levente 
Szentgyörgyi Levente 
Suciu Béla 
Socaciu Pap Ervin 
Tankó Mátyás 
Tavaszi Zoltán 
Tordai Béla 
Tóth Gabriella 
Tóth István 
Barabás Erika 
 
VIII D 
 Bende Levente 
Biró ferenc 
Biró Melinda 
Fodor Zoltan 
Gligor József 
Gogyán Katalin 
Horváth Árpád 
Horváth Domokos 
Horváth Melinda 
Horváth Olga 
Janósi Márta 
Janósi Tünde 
Kácso Ildikó 
Kovács Ibolya 
Lengyel Ibolya 
Lörinczi Lujza 
Máthé Dezsö 
Mihály Csaba 
Moldovan Aurel 
Nagy Albert 
Nacovici Katalin 
Nain Imola 
Oláh Enikó 
Simon Jenö 
Szabó György 
Szöcs János 
Szöcs Zita 
Tordai Ferenc 
Tordai Csilá 
Varga Iulia 
Varga Lajos 
Ötvös Teréz 
Santa Enikó 
Ciufui Lajos 
Czego Anna 

X A 
Adoriani G. Gyözö 
Benke L. Lajos 
Bordaş N. Liliana 
Cîndea V. Vasile 
Cseh B. Béla 
Dicu A. Alexandru 
Dörgös C. Emilia 
Drăgan I. Adriana 
Fülop A. Andrei 
Füzeşi E. Sándor 
Hosu P. Sorina 
Kolozsvari E. Vilma 
Kovacs M. Erika 
Luca T. Emilia 
Mare I. Ioan 
Matei D. Petru 
Micheo G. Mariana 
Moldovan A. Alexandru 
Moldovan I. Angela 
Moscviciov L. Gabriela 
Mureraş G. Mariana 
Oltean D. Maria 
Opriş I. Camelia 
Opriş C. Mircea 
Păcurar P. Magdalena 
Rezmiveş P. Petru 
Rezmiveş A. Sergiu 
Szekely A. Adrian 
Simon P. Maria 
Tordai I. Levente 
Vale I. Claudiu 
Czinka D. Nicuşor 
 
X B 
András Albert Csaba 
Bároti Lehel 
Cîmpian Csaba 
Ferencz Gizella 
Fodor János 
Frunza Enikö 
Grecuj Ibolya-Melinda 
Grecuj Ilona-Gyöngyi 
Hadnasz Anna Rozália 
Incze Melinda 
Jánissi Attila 
Kiss Attila Dénes 



144 

Kölö Béla 
Lörincz Katalin 
Magyarosi Lajos 
Maté István 
Mátyus János 
Mihály Emese 
Moldovan Melinda 
Molnár Csaba 
Nagy Levente 
Pál István 
Poţo András 
Seprödi Ferenc 
Szántó Attila 
Tordai Irén 
Tordai Maria Magdalena 
Tordai Sándor 
Tordai Tibor 
Varga Gabriela 
Váradi Ildikó 
 
1984/1985 
VIII A 
Andraşi G. Gheorghe 
Bocksai I. Emma 
Costin I. Răzvan Alin 
Gherneseghi V. Florin 
Hargytay I. Iosif 
Iánossi A. Andraş 
Ianosi H. Margit 
Ianosi V. Ovidiu 
Laslo I. Ioan 
Man E. Emil 
Magyari F. Bele 
Moga I. Ioan Marcel 
Müller D. Dan 
Nagy D. Györgyi Maria 
Palfi M. Magdalena 
Paraydy G. Vera 
Rafi M. Csaba 
Ruja P. Florin 
Suciu G. Mirela 
Tătar A. Lenuţa 
Tordai B. Levente 
Biró Imre 
Lasló Ferenc 
 
 

VIII B 
Bordaş N. Codruţa 
Cociş A. Alexandru 
Dörgös C. Simona 
Guja I. Eva 
Hanzi V. Melinda 
Janosi E. Imre 
Kalman A. Ana Maria 
Kali A. Eva 
Laszlo S. Alexandru 
Marcu I. Angela 
Marica I. Doru 
Matyus E. Laszlo 
Mureşan I. Olivia 
Opriş A. Adrian Iosif 
Oros E. Liviu 
Pascu Gh. Cristian 
Raţiu T. Adela 
Stoica M. Geta 
Toth I. Anamaria 
Hanzi L. Lajos 
Simon J. Janos 
Laszló E. Ferenc 
 
VIII C 
Balász F. Emese 
Birtalan Csaba 
Boiró Imre 
Boni Zsolt 
Czismas Tünde 
Deke Ferencz 
Demeter Mihály 
Fazakas Ida 
Gagy András 
Györfi Sándor 
Hanzi Sándor 
Hanzi Josif 
Kelemen Maria 
Kiss Jozsef 
Kovács Attila 
Kuron Ildiko 
Márton Enikö 
Márton János 
Moldovan Rozalia 
Nagy Ida 
Nagy István 
Nagy György 
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Poco Lili 
Révai Károly 
Sánta Gábor 
Sútö Susana 
Szánto Árpád 
Szentgyörgyi László 
Szabó Gyöngyvér 
Sîngeorgean Attila 
Varga Nora 
 
VIII D 
Baki D. Anna 
Bakk C. Csaba 
Barabás A. Angelica 
Berei A. Helén 
Boni A. Eriká 
Csiszér E. Ilona 
Csiszér E. Jenö 
Csik L. György Tihamér 
Daróczi Gh. Ferencz Gyözö 
Dărăban A. Brigita 
Dobos N. Miklós 
Farkas S. Judit 
Gábor Gh. Róbert 
Grekuj L. Edit 
Hanzi L. Lajos 
Jánosi A. Tibor 
Kirizsan D. Edit 
László E. Ferenc 
László A. Levente 
Madaras A. András 
Madaras I. József 
Nagy A. Albert 
Pál I. Erzsébet 
Portik D. Dezsö 
Simon J. János 
Szakács S. Attila 
Szakács B. Gabriella  
Szász I. László 
Zajzen S. Gyöngyi 
Csók Sigismund 
 
X A 
Bene A. Maria 
Cociş I. Antonela 
Constantinescu C. Maria 
Margareta 

Czinka Gy. Violeta 
Gaboş J. György 
Gerebeneş M. Doina 
Grekui L. Ana 
Guja J. Aurelia 
Hanzi V. Eva 
Hegedüs I. Anna-Enikö 
Kardos A. Melinda 
Kovacs C. Erzsébet 
Kozma I. Hajnal 
Kozma I. Ildiko-Piroska 
Lörinczi A. Piroska 
Man T. Adriana 
Man A. Gabriela 
Mare M. Cornelia Iuliana 
Makula A. Luiza 
Moldovan S. Angela 
Moldovan S. Aranka 
Moldovan M. Mircea 
Opriş A. Eva 
Opriş A. Alexandru-Mircea 
Papp A. Karoly 
Parajdi Gy. Enikö-Kato 
Varovici S. Daniel 
Varga J. Josif-Csaba 
 
X B 
Ambrus I. Ibolya 
Barabási I. Zsolt 
Bereczki I. Erzsébet 
Berei E. Attila 
Butyán L. Edit 
Dali M. Csaba 
Dali M. Ildikó 
Dobos György-István 
Ferenc V. Vilmos 
Gábor Attila 
Györfi A. Domokos 
Jánosi Gy. Attila 
Jánosi L. Sándor 
Kali Katalin 
Karácsonyi Emil 
Király Gh. György 
Király A. Judit 
Kiss Éva 
Lovász Dániel-István 
Lörinc A. János 



146 

Máté D. Tibor 
Molnár N. Miklós 
Nagy Árpád 
Nacovici Sándor 
Szabó Gy. Gyöngyi 
Szabó A. Rita-Veronika 
Szabó T. Tibor 
Szakács A. Éva 
Szász D. Árpád 
Sziláhyi I. István 
Ungurean I. Katalin 
Varga S. Klára 
Tordai A. Tibor 
Kis M. Loránd 
 
X C 
Balázs S. Zsigmond 
Balog A. Attila 
Barabás S. Ferenc 
Barabás Ibolya 
Birtalan C. Károly 
Borbély A. Anna-Maria 
Bordi F. Ana 
Cismaş I. Anna-Maria 
Csizmás J. János 
Csorba A. Attila 
Dobos A. Márta 
Fodor I. György 
Gábor A. Antal 
Gábor I. Rita 
Guja I. Iuliana 
Gogyán J. Emese 
Hanzi I. Attila 
Janosi G. Ildikó 
Kiss A. Emma 
Nagy A. Ibolya 
Nagy L. Judit 
Papp A. János 
Pásztor F. Zorica M. 
Szabó I. Csaba 
Szabó G. Judit 
Szabó G. Gergely 
Szentgyörghyi I. Iudit 
Tordai S. Csaba 
Tordai I. Iózsef 
Zolyomi F. Sándor 
  

1985/1986 
VIII A 
Bordaş Vasile 
Chertes Nicoleta 
Cioca I. Ioan Samir 
Cioban A. Victoria 
Dumitru Ioan 
Gogozan Ervin 
Hosu Valer 
Mailat Maria 
Man Petru 
Moga Doru 
Moldovan Claudia 
Ognean I. Claudia 
Oros Lucian 
Păcurar Petru 
Puni Adrian 
Racz Ana 
Rezmives Sorin 
Roşca Mihaela 
Ruja Mirela Veta 
Rus Sanda 
Silivaş Sorina Liliana 
Szkridon Maria 
Tabarcea I. Irén 
Török K. Karoly 
Uleşan Doina 
Văcar Alexandru 
Apostol Sergiu 
Cotuş Alina 
Vany Esztera 
Rafi M. Csaba 
Stoica Georgeta 
 
VIII B 
András Iosif Attila 
Barabás Nicolae László 
Berkei Anna-Maria 
Benedek Ildikó 
Csiszér D. Mónika 
Dali M. Attila 
Dobos G. Attila 
Dobos N. Melinda 
Farkas S. Ibolya 
Gurgyán I. Hajnal 
Györi Levente-Tibor 
Hanzi V. Irén 
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Hoszú P. Péter 
Kacsó Anna Maria 
Kiss I. Magdolna 
Kasza Z. Barna-Zsolt 
Kövári A. Sándor 
Lakatos Adriana 
Magyarosi István 
Maté Marian-Zoltan 
Nagy Edit 
Nagy Enikö 
Nagy Erzsébet 
Nagy Görgy Edit 
Parajdi Iulia 
Petréd Ildikó 
Portik Melinda 
Sipos Sándor 
Sófalvi Anamária 
Szakács István 
Szöcs Barna 
Szöcs Ibolya 
Szöcs István 
Vajda János-Árpád 
Varga Elisabeta 
Venczel Rozalia-Iudit 
Révai Károly 
 
VIII C 
Barabás I. Anna-Enikö 
Barabás P. Margareta 
Barabás A. Sándor 
Bende M. Gabriela-Rozalia 
Benkö M. Margit-Maria 
Birtalan C. Csaba 
Bóni A. Albert 
Borbély Éva-Imola 
Cismas I. János 
Cozma F. Arpad 
Cozma F. Marta 
Dudás I. Emese 
Farkas Gy. Piroska 
Fodor I. Anna 
Galaci I. Valeria 
Gábor I. Ferenc 
Hanzi L. Csaba-Iosif 
Horváth A. Zoltan 
Iszlai L. Ilona 
Kacsó B. Sándor 

Karácsonyi A. Miklós 
Kovács S. István 
Lukácsi F. Ibolya 
Magyarósi F. Olga 
Máte I. Enikö-Piroska 
Moldovan A. Claudia-Emese 
Nagy A. Adél 
Nagy T. Tibor 
Nagy W. Wilhelm-György 
Nacovici I. Attila 
Sófalvi V. Hajnal-Ibolya 
Szántó A. Ibolya 
Szántó A. Ida 
Szász S. Ioan-Mihai 
Takács F. Árpád 
Tordai E. Adél 
Varga I. Gyula 
 
X A 
Apostol Adriana Violeta 
Bene Ilona Emma 
Bordi Alexandru 
Bucşa Mihail 
Ceu Lucia 
Chiraihalmi Monika 
Chiraihalmi Simona 
Jakab Levente 
Jánosi Piroska 
Jánosi Gizella 
Iszlai Éva 
Kereszeghi Viorel 
Mihály Csaba 
Muntyan Eugen 
Opriş Ioan Dragomir 
Pásztor Ioan 
Simon Jenö 
Sofalvi Edit Tünde 
Sztojka Marian 
Szilágyi Maria 
Tankó Mátyás 
Varga Ana Leona 
Moldovan Mircea 
 
X B  
András Laszló 
Bence Mária 
Biró Enikö 
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Bordi Csaba 
Fazakas Róbert 
Gábor Enikö 
Gligor András 
Gligor József 
Gogyán Katalin 
Harai Melinda 
Kacso Levente 
Kovács Etelka 
Lakatos László 
Lengyel Ibolya 
Lörinczi Lujza 
Máthé Dezsö 
Mátyus Sándor 
Nákovics Katalin 
Nákovics Sándor 
Oláh Enikö 
Szewgyel Levente 
Varga Iuliana 
Varga Lajos 
Tordai Béla 
Tordai Ferenc 
 
1986/1987 
VIII A 
Bocskai I. Melinda 
Cătană I. Florin 
Cheţan I. Garofiţa 
Dado I. Vasile 
Dumitru I. Valentin 
Gabor D. Ianoş 
Gabor I. Istvan 
Lobenchus I. Rudolf 
Matei C. Elena 
Mărincean Adriana 
Moldovan Violeta 
Muică A. Alexandru 
Mureraş G. Mirela 
Niriştean R. Corina 
Oltean I. Carmen 
Pop P. Elena 
Pop I. Ioan 
Racz I. Ionel 
Sehrail Monica 
Socaci Ioan 
Samu E. Tibor 
Vale Iosif Corvin 

VIII B 
Câmpean I. Dorina 
Cociş Al. Adriana 
Farcaş Z. Daniela 
Farcaş I. Elena 
Gunghi Gh. Ana-Maria 
Horgos V. Ileana 
Kecskes A. Gabriela 
Ignat Al. Andrei 
Leonescu M. Silviu 
Mera C. Elena 
Moldovan E. Adriana 
Müller D. Daniela 
Oprea C. Sorin 
Oros E. Codruţa 
Ploscă I. Voichiţa 
Rezmuves P. Adrian 
Stoica M. Maria 
Stoica M. Martin 
Szeverfi P. Peter 
Ştefan Gh. Gheorghe 
 
VIII C 
Ábrahám D. Csilla 
Barabás A. Judit 
Benedek A. Erika 
Biró G. Csaba 
Csegedi F. Tünde  
Csizmás J. Sándor 
Dărăban A. Sándor 
Domokos A. Attila 
Farcas A. József 
Gagyi A. Zoltan 
Grekuly L. Irén 
Guja A. Sándor 
Hegyi G. Géza-Róbert 
Ignaţ I. Rodica-Ilona 
Kurki C. Rozália-Monika 
László A. Sándor 
Magyarósi B. Béla 
Magyarósi I. Melinda 
Máthé D. Levente-Ernö 
Mihály J. Hajnal 
Mihály M. Márton 
Moldován V. Gabriela 
Molnár Á. Árpád 
Nagy Á. Sándor 
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Szentgyörgyi Gh. Dezsö 
Székely F. Ferenc 
Szilveszter Kiss Magdalena 
Szombat L. Lörincz 
Tóth T. Attila 
Tóth I. Zoltan 
Török A. Sándor 
Birtalan C. Csaba 
 
VIII D 
András Ferenc 
Biró Irma 
Barabási László 
Csáki Levente-László 
Csorvási Szilárd 
Dobos Attila 
Ferenczi Ottó 
Fodor György 
Fodor Rudolf 
Gábor András 
Horváth Levente 
Ksák Lajos 
Kerestély Judit 
Király Béla 
Kiss Albert 
Kovács Ernö 
Lengyel Réka 
Lukács Eszter 
Madaras Árpád Csaba 
Mihály Károly 
Mózes Ibolya 
Mózsi Etelka Aranka 
Mózsi Melinda 
Nagy István Csaba 
Nagy Vilmos András 
Pápai Éva 
Sánta József 
Szabó Miklós 
Szöcs Csaba János 
Takács Ferenc 
Varga László 
 
X A 
Biro E. Imre 
Bocskai A. Alexandru 
Cociş A. Alexandru 
Csok Zsigmond 

Dărăban A. Brigita 
Guja J. Eva 
Hanzi L. Lajos 
Ianosi E. Imre 
Ianosi A. Margit 
Kali A. Eva 
Laszlo Ferenc 
Marica I. Doru 
Matyus E. Laszlo 
Magyari F. Bela 
Moga I. Ioan-Marcel 
Mureşan I. Olivia 
Nagy-György D. Maria-Terezia 
Puczi A. Andrei-Liviu 
Parajdi Gy. Veronika 
Raţiu T. Adela 
Simon J. Janos 
Szász I, Janos 
Tordai B. Levente 
 
X B 
Csiszer E. Ilona 
Csiszer E. Jenö 
Csók L. György 
Czismas J.Tünde 
Dakóczi Hy. Gyözö 
Dobos M. Miklós 
Deke D. Ferenc 
Gábor G. Róbert 
Grekuj L. Edit 
Györfi A. Sándor 
Kirizsán A. Edit 
Kelemen J. Maria 
Hanzi S. Sándor 
Madaras A. András 
Moldován A. Rozalia 
Márton J. János 
Márton J. Enikö  
Nagy A. Albert 
Poczo J. Lili 
Sánta J. Gábor 
Szakács A. Gabriella 
Szász J. László 
Sîngeorgean Gy. Attila 
Szentgyörgyi K. László 
Zajzon J. Gyöngyi 
Varga A. Nóra 
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András László 
 
1987/1988 
VIII A 
Bacskai J. Jozsef 
Cîndea V. Sorin 
Fărcaş. Gh. Dorina 
Fleser G. Patricia 
Frunză Zs. Marius-Lucian 
Gălăţean I. Florin 
Gunghi Gh. Gheorghe 
Kecskés A. Tünde-Erika 
Kovács A. Iosif 
László I. Marcel 
Matei C. Simion 
Moldovan I. Adrian 
Moldovan T. Emil 
Pap L. Laszlo 
Parajdi Gh. Elisabeta 
Rusneac N. Monica 
Rostaş A. Ioan 
Samu G. Istvan 
Scridon I. Ionel 
Szabo K. Doina 
Szombat L. Attila-Botond 
Tordai S. Ilona 
 
VIII B 
Coco Gh. Călin 
Cociş Gh. Iulius Mihai 
Chiraihalmi S. Adela 
Duca A. Tibor 
Dulău Petru Florin 
Florea S. Florin 
Gabor G. Istvan 
Gogozan V. Ioil 
Hanzi J. Maria-Melinda 
Mare I. Augustin 
Mailat P. Petru 
Mărcuş N. Ana 
Moldovan P. Viorel 
Oltean P. Claudia 
Ösz Lucia 
Pap P. Petru 
Pop M. Mihai 
Roman B. Liliana 
Sztojka M. Mihai 

Tătar A. Marcela 
Tătar N. Rodica 
 
VIII C 
Baki Dezsö Zoltán 
Balogh Erzsébet 
Barabás Levente 
Berki Iuliána 
Deák Hajnal 
Gyöngyi Erzsébet 
Horváth Árpád 
Horváth Márta 
Jánosi Istvan 
Jánosi Katalin 
Kóvacs Lehel 
Kálmán Albert 
Kulcsár Károly 
Kuron Sándor 
Lovász Levente 
Madaras Albert 
Molnár-Veress Indira 
Márkus Hajnal 
Nagy Károly 
Nácovici Ernö 
Nemes Benedek Sándor 
Oláh Gyöngyi 
Portik Kölö Attila 
Sipos Hajnal 
Szabó Melinda 
Szász Emilia 
Tordai Gyöngyi 
Varga Attila 
Vaniga Enikö 
Vizi László 
Jánosi Tünde 
Intean Levente 
 
VIII D 
Barabás P. Péter 
Bálint A. Gabriella 
Cseh F. Attila 
Csipos Z. Rozália 
Csorba Á. Árpád István 
Csorvási A. Mária Magdolna 
Duca B. Csilla Ildikó 
Fazakas L. Zoltán Ernö 
Fodor J. János 
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Fodor J. József 
Fülöp P. Katalin 
Gábor E. Levente 
Gábor I. Etelka 
Hanzi V. Aranka 
Hegyi I. István 
Horváth J. Erika 
Kádár B. András 
Kovács I. József Zsolt 
Kristóf A. Ildikó 
Madaras A. Mónika 
Nagy C. Anna-Mária 
Román F. Árpád 
Román F. János 
Sávosi A. Zsófia Ildikó 
Simon I. Zoltán 
Spătaru N. Mária Monica 
Sütö F. Levente Zsólt 
Székely M. Mihály 
Sófalvi Gh. Sándor Szabolcs 
Tordai E. Jenö 
Tóth A. Erzsébet 
Vencsel S. Izabella 
 
X A 
András Iosif-Attila 
Berki Anna Maria 
Basa Marin 
Cioban A. Victoria 
Demeter Mihai 
Gerebenes Tibor 
Gogozan Ervin 
Iszlai Ilona 
Magyarosi Olga 
Man Petru 
Moldovan Claudia 
Nagy György Edit 
Nagy István 
Parajdi Iulia 
Ognean Claudia 
Rafi Csaba 
Rezmüves Sorin 
Sófalvi Anna Maria 
Stoica Geta 
Szakács István 
Szász János 
Szkridon Maria 

Szöcs Barna 
Szöcs Ibolya  
Szöcs Jolán 
Török Károly 
Uleşan Irina 
 
X B 
Barabás P. Márgareta 
Barabás A. Sándor 
Barabás S. Nicolae Laszló 
Bende M. Gabriela-Rozalia 
Báni A. Albert 
Borbély A. Éva-Imola 
Csiszér D. Monika 
Cismas I. János 
Dali M. Attila 
Dobos N. Melinda 
Farkas Gy. Piroska 
Fodor I. Anna 
Ferkas S. Ibolya 
Galaci I. Valeria 
Gábor I. Ferenc 
Gogyán I. Hajnal 
Hanzi L. Csaba-Iosif 
Horváth A. Zoltán 
Karácsonyi A. Miklós 
Kiss I. Magdolna 
Lukács F. Ibolya 
Nagy A. Adél 
Nagy T. Tibor 
Nagy W. Wilhelm 
Nacovici I. Attila 
Roman F. Ilona 
Szántó A. Ibolya 
Szántó A. Ida 
Takács F. Árpád 
Tordai E. Adél 
Varga I. Gyula 
 
1988/1989 
VIII A 
Ádám St. István 
Cherecheş M. Marius 
Cotruş I. Cristina 
Dan I. Daniela-Cosmina 
Făgăraş P. Simona 
Gabor I. Georgeta 
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Ilieş Gh. George 
Lazăr V. Vasile 
Mătăsaru-Vlaicu Gh. Cristina 
Mârza A. Irén 
Moldovan I. Daniela 
Moldovan V. Vasile 
Müller D. Claudiu 
Opriş G. Corina 
Páll S. Iuliu 
Rostaş A. Ioan 
Roşca I. Aurica 
Stoica M. Ecaterina 
Sztoica F. Anton 
Tabarcea I. Cristian 
Takacs I. Ioan 
Tordai S. Claudia 
Uifălean P. Adrian 
Uleşan V. Marcel 
 
VIII B 
Andrási Cornel 
Belean Claudiu 
Benkö Gabriela 
Bucur Maria Adriana 
Ciorba Ioan 
Dörgös Rita Crina 
Ignat Andrei 
Moldovan Adriana 
Moldovan Adrian Teodor 
Nagy Iozsef Zsolt 
Nădăşan Octavian 
Racz Margareta 
Rupa Istvan 
Szabo Adrian 
Scridon Nicolae 
Stoica Ştefan 
Şamu Gizela 
Tătaru Marius 
Zsido Melinda 
Vajda Edit 
Szöcs Kinga 
Muică Maria Eva 
Stoica Gavril 
 
VIII C 
Albert Zsuzsanna 
András Remus 

Antal Márta 
Bende Ferencz 
Barki Tünde 
Fazakas E. 
Fazakas Gy. 
Fodor Áron 
Gábor János 
Kali Béla 
Kálmán Attila 
Kotai János 
Klocza Vera 
Kiss Antal 
Kurki Károly 
Lukács Irén 
Máté Zoltán 
Mátyás Attila 
Mihály József 
Simon László 
Sofalvi András 
Sütö Csongor 
Szabó Antal 
Szentgyörgyi S. 
Tordai Szabolcs 
Tökes Sándor 
 
VIII D 
Ábrahám D. Tünde 
Barabás Á. István 
Biró E. Erzsébet 
Cinari-Szabó G. Géza 
Domokos Á. Ildikó 
Grekuj L. Moniká 
Guja I. Annamária 
Guja L. János 
Györi P. Mária-Magdolna 
Hanzi L. Levente 
Héjas I. Krisztina 
Ilyés Á. Csaba 
Iszlai K. Piroska 
Jánosi S. Ildikó 
Kálmán A. Hajnal 
Kerestély L. Lórand 
Kiss A. Izabella 
Cozma F. Jenö 
Lakatos A. Enikö 
Lörinszi A. Hajnal 
Mátyus Z. Zoltán 
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Moszi J. Mária-Magdolna 
Mihály I. Erika 
Nagy V. János-Zsolt 
Nacovici I. Mihály 
Ortik-Zölö V. Rozália 
Sebestyén G. Éva 
Simon T. Edih 
Szász S. István 
Vizi I. József 
Vizi M. Márton 
 
X A 
Biro G. Csaba 
Bocskai I. Melinda 
Cociş A. Adriana 
Csismas I. Sándor 
Dărăban A. Alexandru 
Erksei Apolonia 
Gabor I. Elena 
Gabor I. Istvan 
Horgos V. Ileana 
Leonescu M. Silviu 
Lobenchus I. Rudolf 
Matei C. Elena 
Mathe Levente-Ernö 
Mărincean Adriana 
Magyarasi A. Melinda 
Nagy I. István Csaba 
Pleşca I. Voichiţa 
Racz I. Ionel 
Resmuves P. Adrian 
Stoica M. Maria 
Stoica M. Marton 
Socaci I. Ioan 
Szöverf P. Peter 
Szentgyörgyi S. Dezsö 
Samu Tibor 
Ştefan G. Gheorghe 
 
X B 
Barabási László 
Bálint Teolinda 
Biro Irma 
Csegedi F. Tünde-Mária 
Ferenczi Ottó 
Fodor György 
Fodor Rudolf 

Gábor András 
Grekuly Irén 
Guja Sándor 
Izsák Lajos 
Kiss Albert 
Kovács Ernö 
Lengyel Réka 
Magyarosi B. Béla 
Mihály Károly 
Mihály Márton 
Molnár Á. Árpád 
Mózsi Melinda 
Sánta József 
Szabó Miklós 
Takács Ferenc 
Varga László 
 
 
1989/1990 
VIII A 
Adrian Viorel 
Bálint Adam Attila 
Berinţan Cristina 
Csiki Cristina 
Cheţan Ioan 
Fülöp Ileana 
Gerebenes Ludovic 
Ghirbe Gheorghe 
Gorea Nicolae 
Kolumban Monica 
Kömeves Aurora 
Marica Constantin 
Marica Marius 
Mera Otilia 
Magyarosi Tünde 
Muică Marius 
Muntean Remus 
Nistor Teodor 
Oprea Vasile 
Pop Rodica 
Toth Adela 
Vaida Petru 
Tătar Brighita 
 
VIII B 
Bereş I. Dorina 
Chiraihalmi S. Florin 
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Ciorba I. Adrian 
Gabor S. Matei 
György L. Ludovic 
Luca I. Marcel Gigel 
Miklos L. Luiza 
Miron P. Iulia 
Moldovan I. Radu 
Oltean I. Agneta Maria 
Oprea V. Viorel Ovidiu 
Opriş I. Gabriela 
Opriş G. Gheorghe 
Pap P. Emil 
Papoi I. Istvan 
Paşcu G. Dorin Radu 
Pop I. Viorica 
Samu Gizella 
Socoşan P. Petru 
Szanto G. Adriana 
Toth I. Josif 
Zsok G. Grigore 
 
VIII C 
Babes Anna Mária 
Barabás József 
Barabás Enikö 
Bartos Zoltán Imre 
Bálint Dénes 
Borbély Csilla 
Csiriak Mária Magdolna 
Dénes Zsuzsa 
Dudás Ildikó 
Horváth Márta Julia 
Gómés Ferenc 
Klácsa Attila Zsolt 
Kulczák László 
László Csaba Levente 
Magyarosi Erika 
Magyarosi Margit 
Mihály Jutka 
Molnár Anna 
Nagy Levente 
Sepszi Anna Kinga 
Spilman Ingrid 
Szábó István Attila 
Szakács Antonie Johan 
Pál Anna Mária 
Szakács Levente 

Spătaru Margareta 
Takács László 
Tordai Hajnal Csilla 
Tóth Sándor 
Tordai Zoltan 
Varga Tünde 
 
X A 
Barabas P. Peter 
Bosckai J. Jozsef 
Cociş Gh. Iulius Mihai 
Fazakas L. Zoltan Ernö 
Fodor J. Jozsef 
Gabor G. István 
Gălăţean I. Florin 
Hanzi J. Monica Melinda 
Horvath Levente 
Kovacs A. Iosif 
Marc Augustin 
Matei C. Simion 
Moldovan I. Adrian 
Moldovan T. Emil 
Moldovan P.Viorel 
Nagy Lásló Ernö 
Oltean P.Claudia 
Pap L. László 
Pop M. Mihai 
Pop P. Petru 
Roman F. Árpád 
Roman F. János 
Samu S. István 
Stojka M. Mihai 
 
X B 
Baki Zoltán 
Gábor Levente 
Gyöngyi Erzsébet 
Halmágyi Ester 
Jánosi István 
Jánosi Katalin 
Horváth Erika 
Horváth Márta 
Kádár András 
Kálmán Albert 
Kánis Lehel 
Lovász Levente 
Márkus Hajnal 
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Molnár-Veress Iudita 
Nácovici Ernö 
Nemes Benedek 
Oláh Gyöngyvér 
Simon Zoltán 
Sipos Hajnal 
Szász István 
Tóth Attila 
Varga Attila 
Vizi László 
Csismadia Júliana 
András Ferenc 
 
1990/1991 
VIII A 
Adrian V. Sorin Claudiu 
Boitoş A. Cristina 
Boroş V. Sorin 
Cătană V. Nicolae Cornel 
Ceghedi A. Maria-Magdalena 
Dörgös N. Sebastian-Nicu 
Duca I. Sebastian-Ioan 
Gerebeneş Ludovic 
Kadar N. Anca-Monica 
Lazăr I. Daniela 
Mărginean I. Andreea-Elena 
Mitra R. Ştefan 
Moldovan P. Angela 
Muntean T. Florin 
Mureraş G. Marian-Gabriel 
Oprea V. Paul 
Ösz I. Monica-Ana 
Şimon A. Annamaria 
Stoica M. Ştefan 
Szöcs Eva-Anna 
Tătar I. Brighita 
Opriş Gh. Lia 
 
VIII B 
Dörgös Ramona 
Gabor Gabi 
Gabor Ioan Cristian 
Galaci Istvan-Gyula 
Genghi Adriana 
Hodean Mihaela 
Hodean Nicoleta 
Kovacs Jozsef 

Lorincz Rozalia 
Lateş Florina 
Moldovan Susana 
Mujka László 
Muntean Laurenţiu 
Mureşan Ovidiu 
Oltean Ioan Nicoleta 
Opriş Lia 
Pascu Mihaela 
Stoica Clara 
Suciu Petru Cosmin 
Szeverfi Simion-Alexandru 
Tătar Carmen 
Tordai Cosmin 
Văcar Dumitru-Călin 
Gabor Matei 
Mikloş Luiza 
Şamu Gizella 
 
VIII C 
Ács Sándor 
Balla András 
Csizmadia Elek 
Dobos Rémusz 
Fodor Mária 
Fodor Sárolta 
Fodor Zsuzsa 
Guja Csaba 
Guja Rózália 
Halmágyi Katalin 
Jánosi Tünde Katalin 
Kiss Erzsébet Katalin 
Laczkó Imre Attila 
Majos Levente 
Nagy Erzsébet 
Nagy Gyula 
Nagy Hajnal Gyöngyvér 
Portik Antal 
Román Réka Melinda 
Sófalvi Delénke 
Sütö Ferenc 
Szabó Sándor Rudolf 
Szombati Attila 
Tordai Gyóngyi Boglár 
Tordai Szilárd 
Tóth Angella 
Veress Mihály Zsolt 
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Lörinczi Klára 
 
VIII D 
András János 
Bóni Emöke-Lujza 
Borbély Magda-Mária 
Csiszér János-Levente 
Csiszér Dénes-Levente 
Ferencz Róbert 
Fodor Maria-Magdolna 
Guja József 
Hegyi Edith 
Jánosi Róbert-Árpád 
Kovács Sándor-Lajos 
Kövari Erzsébet-Csilla 
Kövari Ildikó 
Lörincz Albert 
Magyorisi Piroska 
Máthé Annamária 
Nagy Hunor 
Portik Piroska 
Sikó Miklós 
Spielman Walter 
Szabó Irén-Julia 
Szánto Gyöngyvér 
Székely-Simon Zsolt 
Toth József 
Zöldi Jénö 
Tordai Tünde-Anetta 
Jánosi István 
Tökes Gyöngyvér 
Szöférfi Erika 
Gábor Zsuzsa 
 
X A 
Andraşi Cornel 
Belean Claudiu 
Bucur Maria 
Chertes Marius 
Chiraihalmi Adela 
Ciorba Ioan 
Cotruş Cristina 
Gabor Georgeta 
Ignat Andrei 
Lazăr Vasile 
Laszlo Marcel 
Măţăoanu Vlaicu 

Moldovan Adrian 
Moldovan Adriana 
Moldovan Daniela 
Pal Ştefan Iuliu 
Stoica Anton 
Stoica Ecaterina 
Stoica Ştefan 
Uleşan Marcel 
Vaida Edit 
Zsido Melinda 
Fodor Aron 
Gabor Levente 
 
1991/1992 
VIII A 
Bercea D. Camelia 
Chelbezan A. Adrian 
Cojoc K. Drăguţu 
Cisma E. Nicolae Cosmin 
Făgăraş P. Lucian 
Gabor G. Maria 
Gunghi Gh. Ioan 
Mărginean E. Emanuela 
Moldovan I. Kinga 
Negru V. Gabriel 
Petruţan D. Elena Dana 
Ratz I. Dorina 
Rostas D. Zsuzsana 
Stoica F. Crina 
Stoica M. Martin 
Szabo L. Laura 
Tabarcea I. Cosmin 
Vaida P. Adrian 
Gherebeneş Ludovic 
Tătar Brighita 
 
VIII B 
Adamosi I. Mihaela 
Cătană C. Marius 
Chertes Cristian-Florin 
Crucean Mihaela-Paulina 
Csók Marius 
Dumitru Alin-Iulian 
Faur Laura-Loredana 
Faur Ramona-Elisabeta 
Florea Daniel 
Gorea Nicoleta-Camelia 
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Laslo Laura-Rodica 
Mare Viorel-Claudiu 
Mărginean Daniel 
Oltean Anuţa-Dorina 
Paşcu Liviu-Viorel 
Pop Violeta-Maria 
Socoşan Levente 
Stoica Călin 
Sütö Zoltan 
Varodi Viorica-Corina 
Oană Teodora-Liliana 
Chertes Andrea-Mihaela 
 
VIII C 
Albert Katalin 
Antal Erika 
Baliga Ibolya 
Barabás Erzsébet 
Bartha Zsuzsanna 
Biró László 
Csorvaszi Lóránd 
Fazakas Attila 
Ferenczi Erika 
Fodor Éva 
Jakab Levente 
Kali Zsolt 
Kiss Zoltán 
Peres Kinga 
Petrád Emese 
Szabó Ibolya 
Székely Andreea 
Szigeti Lajos 
Takács Tünde I. 
Tóth Attila 
Vitus Zsolt 
Csismadia Ester 
Gábor Zsuzsa 
 
VIII D 
Balogh S. Tünde-Emese 
Băieşan R. Zoltán 
Csizmadia A. Anna 
Csernátoni A. Kinga-Emese 
Dávid A. Magdalena-Gizella 
Dobos A. Éva-Dalma 
Fodor I. Mária 
Fülöp C. Csaba 

Guja A. Zita 
Hossu P. Róbert 
Ilyés A. Levente 
Jánosi A. Judit 
Lovász D. Ester- Erzsébet 
Lörinczi A. Emese 
Lörinczi A. Klára 
Mikhály E. Ernö 
Nagy L. Kinga-Anna 
Pepela A. Mária-Izabella 
Szabó M. József 
Tamási A. Erzsébet-Erika 
Tordai S. Róbert-Sándor 
Zöldi S. Levente 
 
1992/1993 
VIII A 
Arian Adrian 
Báalind Lasló 
Colcear Laura 
Crăciun Stelian 
Demeter Gheorghe 
Fărcaş Claudiu 
Kacsó Sándor 
Gerebeneş Claudia 
Gerebeneş Istvan 
Liţi Ileana Monica 
Man Angela 
Mikloş Bereş 
Moldovan Adrian-Petru 
Oltean Brînduşa 
Opriş Lenuţa 
Moldovan Gina Mihaela 
Pascu Ovidiu 
Rupa Gyongy 
Takács Gabriela 
Uleşan Lucian 
Tóth Iulia 
Turezeş Tereza 
 
VIII B 
Boitoş Alexandrina 
Chirteş Florin 
Costea Ana-Maria 
Dan Dănuţ Ionel 
Dodai Claudia 
Dumitru Marius 
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Florea Carmen Alina 
Frunză Alina 
Ilieş Mihaela 
Kecskes Istvan 
Muică Katalin 
Pastor Elisabeta 
Pascu Marius 
Pop Eugen Silviu 
Roman Polixenia 
Sîngeorzan Ramona 
Truţă Onoriu 
Varodi Gabriela 
Varovici Iuliana 
Vale Cristian 
 
VIII C 
Balogh Andrea Erika 
Bartha Sándor-Csaba 
Bálint Tünde-Enikö 
Bereczki Gyöngyvér 
Birta László 
Boguár Ferenc 
Borsa Melinda 
Duca Andrea 
Gál Enikó 
Györfi Lajos 
Király János-Csaba 
Kiss Attila Csaba 
Magyari Juliánna J. 
Molnár Imola-Tünde 
Nagy Imola 
Palkó Zsolt 
Pálfi Anna Melinda 
Szabó Ildikó Judit 
Szabó Szabolcs 
Szentes Szilvester 
Szöcs Hajnal 
Tordai Melinda 
Tánasi Judit 
 
VIII D 
Barabás Barbála M. 
Barabás László 
Bálint Csaba 
Cseh Jutka Mária 
Csiki Ibolya 
Csorba János 

Dobai Mónika 
Farkas Kinga 
Fabián Ildikó 
Fehér Sándor 
Friss István 
Fodor József 
Jánosi István 
Kiss Kinga 
Kurnoz István 
Magyarósi Sándor 
Markus Szabolcs 
Máthé Levente 
Ránai László 
Szabó Lóránd 
Tökés Csaba 
Szabó József 
 
1993/1994 
VIII A 
Belean I. Ioan 
Boitoş A. Sorin 
Butiulcă C. Cosmin 
Cseh B. Anica 
Demeter V. Camelia 
Dicui A. Daniela 
Dodoi B. Clara 
Florea S. Lucian 
Gabor I. Cristina 
Gerenenaş Şt. Dănuţ 
Horgoş P. Maria M. 
Kadar N. Maria M. 
Kömüves A. Paulina 
Mare I. Petru Marian 
Nisztor V. Victor Z. 
Oprea I. Cătălin I. 
Oprea I. Ioan. S. 
Pasu A. Camelia I. 
Stoica F. Cristina 
Szeverfi P. Monica 
Tătar A. Mariana V. 
 
VIII B 
Bercea D. Gabriela Evelina 
Cîmpean I. Adriana 
Codarcea V. Cristian 
Crucean L. Emilian 
Dragoş Valentin 
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Gomboş I.Marinela 
Iacoban A. Aurelian 
Ilieş M. Ana-Maria 
Mărţăoanu-Vlaicu Carmen 
Oltean Camelia Minodora 
Oprea V. Maria-Magdalena 
Opriş Carmen Aurora 
Petruţan P. Carmen 
Ratz I. Alina 
Suciu I. Sebastian 
Szabo K. Erika-Ramona 
Tătar Anuţa Nicoleta 
Truţa Lucia-Elena 
Lakatos A. Dionisie 
 
VIII C 
Bereczki Noémi-Katalin 
Bereczki Timea 
Boni Loránd 
Boni Robert 
Fazakas Csaba 
Fodor Béla-Csaba 
Grekui Anddrea-Erzsébet 
Grekui Attila 
Kardos Imola 
Kelemen Melinda 
Keresö Árpád 
Kiss Árpád 
Lukács Levente 
Kurucz Adéa 
Magyarósi Jolán 
Márkus Jolán 
Mátyási Szidónia 
Pepella Emese K. 
Portik K. Vilmos 
Simon Csaba 
Tordai Eszter-Et. 
Zolyomi Éva-Ilona 
 
VIII D 
Ács Mária Katalin 
Baliga András Zsolt 
Balogh Zsolt Lásló 
Barabási Erzsébet Enikö 
Cseh Kinga 
Csokocsa Izabella Ildikó 
Incze Zsuzsánna 

Kerekes Enikö 
Kovács György 
Kovács József 
Körösi József Róbert 
Kusztos Melinda 
Nagy Ernö Barna 
Sófalvi P. Tünde 
Szentgyörgyi Erzsébet 
Szöcs Levente 
Ürmösi László 
 
VIII E 
Bálint László Zsigmond 
Bodé Eva Emese 
Bóni László Csongor 
Friss Emese 
Kali Emese 
Kelemen Alexandru Tiberiu 
Királyhalmi Márta 
Kovács Barna 
Lackó Judith 
Lubácsi Erika Katalin 
Magyari Viola Noémi 
Nagy Imola 
Nagy Magit Zsuzsanna 
Orbán József Loránd 
Sövérfi Sándor 
Sövérfi Tünde Melinda 
Takacs Erzsébet 
 
1994/1995 
VIII A 
Bereş I. Valer 
Blaga M. Mihai 
Boţan D. Lavinia 
Codarcea E. Mariana 
Cociş I. Cristina 
Dăndărău I. Lazăr 
Demeter I. Ioan 
Dicui I. Ioan 
Dicui I. Traian 
Gerebenes I. Matilda 
Ivacson Şt. Istvan 
Matei R. Robi 
Mărcuş A. Camelia 
Miklos G. Boros 
Oprea I. Anca 
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Palko I. Mariana 
Pop I. Ilie 
Suciu I. Ovidiu 
 
VIII B 
Biblia Claudiu Alexandru 
Butilcă Elena-Cornelia 
Chelbezan Alexandru 
Chiraihalmi Felicia 
Fărcaş Irina Loredana 
Fekete Loredana Mihaela 
Lakatos Éva 
Lako Claudia 
Mare Dan Ioan 
Opriş Petru Zamfir 
Opriş Toader Valentin 
Pastor Crina 
Pop Vasile 
Socoşan Alexandru 
Sutö Jozsef Miklos 
Tătar Aurelian Petru 
Todea Ileana 
Văcar Lucian Ionel 
 
VIII C 
Balász Rúben 
Demeter Enikö 
Györi Oliver 
Incze Melinda 
Jánosi Bálint 
Kali Magdolna 
Kiss Ilona Mária 
Kovács Kálmán Zsolt 
Kovács Timea Ágnes 
Kutasi Árpád Gyözö 
Magyari Izabella Éva 
Majos Csongor Attila 
Máthe Andráda Katalin 
Mihály Andrea 
Miklós Albert Lóránd 
Olasz Levente Csaba 
Paniti Szabolcs Zsigmond 
Simon Levente 
Veres Gerö 
 
 
 

VIII D 
Besenyei Emöke Éva 
Danuli András 
Farkádi László Szabolcs 
Fehér József 
Ferencz Agoston 
Gáspár András Zsolt 
Islai Anna Mária 
Kerestély Rozália Emöke 
Kiss Erika 
Kovács Emese 
Samu Ida 
Soós István 
Szabó Katalin 
Szokosón Sándor Attila 
Tóth Ildikó 
Tóth Melinda 
 
VIII E 
Babos Margit 
Bodó Lajos 
Csiszér Csaba 
Csiszér Réka 
Csizmadia Robert 
Dávid Loránd 
Dénes Endre 
Drócsa E. Katalin 
Hajnal Tünde 
Magyarosi Csaba 
Magyarosi Csilla 
Marosán Zsuzsa 
Mátyás Erika 
Mátyás Ildikó 
Molnár Melinda 
Nagy Anna-Marienne 
Nagy Levente 
Sárkány Csilla 
Simó Erzsébet 
Szabó Lajos 
Troznai József 
 
1995/1996 
VIII A 
Balazs B. Veronica 
Boitoş Cosmin 
Dicui Alexandru 
Dodoi Agnes 
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Dörgös Daniel 
Dulca Ramona 
Girbe Claudiu 
Halasz Florin 
Inoan Silviu 
Iordan Daniela 
Laszlo Ştefan 
Liţi Gheorghe 
Magyarosi Levente 
Muntean Cătălin 
Nedeşian Cristian 
Pastor Ilie 
Turcu Ramona 
Uleşan Nicoleta 
Vlaicu Aurel 
 
VIII B 
Bálint Levente 
Bognár Sándor 
Dobos Réka-Tünde 
Erdös Csilla-Emese 
Forrai Attila 
György Jenö-Levente 
Harai Anna-Maria 
Karácsonyi László 
Kilyén Dénes 
Kovásznai Zsolt 
Kurucz Etelka 
Lakó Kinga 
Lovász Ágota 
Miklós Lidia-Enikó 
Orbán Zsuzsanna 
Rávai Zoltán 
Samu Ludovoc 
Sárkány Ildikó 
Sipos Károly 
Szentgyörgyi Sándor 
Székely Csongor 
Székely Rozalia 
Ürmösi Mónika 
Veres Anna-Katalin 
Simó Erzsébet 
 
VIII C 
Biró F. Márgit-Tünde 
Bodó L. Ilona 
Gergely I. Zsuzsanna 

Ako F. Ferenc 
Jánosi G. Szabolcs 
Kardos M. Ilona-Eszter 
Kolumbán A. Sándor-Levente 
Kovács I. István 
Kovács L. Réka 
Kutasi J. Emese-Noémi 
Magyarosi A. Attila 
Márkus D. Sándor 
Máthé J. Zsófia 
Novotni J. Zoltán 
Oláh S. István-János 
Ölvedi J. József 
Peres L. Vince-József 
Szabó Z. Zoltán 
Szántó J. Katalin 
Szántó A. Timea 
Szilvester Noémi Katalin 
Tavaszi A. Zoltán 
Török I. Kinga-Abigél 
Török S. Szilárd 
Újfalvi S. Sándor 
 
1996/1997 
VIII A 
Albu Andreea 
Biblia Ovidiu 
Ciula Cristian 
Cazacu Sorin 
Cociş Adriana 
Cszysmatia Claudia 
Gerenenes Cătălina 
Gerebenes István 
Junga Dragoş 
Ilieş Mihai 
Fureszes Matei 
Fureszes Gabor 
Lontos Antoaneta 
Luca Adriana 
Muică Elisabeta 
Tătar Laura 
Török Monika 
Zalreulea Natalia 
Zalreulea Crina 
Moldovan Ana Maria 
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VIII B 
Cernătescu Florin 
Cozma Cosmina 
Gabor Matei 
Girbe Anca Raluca 
Horga Delia 
Humăilă Cristian 
Laszlo Sanda 
Mărginean Sonia 
Milişan Mirela 
Oltean Ionel 
Palka Janos 
Râmbă Gavril 
Szentgyorgy Mihail 
Stoica Mircea  
Stoica Robert 
Tabarcea Codreanu 
Takacs Cristina 
 
VIII C 
Antal András 
Bács Ildikó 
Biblia Imre 
Buja József 
Csatlós Levente 
Csernátoni Lóránd 
Farkas Albert 
Györfi Zoltán 
Hajnal Ödön 
Incze Katalin 
Jánosi Attila 
Jánosi Hajnal 
Kerekes Sándor 
Kolumbán Helga 
Magyari Imola 
Molnár Szilárd 
Ozsváth Sándor 
Papp Attila 
Pálfi Dezsö 
Rupa Ioan 
Szabó Erika 
Szabó Éva 
Székely Lóránd 
Szép Timea 
Szilágyi Emese 
Troznai Katalin 
 

VIII D 
Chiş Ibolya 
Csatlos Rozália 
Dobai Csaba Levente 
Enyedi Sándor 
Farkas Loránd Lajos 
Fodor Attila 
Fodor Levente 
Fodor Szabolcs 
Iszlai Béla 
Kién Katalin 
Kádar József 
Kiss Kinga Timea 
Lörincz Margit 
Magyarosi Ödön Ernö 
Makkai Andrea K. 
Moldovan  
Nagy Hajnal 
Nagy Ibolya Eva 
Simó Csaba Paul 
Soós Levente 
Szentgyörgyi István 
Tanaszi Jenö 
Veres Annamária 
Vászi Vera Veronika 
 
1997-1998 
VIII A 
Anghel Arabela 
Buja Ioan Florin 
Cătană Ileana  
Chertes P. Gabriela  
Erdös L. Istvan 
Fărăgău I. Raluca 
Fóreszes G. Ştefan 
Gabor M. Matei 
Gonboş Ioan Adrian 
Gunghi G. Florin 
Imre Maria Magdalena 
Kiss D. Daniel 
Muică Alexandra 
Muică Ancuţa Felicia 
Oprea Oana 
Pâncă M. Ana 
Stoica M. Gabor 
Stoica Francisc 
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VIII B 
Balogh Orsolya 
Covaci Kinga 
Csiszér István 
Dascăl Ella 
Gödri Barna Olivér 
Grekui Ibolya 
György Anna Mária 
Harai András 
Jakab Olga 
Jánosi Edit 
Kacso Gergely 
Kacso Irén 
Kacso-Kiss Melinda 
Kovács Anna Márta 
Ozsváth László 
Serban Dezsö 
Szentgyörgyi Zoltán 
 
VIII C 
Átyim József 
Balogh Éva Ildikó 
Csiszér Edina 
Csiszér Irén 
Dobai Krisztina 
Gál Ferkö Arnold 
Gondos László-Levente 
Grekui Walter Károly 
Kelemen Hunor 
Ivácson Imre 
Lakó Anna-Bella 
Lóvasz Juliánna-Orsolya  
Magyari Éva 
Matyási Vida 
Molnár Evila-Margit 
Obreja József Attila 
Ölvedi Annamária 
Ölvedi Attila 
Szász László 
Szentgyörgyi Kinga  
Székely Imola 
Székely Tünde 
Tavaszi Ibolya 
Vaida Izabella Katalin 
Vészi Viola 
 
 

VIII D 
András I. Csilla 
Fodor Gy. György 
Fodor I. Zsolt 
Gergely I. Levente 
Hajnal Ö. Enikö 
Incze N. Marta 
Jakó F. Endre 
Kiss E. Timea 
Kálmán Á. Árpád 
Lakó E. Éva 
Lörincz M. Mihály 
Moldovan E. Monika 
Nahy E. Annamária 
Peres L. Lörinc 
Rupa I. Erzsébet 
Soós Şt. Csaba 
Tamászi Szidonia 
 
1998/1999 
VIII A 
Albu R. Raluca 
Boţan D. Raluca 
Codarcea E. Dorian 
Costea I. Dorel 
Cucuiet P. Corina 
Girbe N. Loredana 
Lako L. Gyöngyi 
Liţi N. Emilia 
Moldovan I. Mircea 
Naşca E. Emil 
Palko I. András 
Pop V. Mihaela 
Pop S. Simion 
Stoica G. Simonica 
Tordai I. Doru 
 
VIII B 
Blaga M. Mihaela 
Csizmadia Sándor Marius 
Gabor Cristian Gavril 
Gabor Iosif Cristi 
Gabor M. Matei 
Gerebenes D. Dumitru 
Gerebenes S. Ştefan 
Gergely Istvan Cristian 
Girbe Marius Constantin 
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Lăcătuş I. Geta 
Lăcătuş I. Cristina 
Moldovan T. Elena 
Nistor Angela 
Paşca Alina Loredana 
Paşcu Ramona-Irina 
Simo Anca 
 
VIII C 
Barabás Erzsébet 
Csiszér Z. Annamária 
Csizmadia Şt. Csaba 
Dárosi I. István 
Gligor A. Zsolt Pál 
Guja Al. Attila 
Horváth Gy. Gyula 
Iszlai B. Hajnalka 
Kelemen Şt. Attila 
Kilyén Al. Andrea 
Kiss T. Judit 
Magyarosi J. Timea 
Makkai J. Szeréna 
Moldován Şt. Réka 
Petrás J. Elvis József 
Sebestyén G. Géza 
Szász B. Béla 
Székely L. Jenö Lajos 
Székely Z. Judit 
Roma T. Tudor 
 
VIII D 
Barabás György Levente 
Barabás Jolán 
Barabás Tünde 
Barabási Enikö 
Csernátony Melinda 
Csizér Dénes Levente 
Csokucza Barna Jenö 
Dániel Anna Mária 
Dávid Zsolt 
Dobai Katalin 
Gondos János 
Hanzi György Lehel 
Kilyén Gyöngy Mélania 
Könári Irén 
Lakatos Magda 
Mihály Imola 

Nahy Károly 
Tordai Katalin Irén 
Tóth Miklós 
Török Ágnes 
Veres Andrea 
 
1999/2000 
VIII A 
Buia Ioana-Emilia 
Czinka Daniela-Andreea 
Horga Violeta-Dora 
Mare Iulian-Călin 
Miron Lucia-Maria 
Moldovan Angela 
Muică Anamaria 
Nădăşan Ioana 
Oprea Remus 
Pol Daniela-Ramona 
Pop Simona-Maria 
Regheni Ionuţ Onişor 
Satmari Andrei 
Săcălean Claudia 
Stan Vasile-Florin 
Stoica Alina 
Ştefan Ana Maria 
Takacs Ionuţ Cristian 
 
VIII B 
Biriş Gheorghe 
Bota Cristina 
Cseghedi Ladislau 
Erdös Lorand 
Gherebenes Csaba 
Ivacson Lorand 
Lako Cristian 
Mailath Daniela 
Mathe Ianos 
Moldovan Lucian 
Ploscă Iacob 
Sheverfi András 
Tătar Aurel 
 
VIII C 
Albert Ágnes-Iulia 
Átyin László 
Czopán Jenö-István 
Csizmadia Eszter-Ildikó 
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Farkas György 
Gagy Lehel 
Ivácson Bella-Rebeka 
Jánosi Albert 
Jánosi Imola 
Kali Csaba-Attila 
Kutasi Béata 
Lakó Jenö 
Magyarosi Hajnal-Tünde 
Magyarosi Rozalia-Katalin 
Maios Barna-József 
Máthé Zsolt 
Moldovan Janos 
Pap Mónika 
Pap Orsolya 
Pataki Pálma-Bernadett 
Péterfi Szilvia-Monika 
Raţ Andrea- Erzsébet 
Ruszi Lucia-Simona 
Szabó Hajnal 
Szabó Tünde 
Székely Zsolt 
Szöcs Bea-Orsolya 
Suciu Róbert 
Török Anikó 
 
VIII D 
András D. Gyöngyi 
Bács P. Kinga 
Biró S. Sándor Levente 
Bodó L. Csilla 
Covaci I. János-Antal 
Etves D. Dorin Leonora 
Gergely I. Erika 
Farkas Ibolya Éva 
Fülöp P. Péter 
Jánosi S. Sándor 
Kilyén Z. István 
Kun B. Mihály 
Matei A. Lóránd 
Panţi Alexandru 
Şerban D. Loránd 
Szász L. Melinda 
Székely Polixénia 
Tóth Maria Moni 
Vágási Éva 
Szántó A. Zoltán 

Kövári László József 
László Erika 
 
2000/2001 
VIII A 
Bercea T. Andra 
Cioban I. Marius-Viorel 
Chiraihalmi S. Otilia 
Dicui A. Remus 
Dicui A. Cristina-Susana 
Ilieş Gh. Ileana –Emilia 
Gerebeneş M. Ştefan 
Fureszeş R. Rupi 
Mailat P. Ana-Mihaela 
Moldovan P. Cristian 
Moldovan A. Alexandru 
Muica A. Roxana-Ioana 
Naşca E. Bogdan 
Pascu Gh. Sergiu-Mihai 
Râcean C. Maria-Cristina 
Ruţa Vlad-Florin 
Suciu I. Marius 
Szilvester-David I. Zoard 
Bândean E. Sorin 
Matei Boroş 
 
VIII B 
Bartha Ovidiu-Elek 
Bende A. Melinda 
Constantinescu Minodora Maria 
Czinka Nicolae-Adrian 
Gabor M. Gizela 
Gabor M. Susana 
Mailath E. Emil 
Mailat Nicolae 
Miron Monica-Dumitriţa 
Pol Bianca-Ancuţa 
Runcan Marius 
Stoica Matei-Dănilă 
Tabarcea Codruţa-Aurora 
Tánalt Silviu-Emanuel 
 
VIII C 
Biró Ferenc Levente 
Farkas Szabolcs Szilárd 
Ferenc F6ge Lászlö 
Fodor Csaba 
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Füzesi Éva Noémi 
György Ilona Ildikó 
Hanzi Izabella 
Kádár Júlia Erzsébet 
Kelemen Emöke 
László Katalin 
Magyari János 
Máthé László 
Mester Szömér Beáta 
Nagy Rudolf 
Papp Lehel 
Ravasz Szabolcs 
Tolvaly József Zsolt 
 
VIII D 
András Zoltán 
Balász-Karikó Monika 
Barabás Dénes-Attila 
Bárdos Noémi-Ilona 
Besenyei Szabolcs 
Bojte Levente 
Hajnal Ildikó  
Hegyi Melinda 
Horváth Zoltán-Ignác 
Jánosi Timea 
Jánosi Zoltán 
Márkus Lehel 
Mezö Emöke 
Nagy Sándor-Botond 
Nagy Tünde-Timea 
Pepela Timea-Erika 
Sebestyén Rózália 
Szabó Hermina-Juliana 
Szabö Zsolt 
Szántó Attila 
Tóth László 
Tökes Csilla 
 
2001/2002 
VIII A 
Bercea Simona 
Bota Oana Viorela 
Csegedi Mihai Nicolae 
Czinka Paul Sorin 
David Daniela 
Dăndărău Aurel 
Dima Ioana 

Dőrgős Ilie Andrei 
Ghirbe Mihai Ovidiu 
Hanu Mihăiţă 
Kis Ileana Ramona 
Miron Cristian 
Opriş Maria Alexandra 
Paşca Aurora Iuliana 
Popescu Nicoleta 
Roiban Dana Sorina 
Ruţa Daniela 
Sima Raul Teodor 
Tătar Adrian 
 
VIII B 
Chirteş Andrei 
Corpădean Lorand 
Dan Claudiu 
Dőrgős Roxana 
Fekete Marius 
Gerebeneş Lenke 
Kozma Ştefan Paul 
Lako Ioana 
Macarie Roxana 
Miclăuş Luyza 
Moldovan István 
Moraru Andrei 
Oltean Ana-Maria 
Oprea Alexandra 
Paşca Simona 
Pop Anca 
Rus Avram 
Simo Andreea 
 
VIII C 
Albu Bálint Levente 
Ádám Szénia 
Câmpean Timea Enikő 
Doboş Gyóngyvér 
Enyedi Attila 
Gábor Imola Orsolya 
Gábor Izabella 
Gábor Emöke 
Guja László 
Horvath Szidónia 
Iszlai Kinga Kristina 
Kacsó Csilla 
Kovács Bernát 
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Kovacs Szidonia 
Kristóf Szilárd Levente 
Moldovan Loránt 
Macovici Csongor István 
Nagy Sándor 
Opriş Andrea Ibolya 
Sárkáni Csongor 
Suciu Dalma 
Tőrők Erika 
Tőrők Piroska 
Vágási József Csaba 
András Gyöngyi 
Bálint Katalin 
Lovasz Attila 
Lörinczy Melania 
Molnár Zsolt 
Rend Ildikó 
 
VIII D 
Adorjáni Zoltán 
Barabás Anna 
Biró Ildikó 
Birta Attila 
Cibi Noémi 
Costea Monica 
Covaci Sándor 
Dávid József 
Demeter Aranka 
Jánosi Lóránd 
Kacsó Anna Mária 
Kali Győző 
Kozma Tünde 
Kővari István 
Nagy Kinga Tünde 
Sófalvi Linda 
Szabó Melinda 
Szakács Laura 
Tóth György 
Vágási Annamária 
Ferencz Lehel 
Kiss Jenő 
Kiss Timea Beáta 
Kun Paula 
Nagy Erika 
Ostváth Kinga 
Palkó Zoltán Csaba 
Pepela László 

Peres István 
Szabó Attila 
 
VIII E 
András Gyöngyi 
Bálint Katalin 
Ferencz Lehel 
Gábor Artur 
György Orsolya 
Kiss Jenő 
Kis Timea Beáta 
Kun Paula 
Lovász Attila 
Lőrincz Melánia 
Molnár Zsolt 
Nagy Erika 
Ostváth Kinga Izabella 
Palkó Zoltán Csaba 
Pepela László 
Peres István 
Rend Ildikó 
Szabó Attila 
 
2002/2003 
VIII A 
Bosa A. Cristian 
Bota L. Alexandra-Maria 
Călbăzan N. Nicolae-Gabriel 
Chiorean L. Călin 
Dan V. Natalia-Cristina 
Etves D. Jozsef-Emilian 
Gerenenes D. Georgeta 
Lakatos Şt. Eva 
Marian M. Adrian 
Muica P. Bogdan-Lucian 
Muntean I. Ioan  
Muntean A. Rareş-Viorel 
Pastor P. Maria-Loredana 
Raţiu T. Kinga-Andreea 
Roiban G. Georgeta 
Rus A. Alexandru-Valentin 
Şaiu D. Dănuţ-Dorin 
Şut G. Lenuţa-Gicuţa 
Sâmbutelecan Marius 
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VIII B 
Bălaj Marius 
Constantinescu Romulus 
David Bianca 
Görc Adrian 
Hanzi Francisca 
Kurki Francisc 
Mărginean Cristian 
Mărkus Daniela 
Miclăuş Ştefan 
Moldovan Laios 
Moraru Viorela 
Oltean Carmen 
Oprea Dorel 
Raţiu Claudia 
 
VIII C 
Bács P. Pál-Levente 
Berecki Z. Imola-Szidonia 
Csiszér D. Zoltán 
Dávid S. András 
Ferenc Füge L. Zsolt 
Gábor L. Timea 
Gábosi A. Erika 
Grekui L. Melánia-Tünde 
Grigore Cristian 
Józsa Gh. György 
Kali J. Karola-Kinga 
Lörincz M. Éva 
Magyarosi A. Izabella 
Nagy J. Csaba-Jenö 
Nagy T. Éva 
Novák J. Csaba 
Ormenişan I. Noémi 
Seprödi F. Timea-Ibolya 
Szabo Gy. Hajnal 
Szász L. Attila 
Szombat Z. Csongor 
Szombat Z. Tihamér-Szilárd 
Tordai Z. Andrea 
 
VIII D 
Baráth Krisztina 
Dénes Katalin 
Égei Noémi 
Fodor Réka 
Füzesi Adél-Timea 

Füzesi Timea-Izabella 
Gábor László-Levente 
Grekuj Albert Szabolcs 
Grekuj János 
Iszlai Tünde Edit 
Kacsó Erika 
Kacsó Loránt 
Kátai Helga 
Kendi Robert 
Kovács Csongor 
Kovács Hunor 
Máthé Emöke 
Mózes Monika 
Orbán Melinda 
Spătaru Alexandru 
Szász Katinka-Mária 
Szövérfi Renáta Gabriella 
Tordai Edit 
 
VIII E 
Albert Noémi-Izabella 
András Katalin 
Bordi Melinda 
Csiszér Zoltán 
Dárosi Remus-Zoltán 
Fodor József 
Gyárfás Sándor 
Iszlai János 
Kövari Istvan-Zsolt 
Kövari Kinga-Edit 
Lörinczi Tivadar 
Nagy Róbert 
Papp Levente 
Petrás András 
Secoşan Csaba 
Szabó Éva 
Szain Albert 
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Tabel nominal cu elevii înscrişi în anul şcolar 2003-2004 
 
Clasa I. A 
Bumbu Bogdan  
Cîmpean Raluca Cosmina 
Isztoica Katica 
Kolosvari Mihai Cristian 
Man Alexandra Mara 
Man Georgeta 
Negruş Alexandru 
Pânca Matei Daniel 
Raduly Georgiana Dorina 
Rezmivaş Raul Sergiu 
Rostas Emerica 
Saltelechi Felicia Sorina 
Szanto Adina Mădălina 
Szekely Ioan Alin 
Rostoş Janos 
 
Clasa I. B 
Bodan Emil 
Burcioiu Alexandra 
Cămărăşan Cezara 
Chelbezan Adrian 
Cengher Andreea 
Cioloca Daniel Cosmin 
Gîrbe Andreea 
Gerebeneş Bobi 
Gabor Cristian 
Lăcătuş Tibor 
Moldovan Cătălina 
Miclăuş Mândra 
Opriş Emilia Johanna 
Pop Paul Eduard 
Puni Ioana Cerasela 
Rupa Kătălina 
Rus Andrei Vlad 
Sztoica terci Veta 
Szanto Cătălin 
Sfărăiac Andrei Ionuţ 
 
Clasa I. C 
Anca Iris 
Baki Szilard 
Bologa Adrian 
Fuzesi Sándor Szabolcs 
Gabor Norbert Krisztian 

 
Gabor Norbert Szilard 
Hegyi Roland Istvan 
Horvath Beatrix 
Hubman Lorant 
Máthé Mihály 
Moldován Zsolt Barna 
Nagy Hajnalka Zsuzsuanna 
Somodi Lóránd 
Suciu Renata 
Simon Roland 
Szákely Péter 
Vajda Timea Kinga 
 
Clasa I. D 
Barabás Sándor 
Biró Nimród Olivér 
Cseh andrea 
Dobos Ferenc Norbert 
Gábor Iankó 
Lőrinczi Aida 
Máthé Orsolya 
Nacovici Arnold Attila 
Nemes Imola 
Papp Zsigmond András 
Siklódi Emese 
Suciu Renáta Orsolya 
Szain László 
Szakács Irénke Renáta 
Szücs László Szilárd 
Tordai Andreea 
Tordai Tibor Arnold 
 
Clasa I. COTUŞ 
Bogányi Anna 
Fülőp Ignacz 
Gritto Maria Magdalena 
Hajnal Anna Ildikó 
Hanti Levente Cristian 
Kovari Timea Tünde 
Panga Dóra 
Punca Zsolt Mihály 
Szabó Timea 
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Clasa II. B 
Andon Paul Cristian 
Chertes Radu Nicolae 
Cibi Ionuţ Dragoş 
Cîmpean Iulian 
Cociş Antonela  
Dicu Delia Roxana 
Gerebeneş Andrei 
Ghirbe Andrea 
Halasz Edit Csilla 
Maghiar Silviu Cristian 
Man Adrian Nicolae 
Matei Andrea Al. 
Mitra Gerebeneş Gabriel 
Moldovan Marius  
Muntyan Vasile 
Oltean Bogdan N. 
Opriş Alexandru 
Pascu Paul Laurenţiu 
Păltineanu Andrea 
Puni Diana 
Purcar Dan Andrei 
Racz Diana 
Sand Carmen Sonia 
Sabdor Lucian 
Simon Ioana Xenia 
Turcu Sebastian 
 
Clasa II. B 
Gabor Geta 
Gabor Győngyi 
Gabor Lajos Winetou 
Gabor Lucreţia 
Gabor Matyáas 
Gerebeneş Tereza 
Guja Andreea Monica 
Kalosi Matyás 
Mailat Cristi Strugur 
Matei Rita Ecaterina 
Miclăuş Oanko 
Pasztor Ioan 
Rostaş Gabriel 
Samu Tibor 
 
 
 
 

Clasa II. C 
Balazs F. Mercedesz 
Demeter Emese Dalma 
Etves Szandi Ilona 
Hanzi E. Beatrix 
Gabor Gabor 
Jánosi Beatrix 
Király Szilárd 
Klócza Levente 
Laszló L- Attila 
Moldovan Andrea 
Pálosi Renata Noémi 
Siklódi Timea 
Tordai Arnold Tibor 
Tordai Hilda 
Tordai Nóra 
 
Clasa II. C 
Becze Rafael 
Egei Laszló 
Fodor Edit 
Gábor Mátyás 
Győrgy Arnold 
Kovács Marta 
Lórinczi Csaba 
Papp Sándor 
Pataki Zalán 
Seprődi Lorand 
Székély Károly 
Szikszai Csongor 
Tordai Orsolya 
Tőrok Norbert 
 
Clasa I. COTUŞ 
Fülőp Lajos Sebastian 
Hajnal Katalin 
Hajnal Janos Joszes 
Horváth Ibolya Izolda 
Horváth Tibor 
Kővári Anna Mária 
Kővári Annamária 
Lőrincz Annamária 
Lőrinczi Etelka Monika 
Muki Ferencz 
Tordai Szilárd 
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Clasa III. A 
Buzatu Cristian 
Cernea Gabriela Victoria 
Fărcaş Florin Dan 
Gabor Cristian 
Hăbălău Eduard Emanuel 
Labanţ Adriana 
Maier Lucian Sorin 
Marian Andrea Mihaela 
Marica Doru Alin 
Moldovan Mircea Cristian 
Mitrea Gerebeneş Ştefan 
Neag Ionuţ 
Negri Marin Adrian 
Negruşa Cristina 
Opriş Daniela Maria 
Pálosi Orsolya Linda 
Pascu Alexandra 
Petrişor Petruţa 
Pop Minodora Cristina 
Sâmbătean Daniela 
Stoica Marius 
Stoica Ştefan 
Reszmuveş Mara Gabriela 
 
Clasa III. B 
Gabor Katalin 
Gabor Elisabeta 
Gabor Maria 
Gerebeneş Tibor 
Gerebeneş Ecaterina 
Istoika Szuszuanna 
Lakatoş Elisabeta 
Stoica Ianoş 
Vitan Laioş 
Voicu Maria 
 
Clasa III. C 
Barabás Ibolya 
Bartha Csaba Hunor 
Bálint Emőke Judit 
Bereczki Zoltán 
Bologa Krisztina 
Fábián Csaba 
Gabor Antal Attila 
Greky Emőke 
Hosu Carmen Ioana 

Hubman István 
Kilyén Eszter Orsolya 
Kovacs Klementina 
Matyus Timea 
Nagy Szilárd 
Nagy Réka Brigita 
Opriş Arnold Sándor 
Simo Ferenc Alin 
Socaciu papp Andrea 
Szabó Béla 
Varga Edit Anna 
Veres Szabolcs Szilárd 
 
Clasa III. D 
András Noémi Csilla 
Boldijar Izabella 
Farkas Kriszta Katalin 
Guja Győrgy Levente 
Jónás Margaréta 
Kirizsán Szidónia 
Lőrincz Andrea Lizetta 
Lőrinczi Albert János 
Márkus Katalin 
Moldovan Adina 
Nákovici Emőke 
Papp Norbert 
Restás Aladár 
Rád Zsuzsanna 
Szakacs Ildikó 
Szentgyorgy László 
Tănase Nora Anna 
Tordai Istvţn 
Tordai Ferenc 
 
Clasa III. COTUŞ 
Albert Gy. Jenő 
Hajnal Ferenc 
Hajnal Ibolya 
Iszlai Lóránd 
Jánosi Károly 
Magyarosi Szilárd 
Seprődi Sándor 
 
Clasa IV. A 
Adamoşi Camelia 
Câmpean Mirela 
Ghidovan Paul 
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Varga Andreea 
Marica Nicolae 
Heşfelean Silviu 
Vituşi Andrea 
Savu Emanuela 
Rus Andreea Roxana 
Ţintoşan Claudia 
Turcu Sergiu 
Şanta Roxana 
Csokucza Adrian 
Kovacs Anamaria 
Dicu andreea 
Luca Andreea 
Poczso Iuliana 
 
Clasa IV. B 
Gabor Karoly 
Lakatos Buba 
Lakatos Matei 
Matei Eva 
Miklos Hajni 
Miklos Karoly 
Moldovan Marcel 
Râmba Csaba 
Râmba Ludovic 
Râmba Mircea 
Rostaş Ştefan 
 
Clasa IV. C 
Antal Timea 
Biró Agota 
Colcean Attila 
Cseh Annamaria Imola 
Gábor Lehel Levente 
Jénosi Róbert 
Kacsó Judith Ibolya 
Kis Imre Lóránt 
Kozák Andrea Csilla 
Lőrinczi Sándor 
Lőrinczi Tibor 
Panţi Szibil Dalma 
Papp Edina Noémui 
Restás János 
Szabó Szidónia 
Szabó Tibor 
Szántó Levente 
Szőcs Gábor Levente 

Clasa IV. D 
Kovács Sándor 
Jánosi Zsolt 
Baricz Arnold 
Máthe Szilárd 
Gábor Szabolcs 
Pocó Eduard 
Puczi Mónoka 
Bende Mónika 
Incze Orsolya 
Horvath Hajnal 
Baróti Istvan 
Somai Beáta 
Szabó Arnold 
Molnár Lóránd 
Tővisi Csaba 
Birtalan Istvan 
Kántor Emőke 
Márton Noémi 
Nagy Szilárd 
 
Clasa IV. COTUŞ 
Berki Zoltan Rudolf 
Fülőp Ervin Attila 
Magyarosi Ferencz Lóránd 
 
Clasa V. A 
Balasz Zsigmond 
Câmpean Radu 
Cocoară Larisa 
Codarcea Cătălin 
Chinciudean Andreea 
Fărăgău Mariana 
Fărcaş Roxana 
Lobonş Mihaela 
Mocanu Razvan 
Moldovan Ştefan 
Negri Teodora 
Precup Codruţa 
Puskas Mădălina 
Raduly Roxana 
Raş Ana Rodica 
Rus Bianca Crsitina 
Todea Alina Alexandra 
Togănel Laura 
Truţă Vlad Alin 
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Clasa V. B 
Burcea Rupi 
Gabor Ianos 
Gabor Istvan 
Gabor Layos 
Gabor Matei 
Kővari Ida 
Moldovan Viorel 
Rupa Andras 
Sztojka Geanina 
Stoica Susana 
Stoica Martin 
Samu Ioan 
Rostas Elisabeta 
Râmba Rupi 
Lăcătuş Matei 
 
Clasa V. C 
András László 
Barabás Timea 
Baric Hajnal 
Benke Andrea 
Benke Timea 
Grekuj Andrea 
Iszlai Brigitta 
Kendi Melinda 
Kilyén Ferenc 
Kis István László 
Marton Tihamer Csaba 
Molnár Krisztina 
Morén Zalán 
Raţ Ildikó 
Szász Csaba 
Szekely Mihály 
Tolvaly Orsolya 
Tordai Attila 
Tőrők Noémi 
 
Clasa V. D 
Bálint Csilla 
Fodor Kinga Timea 
Gábos Szilard Sándor 
Horváth Andrea Alexandra 
Jánosi Zoltán 
Keressegi Hajnal Orsolya 
Lokodi Mihály 
Lukácsi Attila Levente 

Máthé Barna 
Macovici Norbert Sándor 
Nagy Kinga 
Opra József 
Osváth Imola Dalma 
Péterfi Sándor 
Seprődi Csilla 
Seprődi Orsolya 
Szabó Éva Katalin 
Szász Dalma 
Tordai Győngyvér Andrea 
Újfalvi Karola 
Újfalvi Levente 
 
Clasa V. E 
András Dezó 
Berki László 
Gábor Mátyás 
Gogyán Nicolae Ioan 
Hanzi Imre Levente 
Kovacs Éva 
Kővari Mónika 
Ozsváth Lóránd 
Lőrinczi Karolina 
Lőrinczi Zsóka 
Lőrinczi Norbert 
Moldovan Oscar Ionuţ 
Moldovan Victor Győző 
Moldovan Róbert 
Petras Hajnalka 
Rupa Katalin 
Simó Sándor 
Sófalvi Attila 
Szani Attila 
Vitán Jutka 
 
Clasa VI. A 
Barla Ioana 
Bobletec Ioan Viorel 
Bucur Sorin 
Câmpean Teodor 
Cernea Ioan Gabriel 
Chiorean Andrei 
Cozma Alina 
Fărcaş Răzvan 
Ioja Bogdan 
Kereszeghi Ioan 
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Maiorescu Alexandru 
Man Maria Cornelia 
Muntyan Monica 
Oprea Roxana 
Pop Alin 
Pop Simona 
Rus Alexe 
Ştefan Dorin Marian 
Ştefan Cristinel 
Ţîntar Ioana 
Vale Alexandru Cătălin 
 
Clasa VI. B 
Burcsa Demeter 
Farkas Istva 
Gabor Geta 
Gherebeneş Cătălina 
Gheorghe Marian 
Moldovan Matyas 
Oltean Marian Ionel 
Rácz Mihai Eugen 
Râmba Csaba 
Râmba Susana 
Rostaş Csilla 
Stoica Andrei 
Stoica Martin 
 
Clasa VI. C 
Barabás Attila 
Becze István 
Berki Tamás János 
Biró Dalma Viola 
Csók Szilárd 
Dali Angela 
Farkas Éva 
Gábor Csaba 
Gabos Győrgy 
Gőnczi Hinar 
Győrgy Noémi Andrea 
Hanzi Csaba 
Horváth Yalán 
Iszlai László 
Kátai Kinga 
Kiss Domokos Attila 
Lőrinczi Csaba Loránd 
Lőrinczi Norbert 
Nacovici armella 

Tordai Eszter 
Tordai Zsol Levente 
Újfalvi Orsolya 
 
Clasa VI. D 
András Csaba 
Bajkó Károly 
Birtalan Csaba 
Duli Ferenc 
Graur Gábor 
Gábos József 
Gyarfás Annamária 
Gyárfás Ionuţ Cătălin 
Kereső Izabella 
László Mária 
Máthé Ferenc 
Miklos Hajnal 
Nacovici Levente 
Ostváth Szidonia 
Papp Kárla 
Papp László 
Sófalvi Zalán 
Szilágyi István 
Tőkés Erika 
 
Clasa VII. A 
Dălălău Radu 
Fărcaş Mircea 
Gabor Antal Marian 
Gorea Cristian Ioan 
Hurdugari Bianca 
Ilyeş Marius Ioan 
Man Mircea Marius 
Marc Ştefan Adrian 
Negru Alin Cristian 
Petrişor Angela Adriana 
Raţ Petru  
Raţiu Cosmina Lenuţa 
Raţiu Teodor Efraim 
Rus Alexandra Loredana 
Rusu Sergiu Alexandru 
Sâmbotean Iulia Adina 
Szilveszter David Robert 
Şanta Răzvan Adrian 
Tanalt Victoria Gabriela 
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Clasa VII. B 
Ciocan Laszlo Hilda  
Ciocan Laszlo Iosif 
Dumitru Adrian 
Gheorghe Gianina 
Gherebeneş Karoly 
Halász Alexandra Adriana 
Lakó Ioan 
Matei Luisa Veta 
Miclăuş Tanţa 
Mikols Ecaterina 
Miklos Lajos 
Nedea Oana 
Stoica Mihai 
Şaiu Cristian 
Şamu Alina 
 
Clasa VII. C 
Barabási Monika Zsuzsa 
Bordi Andrea 
Breja Noémi Izabella 
Deák Csilla 
Emyedi Erka Timea 
Janósi Csilla Emese 
Kádár Orsolya Eva 
Kaffai Géza 
Kántor Arpád András 
Kovács Tünde Emese 
Mihaly Gyula Barna 
Nagy Noémi 
Palkó Szaboles Levente 
Rend Sándor 
Samu Márton 
Sófalvi Csilla Beáta 
Szabó Kinga Katalin 
Szabó Melánia 
Szasz Bálint 
Szekely Erika 
Tordai Ildikó 
Tutsek Robert Attila 
 
Clasa VII. D 
Albu Botond 
Bartha Zsuzsuanna Lenke 
Bálint Attila 
Bundi Ánna-Mária 
Deák Lehel 

Győrgy Helga 
Hanzi Erika 
Incze Tünde 
Iszlai Antonia Izabella 
Iszlai Izabella Erika 
Kovács Attila Csaba 
Lengyel Szilard Robert 
Márton Zoltán 
Opris Levente 
Szabó Enikő 
Szabó Ildikó 
Szász Ibolya 
Szikszai Mihály 
Tacaci Attila 
Tóth Eonika 
Tóth Kiss Timea Tünde 
Vágási Kinga Timea 
 
Clasa VIII. A 
Bândean Raluca Simona 
Cioban Ioana Ramona 
Codrean Sergiu Răducu 
Dălălău Petru Vlad 
Ioana Daniela 
Laszlo Petrică Paul 
Luca Alexandru 
Macarie Alin Emil 
Muica Andrei Petru 
Muica Raluca Alexandra 
Pastor Mircea 
Pop Sebastian Emilian 
Rus Claudia Andrea 
Stan Adela 
Szroica Irina 
 
Clasa VIII. B 
Lăcătuş Ioan 
Czinka Ovidiu 
Şerpu Floreana 
Moldovan Melinda 
Tătar Andrea 
Gabor Ştefan 
Mailat Călin 
Kurki Francisc 
Füreszes Elisabeta 
Constantinescu Cristian 
Ştefan Attila 
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Burcsa Istvan 
Rupa Gizella 
Tătar Cristian 
Ignacz Cristian 
Codarcea Adrian 
Ciocan Laslo Adela 
Giurka Cornel 
 
Clasa VIII. C 
Antal Loránd 
Antal Loránd Levente 
Bács Pál Levente 
Barabás Zsolt 
Cűmpean Réka 
Gábos Erika 
Grekuj Albert Szabolcs 
Guja Robert 
Győrfi Enikő 
Hajnal Csondor 
Hegyi Kinga Orsolya 
Jánosi Ibolya 
Jóysa Tünde 
Kovács Katalin 
Kovács Orsolya Kinga 
Nagy Szabolcs 
Novák István 
Ormenişan Csaba 
Sándor Albert Ernő 
Szász Ildiko Edina 
 
Clasa VIII. D 
Ádám Laszló 
Árvai Zalán 
Barabás Dalma 
Barabási Beáta 
Becze Ildikó 
Berki Ferenc 
Birtalan Zsuzsanna 
Fábián Zsolt 
Forrai Piroska 
Gede Gyopár 
Kacsó Kiss Levente 
Kodok Helén 
Márkus Izabella 
Moldován Barna 
Molnár Levente 
Palláde Lóránd 

Portik Kőllő Csongor 
Sárkány Izabella 
Simó Géza 
Simon István 
Szabó Lóránd 
Szász Kinga 
Szikszai Emőke 
Tordai Csaba 
Varga László 
 
Clasa VIII. E 
Barabási Loránd 
Becze Kinga Erika 
Colcear Karóly Marius 
Cygsón Péter Győrgy 
Ferencz Füge Zsolt 
Gábor Győrgy 
Grekuj János 
Lokodi Réka 
Magyari Ferencz 
Magyarasi Erzsebet 
Mathé Katalin 
Palkó Szilárd Attila 
Papp Levente 
Papp Loránd 
Papp Sheila 
Parosca János 
Szombat Szilárd  
Tóldi Tünde 
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Tabel nominal cu copii preşcolari de la Grădiniţa nr. 1  
înscrişi la data de 15 septembrie 2003 

 

 

Grupa română 

 

Băjenaru Teodora 

Dicu Andrei 

Gabor Istvan 

Kaloşi Rudolf 

Moldovan Andra 

Năznean Natalia 

Papai Alexandru 

Rostaş Gabriel 

Sztojka Mihai 

Takács Nikita 

Vălean Sergiu  

Poienar Alexandra Gabriela 

 

Grupa mică maghiară 

 

András Eduárd 

Balázs Fülőp Ferencz Ronald 

Bálint Brigitta Szidonia 

Bükkősi Maria Margareta 

Incze Szabolcs Ferencz 

Kőllő Norbert 

Moldovan Beáta 

Moldovan Edith 

Molnár Zsolt Loránd 

Nagy Attila 

Nagy Dávid Joysef 

Nagy Zalan Jenő 

Pinlyi Raymond 

Simon Helga Andrida 

Sofalvi Zsuzsánna Aliz 

Szőcs Izabella Szidonia 

Toth Fábián 

Becsky Dániel 

Grupa mijlocie maghiară 

 

Bartha Levente 

Biro Noemi 

Boni Roland 

Câmpean Dulszidea Tünde 

Deak Eva Csenge 

Farago Ervin Sándor 

Győrgy Anetta 

Kiss Pálma Bernadett 

Kovács Raymond 

Moldovan Sebastian 

Nacovici Arisztid 

Matei Alexandra 

Rávai Renata 

Szasz Antonia 

Sárvári Csanád 

Suciu Gabriella 

Tordai Levente 

 

Grupa mare maghiară 

 

Ferencz Füge Tamás 

Gábor Timea 

Guja Noemi Zsuzsa 

Janosi Timea 

Csutak Nora 

Kolozsvári Norbi 

Nagy Brigitta 

Nagy Dalma Csilla 

Sánta Timea 

Simon Imre 

Simon Ianka 

Tordai Robert 

Toth Katalin 
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Siklodi Ovidiu 

Lörincz Andreea Emese 

Becsky Panna 

Becsky Zalán 

 

Grupa pregătitoare maghiară I 

 

Baricz Valentin 

Bálint Norbert Géza 

Gábor Aron 

Horváth Csilla 

Horváth Krisztina 

Kereszeghi Viorel 

Madaras Lászlo 

Máthé Orsolya 

Markus János Attila 

Nagy Bernád 

Sofalvi Lászlo 

Opris Kinga 

Szánto Róbert 

Szabo Laura 

Vészi Zalán 

 

 

 

 

Grupa pregătitoare maghiară II 

 

Antal Kinga 

Demeter Attila 

Fodor Attila 

Gulya Iulia 

Horváth Csilla 

Izsák Felix 

Kacsó Sándor 

Kiss Evelyn 

Lörinczi Szabolcs 

Makkai Arpad 

Marton Beatrix 

Simon Levente 

Somai Zoltan 

Ursan Dávid 

Varga Erzsébet 

 

 

 

Tabel nominal cu copii preşcolari de la Grădiniţa nr. 2  
înscrişi la data de 15 septembrie 2003 

 

Grupa mare română I 

 

Cibi Sergiu 

Coco Diana 

Dumitru Damian Cristian 

Lobonţ Aurel 

Lazăr Johan Claus 

Laszlo Izabela Florina 

Heşfelean Maria Mihaela 

Markus Andrea 

Mocanu Silviu Daniel 

Moldovan Dragoş 

 

 

Oltean Beatrice Noemi 

Puni Adriana 

Pol Gabriel Alexandru 

Sâmbotelecan Florin 

Tătar Diana 

Târnăvean Darius 

Uleşan Lucian Florin 

Rezmives Romina 

Balasz Andrea 
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Grupa mare română II 

 

Belean Victoriţa 

Belean Viorel 

Cozma Cristina 

Dicu Daniel 

Fărăgău Roxana 

Hodean Dragoş Alin 

Laszlo Andreea Gabriela 

Luca Adelina 

Moldovan Andreiî 

Muica Ana-Maria 

Nistor Valentin  Paul 

Pâncă Gabriel Gavril 

Pâncă Matei Adrian 

Pop Alex Marin 

Poptămaş Cristina 

Stoica Tiberiu 

Toth Norbert Samuel 

Ţintar Adriana 

 

Grupa mică - mijlocie română  

 

Bodoni Andrea 

Cioca Samir Dorin 

Fărcaş Răzvan Tudor 

Gabor Geta 

Ghirbe Bogdan 

Nagy Ştefan Viorel 

Nădăşan Ioana Octavia 

Pâncă Adrian 

Popa Andrea Raluca 

Rezmives Adrian 

Rezmives Petru 

Tătar Andrei Radu 

Todea Mihai Dumitru 

Vale Doina Loredana 

Vaida Roxana 

 

Grupa mare maghiară 

 

Balázs Anita Renata 

Gabor Katalin 

Gabor Debora 

Gabor Anita Renata 

Gabor István 

Ivacsony Krisztian 

Kiss Szabolcs 

Lukács Humar 

Lobenschus Rudolf 

Nagy Ianos Arnold 

Nagy Robert Levente 

Papp Timea 

Szakács Timea 

Szöcs Arnold 

Tövissi Lorand 

Varga Peter 

Vagasi Levente 

Vaida Lorand Zsolt 

Vintilă Krisztina 

Szász Zoltán 

Gabor Iulia 
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ȘCOALA SÂNGEORZANĂ ÎN FOTOGRAFII 
1933 - 2003 

 

 
 

1933 - Serbarea la încheierea anului şcolar 1932-1933. În mijlocul copiilor, 

învățătorul Victor Bucşa – directorul școlii 

 

 
 

1938 - Personalul didactic al Şcolii Primare de Stat. Director, Victor Bucşa, 

învăţători: Tabarcea Ioan, Tabarcea Aurora, Fărcaş Irina, Pötyö Margareta 
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1 martie 1939 - Școala de copii mici. Educatoare Pötyö Margareta și 

directorul Școlii Primare de Stat, Victor Bucșa 

 

 

 
 

1940 - Școala Primară de Stat cu predare în limba română 
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31 martie 1940 – Serbare condusă de învățătoarea Aurora Tabarcea de la 

Școala Primară de Stat 

 

 
 

1951 – Clasa I. de la Școala elementară cu predare în limba română 
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21 iunie 1952 – Absolvenții clasei a VII-a a Școlii elementare  

cu predare în limba română 

 

 

 

 

 
 

1954 – Cadrele didactice și elevi ai Școlii elementare cu predare 

în limba maghiară 
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1954 – Cadrele didactice ale Școlii elementare cu predare  

în limbile română și maghiară 

 

 

 

 
 

15 Mai 1955 – Echipa de fotbal a Școlii elementare cu predare 

în limba română condusă de profesorul Constantin Albu 
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1956 – Extinderea şcolii cu o clasă prin muncă voluntară. 

 

 

 
 

1957 – Corul Școlii elementare cu predare 

în limba română, condus de profesorul Constantin Albu 
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1959 – Absolvenții clasei a VII-a Școlii Generale 

 

 

 

 

 

 
 

1965 - Școala Generală 
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1965 – Clasa a VII-a A. Diriginte prof. Maria Fărcaş  

 

 

 

 

 
 

1968 – Absolvenții grădiniței condusă de directoarea Irsai Erzsébet 
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1969 - Școala Generală Sângeorgiu de Mureș 

 

 

 

 

 
 

1969 - Clasa a VII-a A. Diriginte prof. Marieta Muji 
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1970 - Cadrele didactice și absolvenții 

 

 
 

1971 - Formaţia de cântece şi jocuri populare condus de  

prof. Emilia Opriş 
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1972 – Grupa de grădiniță condusă de educatoarea Maria Georgescu 

 

 

 

 
 

1974 – Clasa a IV-a B. Învăţător Valer Carol Borda 
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1975 – Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a A. 

Diriginte prof. Maria Ignat 

 

 

 

 

 
 

1976 – Clasa a VIII-a B. Diriginte prof. Ioana Piersică 

 



190 

 
 

1977 – Grupa mare de la grădiniţă, educatoare Valerica Costin 

 

 

 

 
 

1979 - Corul elevilor condus de prof. Hajdo Carol 
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1978 – Grădinița nr. 1 

 

 
 

1978 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a a Școlii Generale. 

Director prof. Mezei Ştefan 
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1979 - Program cultural în căminul cultural. 

Vorbeşte primarul Fülöp Borbára 

 

 
 

1981 - Corul Școlii Generale la Reuniunea corală sângeorzană. 

Dirijor prof. Hajdo Carol 
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1981 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a B a Școlii Generale. 

Director prof. Muji Marieta 

 

 
 

1982 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a B a Școlii Generale. 

Diriginte Rozalia Anderko 
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1983 – Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a A a Școlii Generale. 
Diriginte Aurelia Catarig 

 

 
 

1983 – Sala de sport 
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1985 – Cadrele didactice și absolvenții clasei a X-a A a Școlii Generale 

 

 

 

 
 

1985 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a IV-a.  

Învăţătoare Maria Găvojdea 
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1986 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a X-a a Școlii Generale 

 

 

 

 

 
 

1986 - Corul şcolii la Sărbătorirea a 75 de ani de activitate corală.  

Vorbeşte prof. Marieta Muji, director 
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1987 - Absolvenţii clasei a IV-a. Învăţătoare Aurelia Ţinteşan 

 

 

 

 
 

1989 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a A a Școlii Generale 
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1989 - Școala de sus 

 

 

 
 

1990 - Școala generală și bustul revoluționarului 

Constantin Romanu-Vivu, sculptor Ion Vlasiu 
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1991 – Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a a Școlii Generale. 

Diriginte prof. Elena Truţă  

 

 
 

1994 - Formaţia de colindători a şcolii la Festivalul ,,Florille dalbe, flori de 

măr” pe scena Căminului Cultural Sângeorgiu de Mureş 
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1995 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a E a Școlii Generale  

 

 

 
 

1996 - Corul claselor a VII-a şi a VIII-a. Dirijor prof. Genoveva Popa 
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1996 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a B a Școlii Generale 

 

 

 
 

1997 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a D a Școlii Generale 
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1998 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a B a Școlii Generale 

 

 
 

2003 - Cadrele didactice și absolvenții clasei a VIII-a D a Școlii Generale. 
Diriginte prof. Tavaszi Erzsébet 
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ȘCOALA SÂNGEORZANĂ ÎN PICTURĂ 

 

 
 

Școala confesională română (1779). Pictură de Gh. Opriș 

 

 
 

Școala confesională reformată (1920). Pictură de Gh. Opriș 
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Școala confesională română construită în anul 1893. 

Pictură de Gheorghe Opriș 

 

 

 

 
 

Școala confesională romano-catolică (1939).  

Pictură de Teodor Moraru 
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Școala Primară de Stat (1939). Pictură de Gh. Opriș 

 

 
 

Școala Generală (2003). Pictură de Teodor Moraru 
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RECENSĂMÂNTUL DIN DATA DE 

18 MARTIE 2002 
Comuna Sângeorgiu de Mureş 

 
Total populaţie 

 
 

 
1992 2002 

2002 fata de 1992 

+ % 

POPULAŢIE 7.442 7.899 457 106,1 

 

Populaţie dupa naţionalitate 

 

Anul / % Populaţie  Români  Maghiari  Secui  Rromi  

2002 7.889 2.739 4.624 3 516 

1992 7.442 2.301 4.688 4 444 

% 106,1 119,0 98,6 75,0 116,2 

 

Germani  Ucrainieni  Turci  Italieni  Alţii  Nedeclaraţi  

9 0 4 2 2 0 

2 1 0 0 1 1 

450,0 0,0 0,0 0,0 200,0 0,0 

 

Populaţie dupa limba maternă 
 

Anul / % Populaţie  Română  Maghiară  
Rroma-

nes  

Germa-

nă   

2002 7.889 2.764 4.729 391 7 

1992 7.442 2.430 4.731 276 3 

% 106,1 113,7 100,0 141,6 233,3 

 

Ucraineană  Turcă  Rusă   Italiană  Alte  Nedeclarat  

0 4 1 1 2 0 

1 0 0 0 0 1 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Populaţia după religie 

 

Anul / % Populaţie  Ortodoxă   
Romano-

Catolic 

Greco-

Catolic 

Refor-

mat 

2002 7.889 2.900 1.784 102 2.605 

1992 7.442 2.411 1.770 135 2.750 

% 106,1 120,3 100,8 75,6 94,7 

 

Evanghe-

lică 

Lutera-

nă 

Unitari-

ană 
Baptistă 

Penticos-

tală 

Advent. 

ziua 7 

0 3 181 7 10 72 

4 0 168 6 8 45 

0,0 0,0 107,7 116,3 125,0 160,0 

 

Creştini 

dupa 

evan-

ghelie 

Evan-

gheli-

că 

Musul-

mană 

Alte 

religii 

Fără 

religie 
Atei  

Nede-

claraţi 

0 5 6 191 19 3 11 

3 0 0 123 14 1 4 

0,0 0,0 0,0 155,3 135,7 300 274 

 

 

Recensamântul gospodăriilor şi locuinţelor 
 

 2002 1992 % 

Număr  gospodării 2.565 2.313 110,9 

Număr locuinţe 2.644 2.341 112,9 

Număr clădiri 1.787 1.451 113,0 

Populaţie stabilă 7.899 7.442 106,1 
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